

# മാലാഖയുടെ കാമുകൻ

Malakhayude Kaamukan | Author : Kamukan | www.kkstories.com

---

മാലാഖയുടെ കാമുകൻ നിങ്ങളുടെ പിന്തുണ ക്ക് നന്ദി വളരെ കാലം ആയി ചിന്തിക്കുന്നു ഞാൻ എന്താ ഇങ്ങനെആയിപോയെ.

അയ്യോ സോറി പേര് പറയുവാൻ മറന്നു പോയി എന്റെ പേര് ജോൺ ഐസക് എന്ന് ആണ്. ജോളി ഐസക്കിന്റെയും ഐസക്കിന്റെ യും രണ്ടാമത്തെ മകൻ ആണ് ഞാൻ.

എന്റെ ചേട്ടൻ ജോർജ്ജ് ഐസക് അവൻ ദുബായി യിൽ ആണ് ജോലി ചെയ്യുന്നത് അതിനെൽ തന്നെ അവൻ വരവ് കുറവ് ആണ് കെട്ടോ.

ചെറുപ്പം മുതൽ തന്നെ എനിക്ക് ഒരു കളിക്കൂട്ടുകാരി ഉണ്ടാർന്നു അവളുടെ പേര് ആയിരുന്നു റോസ് ഞങ്ങൾ വളരെ നല്ല സുഹൃത്തായിരുന്നു.

ആയതിനാൽ തന്നെ എനിക്ക് അവളുടെ വീട്ടിലും അവൾക്ക് എന്റെ വീട്ടിലും പൂർണ്ണ സ്വാതന്ത്ര്യം ഉണ്ടായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ ചെറുപ്പം മുതൽ തന്നെ സഹോദരങ്ങളെ പോലെയായിരുന്നു. അങ്ങനെ ഇരിക്കുന്ന നേരത്തെ ആയിരുന്നു അവളുടെ ആഗമനം അലീസ ജോസഫ് എനിക്ക് ജോലി കിട്ടിയ കമ്പനി യുടെ ഓണർ.

തത്തമ്മ ചുണ്ട് നീണ്ടമുക്ക് പിന്നെ പോണി സ്റ്റൈൽയിൽ മുടി കെട്ടിവെച്ചിരിക്കുന്നു ബ്രൗൺ കണ്ണുകൾ പേടമാൻ മിഴികൾ ഒരു കാന്തിക ശക്തി തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു ശരിക്കും പറഞ്ഞാൽ ഭൂമിയിലേക്ക് വന്ന ഒരു മാലാഖയെപ്പോലെ .

എന്നാൽ അവൾ ഒരു രാക്ഷസി ആയിരുന്നു ജോലിക്കാരെ ശിക്ഷിക്കുന്ന ബോൾഡ് ക്യാരക്ടർ. എന്നാൽ എനിക്ക് അത് ഒന്നും പ്രശനം അല്ല കാരണം എന്റെ റോസ് ഇല്ലേ അവളുടെ കുറുമ്പ മതി എനിക്ക് ഇ ശകാരത്തിൽ നിന്നു ഉള്ള രക്ഷ.

അങ്ങനെ പതിവ് പോലെ വർക്ക് ചെയ്യുക ആയിരുന്നു അപ്പോൾ ആണ് മാഡം എന്നെ കാബിനിലേക്ക് വിളിക്കുന്നത്.എന്നോട് പറഞ്ഞു ഇടുക്ക് ഇടുക്ക് തന്റെ ബ്രെക്ക് എടുക്കുന്നത് ഇവിടെ നടക്കത്തില്ല. പണിഷ്മെന്റ് ഉണ്ട് അതിനാൽ തന്നെ ഇന്ന് തനിക്ക് 6 മണി വരെ ആണ് ജോലി. ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഞാൻ വന്നു.

മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു ഇ ഭദ്രകാളി എന്നെയും കൊണ്ടേ പോകൂ. എന്ത് ചെയ്യാനാ ഓരോ അവസ്ഥ. ഏതായാലും എട്ടിന്റെ പണി കിട്ടി അവളെ വിളിക്കാം ഹലോ റോസേ

അവൾ: എന്താടാ ഒന്നുമില്ലടി ഇന്ന് പണിപാളി നമ്മുടെ സിനിമ പോക്ക് കട്ട്😭. എന്തു പറ്റി രമണാ.

ഡി അ ആലിസ് പണി തന്നു ഇന്ന് മെണി വരെ ആണ് ജോലി ഇടുക്കു ഞാൻ ബ്രേക്ക് എടുക്കത്തിലാരുനോ അതിനു എന്നെ പൊക്കി അപ്പോൾ തന്നെ കിട്ടി പണി. എന്നാൽ ഓക്കേ ഡി പണി കഴിഞ്ഞു കാണാം അല്ലേ അ ഭദ്രകാളി ഇതിനു കൂടി എന്നെ പൊക്കും.

ഇതെല്ലാം കേട്ടു റോസ് ചിരിക്കുവായിരുന്നു എന്നാൽ അവളുടെ ഉള്ളിൽ അവനോട് ഭയങ്കര ഇഷ്ടമാണ് എന്നാൽ പറയാൻ ഒരു മടി എങ്ങാനും ഞാൻ പറഞ്ഞാൽ അവൻ എനോട് പിണങ്ങും എന്നായിരുന്നു അവളുടെ പേടി.

അങ്ങനെ ജോൺ ജോലി ചെയ്യുവാറുന്നു സമയം മെണി ആയിരുന്നു അവിടെ ഉണ്ടാറുന്നുവർ എല്ലാം പോയി കഴിഞ്ഞിരുന്നു അപ്പോൾ അവിടെ ആലിസ് യും അവനും പിന്നെ സെക്യൂരിറ്റി മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ഇറങ്ങാൻ നേരം അവൻ ഒരു മുത്രശങ്ക ഒന്നും നോക്കിയില്ല നേരെ ബാത്ത് റൂമിലേക്ക് പോയി അവന്റെ ആയുധം കുന്തം പോലെ നിൽക്കുകയാണ്.

മൂത്രം പോയി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വാടിയ പൂ പോലെ അവൻ താഴ്ന്നുപോയി.പിന്നെ നേരെ പോയി ബാഗ് എടുത്തു ഇറങ്ങാൻ നേരം. ആരോ ഒരാൾ ആലിസ് മാഡം മിന്നെ അടുത്തേക്ക് പോകുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

പക്ഷേ മാഡം അയാളെ കണ്ടു പേടിച്ചു അതെന്താ എന്നു ഇതുവരെ എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല. പക്ഷേ എന്നിലെ നല്ലവൻ അതിനു സമ്മതിക്കുമോ ഞാൻ ചെന്ന് അയാൾയെ തട്ടിമാറ്റി മാഡം എന്താ പ്രശനം എന്നു ചോദിച്ചു മാഡം ഒന്നും മിണ്ടുന്നില്ല. ഇത്ര നാൾ കണ്ട് മാഡം അല്ല ഇത് അ പേടമാൻ മിഴികൾ ഭയന്നുവിറച്ചു ഇരിക്കുന്നു. അയാൾ എനോട് പറഞ്ഞു മാറിനിൽക്കാൻ എന്നാൽ ഞാൻ അയാളെ തള്ളിമാറ്റി ഞാൻ പറഞ്ഞു താൻ പോടോ എന്ന് പറഞ്ഞയാളെ അവിടെ നിന്നു പുറത്താക്കി.

അവളുടെ കയ്യും പിടിച്ച് ഒരു ഹീറോയെ പോലെ അവിടെ നിന്നിറങ്ങി (എന്നാൽ പിന്നെ എന്റെ പതനം അവിടെ നിന്നാണെന്ന് ഞാൻ അറിഞ്ഞിരുന്നില്ല).അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ കാർ പാർക്കിംഗ് സ്ഥലത്തെത്തി പിന്നെ മേടത്തിന് കാറിൽ കയറ്റി വിട്ടു. അത് കഴിഞ്ഞു ഞാൻ എന്റെ ബൈക്ക് യിൽ കേറി വീട്ടിൽലേക്ക് വിട്ടു.

അപ്പോൾ അവിടെ റോസ് ഉണ്ടാകുന്നു അവളോട് സംസാരിച്ചു ശേഷം ഞാൻ കുളിക്കാൻ പോയി. ഭക്ഷണവും കഴിച്ചിട്ടാണ് ഞാനും റോസും പിരിഞ്ഞത്. രാവിലെത്തെ ഷീണം കാരണം വേഗം തന്നെ ഉറക്കം വന്നു പതിയെ സ്വപനത്തിൽ അവൾ വന്നു ആലിസ് വെള്ള ഗൗൺ ഇട്ടു ഒരു മാലാഖയെ പോലെ പള്ളി മുറ്റത്തിൽ എന്നെയും കാത്തു നിൽക്കുന്നു ഒരു അതി മനോഹര കാഴ്ച കണ്ട് അങ്ങനെ ഞാൻ നിദ്രയിലാണു.

ആലീസിനെ വീട്ടിൽ: മമ്മി ഇന്ന് അയാൾ വന്നാകുന്നു. മമ്മി:ആരു മോളെ. അ വൃത്തികെട്ടവൻ ജോസഫ് സുസ്സൻ പേടിച്ചു പോയി അയാൾ നമ്മളെ ജീവിക്കാൻ അനുവദിക്കില്ല അല്ലേ. ഇനി എന്ത് ചെയ്യും.

പതിവ് പോലെ റോസിന്റെ കലപില ശബ്ദം കേട്ടുകൊണ്ടാണ് എഴുന്നേറ്റത്. നേരെ പോയി മുഖം കഴുകി പല്ല് തേച്ച് താഴെ ഡൈനിങ് ടേബിൾ ഇരുന്നപ്പോൾ തന്നെ റോസിയിന്റെ ചായ കിട്ടി. ഞാനും അവളും പിന്നെ ഓർമ്മിച്ചു ഓഫീസിൽ പോയി അവളെ അവളുടെ ഓഫീസിൽ വിട്ടു ഞാൻ എന്റെ ഓഫീസിൽ വന്നു.

ഇച്ചിരി ലേറ്റ് ആയി പോയി എന്നാലും കുഴപ്പം ഇല്ല കാരണം അ ഭദ്രകാളി വന്നിട്ട് ഇല്ല. അങ്ങനെ സ്റ്റേജ് യും ആയിരുന്നു കത്തി വെക്കുമ്പോൾ ആണ് ആലീസിന്റെ എൻട്രി അപ്പോൾ ഇന്നത്തെ കാര്യംഗും ഗൂഢാ ഹവാ.

സ്റ്റേജ് ആരാണെന്ന് പറഞ്ഞില്ലല്ലോ ഈ കമ്പനിയിലെ പുതിയ ട്രെയിനി ആണ്.

ദൈവമേ എനിക്ക് മാത്രം എന്താ ഇങ്ങനെ പറയുന്നേ. അങ്ങനെ വീണ്ടും പണി മേടിച്ച സന്തോഷത്തിൽ ഇരിക്കുമ്പോഴാണ് റോസ് വീണ്ടും വിളിക്കുന്നത് ഇന്നലെ പോകാത്ത സിനിമയ്ക്ക് ഇന്ന് പോകാം എന്നായിരുന്നു അവളുടെ വിളി എന്നാൽ യോഗമില്ല അമ്മിണിയെ പായ അങ്ങ് മടക്കിക്കോ ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു അങ്ങനെ ഇന്നത്തെ കാര്യവും കട്ടപ്പൊക. ഞാനോർത്തു ഇതു വല്ലോം ഓന്തിനെയിന്റെ ജന്മം ആണോ ഇന്നലെ പേടിച്ചു മാൻകുട്ടി ഇന്ന് ഗർജിക്കുന്ന സിംഹം ഇനി ബാധ കയറിയതാണോ.

അ ആർക്കറിയാം എന്നാൽ രണ്ടു കണ്ണുകൾ അവനെ നിരീക്ഷിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ക്യാബിനിൽ, അവനെ ഇങ്ങനെ പേടിപ്പിക്കേണ്ട ആയിരുന്നു. എന്താ കുഴപ്പം അവൻ എന്റെ അല്ലേ. എന്നാൽ എനിക്കൊരു ഡൈര്യത്തിന് വേണം അവനെ അത് കൊണ്ട് ആണ് ഇ ശിക്ഷ. വല്ലാത്ത കണ്ണ് ആണ് നല്ല വെള്ളാരം കണ്ണുകൾ ആണ് അവൻ ഉള്ളത് എന്നും ചിരിക്കുന്ന മുഖം. എന്നെ അവനു ഇഷ്ടമാകുമോ.

തനിക്ക് എന്താ കൊഴപ്പം എല്ലാം ആവിശ്യത്തിന് ഇല്ലേ ഇ മൂല തന്നെ കണ്ടാൽ മതി ഇല്ലോ ഞാൻ കണ്ടുയിട്ടു ഉണ്ട് പലരും എന്നെ നോക്കുന്നത് അത് ഇത് കണ്ടിട്ടാണ്. എന്നാൽ എന്റെ ജോൺ ഇതുവരെ അങ്ങനെ നോക്കിയിട്ടില്ല അത്ര നല്ലവൻ ആണ് അവൻ. എന്റെ ജോൺ ഇച്ചായൻ. എന്ത് പൊട്ടി ആണ് ഞാൻ ഇങ്ങനെ ചിന്തിക്കാൻ.

എങ്ങനെ എങ്കിലും ഇ രാക്ഷസീയിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെടണം പക്ഷേ എങ്ങനെ അത് മാത്രം അറിയില്ല പോകുന്നിടം വരെ പോകട്ടെ ജോൺയിന്റെ ആത്മഗതം റോസ് ഓഫീസിൽ: എന്താ അവനു പറ്റിയ വല്ലോം ലൗയിൽ പെട്ടോ എങ്കിൽ ഞാൻ അവളെ കൊല്ലും. ജോൺ എന്റെയാ എന്റെ മാത്രം ആർക്കും ഞാൻ വിട്ടുകൊടുക്കത്തില്ല എനിക്ക് അത്ര ഇഷ്ടമാണ് ഇത് ഒന്നും അറിയാതെ ജോൺ ജോലി ചെയ്തിതു കൊണ്ടു ഇരിക്കുവാ.ഇനി എന്ത് ആകും എന്ന് അറിയാതെ.

സമാധാനം ആയി ആറു മണി ആയല്ലോ എന്താണ് മേടം എന്നെമാത്രം ശിക്ഷിക്കുന്നു. ഞാൻ വല്ലോം തെറ്റ് ചെയ്യ്തോ. എന്നാലും വല്ലാത്ത പണി തന്നെ ആയിപോയി. വേറെ ജോലി കിട്ടുന്ന വരെ ഇത് തന്നെ നോക്കണം. അതുവരെ സഹിച്ചാൽ മതിയല്ലോ. ക്യാബിനിൽ, ജോൺ ഇറങ്ങി കാണുമോ അവന്റെ കൂടെ ചങ്ങാത്തം കൂടണം. അതിനിപ്പോ എന്താ വഴി അവൻ ബൈക്കിൽ അല്ലേ പോന്നേ അവന്റെ കൂടെ പോയാലോ അങ്ങനെ തന്നെ ചെയ്യാം. പാർക്കിങ്ങിന് പോകുന്ന സമയത്താണ് ജോണിനെ കാണുന്നത് അവൾ വിളിച്ചു ജോൺ ഒന്നു നിന്നെ. അവൻ തിരിഞ്ഞുനോക്കി അപ്പോൾ അതാ മേടം നിൽക്കുന്നു. അവന്റെ മനസ്സ് പറഞ്ഞു ഈ ഭദ്രകാളി എന്തിനുള്ള പുറപ്പാടാണ്.

എന്നാൽ സൗമ്യമായി അവൻ പറഞ്ഞു എന്താ മേടം എന്താ വിളിച്ചു. അവൾ പറഞ്ഞു അതേ ജോൺയെ എന്റെ കാർ കംപ്ലൈന്റ് വിരോധമില്ലെങ്കിൽ ഒരു ലിഫ്റ്റ് തരാമോ തരാമോ കേട്ടതു വിശ്വസിക്കാനാവാതെ ജോൺ തരിച്ചുനിന്നു. മേടം പറഞ്ഞതല്ലേ അവൻ പറഞ്ഞു തരാമല്ലോ അങ്ങനെ അവൾ അവളുടെ സ്വപ്നം നേടിയെടുത്തു. യാത്ര തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ ചോദിച്ചു ജോൺ ചായ കുടിച്ചാലോ.

അവൻ മറുത്തൊന്നും പറയാതെ അവനും റോസ് യും സ്ഥിരമായി പോകുന്ന ചായക്കടയിൽ ചെന്ന് വണ്ടി നിർത്തി. ഗോപിയേട്ടാ രണ്ടു ചായ എന്നു പറഞ്ഞു കടയിൽ കേറി പോയി കൂടെ അവളും അവിടത്തെ അന്തരീക്ഷം അവൾക്കു തീരെ പിടിച്ചില്ല എന്നാലും തന്റെ പ്രാണനെ കൂടെയായപ്പോൾ അവൾ പോയി.

ഗോപിയേട്ടൻ പറഞ്ഞു ഇതാരാ വന്നിരിക്കുന്നത് ജോൺ യെ എത്ര നാളായി കണ്ടിട്ട് എന്നും ഇവിടെ വരുന്നതായിരുന്നു ഇപ്പോൾ ഈ വഴി മറന്നോ.

അപ്പോൾ ആണ് ഗോപിയേട്ടൻ ആലീസിനെ കാണുന്നത് ജോണയേ ഇതാരാ അവൻ പറഞ്ഞു എന്റെ കമ്പനിയുടെ ഓണർ ആണ് ആലീസ് ഐസക് എന്ന് ആണ് പേര്.മക്കൾക്ക് എന്താ കഴിക്കാൻ വേണ്ടേ ഗോപിയേട്ടൻ എന്നും പറയുന്ന വാചകം ആണ് ഇത്.

ഇ വാക്കുകളിലെ സ്നേഹമാണ് അവിടെ വിളമ്പുന്നത് അപ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ പറഞ്ഞു രണ്ട് കപ്പ ബിരിയാണി ഒപ്പം 2 കട്ടൻ ചായയും അന്തസ്സ്. ആഹാരം വരുന്നതിനുമുമ്പ് അവന്റെ നർമ്മ സംഭാഷണം എന്നെ ഉന്മാദത്തിൽ ആക്കി.

ഞാൻ ചോദിക്കാൻ പോയപ്പോൾ അപ്പോൾ തന്നെ ആഹാരം വന്നിരുന്നു. അവന്റെ കൂടെയുള്ള ഓരോ നിമിഷവും അവിസ്മരണീയമാക്കാൻ തന്നെ അവൾ നിന്നു. അങ്ങനെ ആഹാരം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു അവളെ അവൻ അവളുടെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടാക്കി തിരിച്ച് അവൻ യാത്രയായി എന്നാൽ ഇതെല്ലാം വീക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് അങ്ങകലെ രണ്ട് കണ്ണുകൾ അവരെ തേടിക്കൊണ്ടിരുന്നു...

അങ്ങനെ ആഹാരം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞു. അവളെ അവൻ അവളുടെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടാക്കി തിരിച്ച് അവൻ യാത്രയായി. എന്നാൽ ഇതെല്ലാം വീക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് അങ്ങകലെ രണ്ട് കണ്ണുകൾ അവരെ തേടിക്കൊണ്ടിരുന്നു... തുടർന്നു വായിക്കുക, അത് അവനു ആയിരുന്നു ജോസഫ് അവന്റെ കഴുകൻ കണ്ണുകൾ അവളെ തന്നെ നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അങ്ങനെ ജോൺ വീട്ടിലെത്തി പിന്നെ ഇന്ന് നടന്ന കാര്യങ്ങൾ ഓർമ്മിച്ചു . ഇത്രനാൾ ദേഷ്യപ്പെട്ട് സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു ആലീസ് ഇന്ന് എന്നോട് സ്നേഹത്തോടെ സംസാരിച്ചു. എന്തായിരുന്നു കാരണം അവളുടെ പിടിപ്പ് എന്തിനോ വേണ്ടിയാണ് എനിക്ക് തോന്നുന്നു. ഇനിയെങ്ങാനും പ്രണയം വല്ലതും ആണോ.

അറിയില്ല പക്ഷേ എന്താ മനസ്സ് പറയുന്നു പ്രണയമാണ് ദേവി നിന്നോട്. എന്നാലും അർഹിക്കാത്തത് ആഗ്രഹിക്കാൻ പാടില്ല. ആലീസിന്റെ വീട്ടിൽ ഇന്ന് എന്റെ ജീവിതത്തിലെ വളരെ സന്തോഷം നിറഞ്ഞ ദിവസമായിരുന്നു.

എന്തെന്നാൽ ജോണിനൊപ്പം ഉള്ള യാത്ര അവന്റെ ഒപ്പമുള്ള ആഹാരം കഴിച്ചു. അങ്ങനെ അങ്ങനെ അങ്ങനെ എന്തെന്നില്ലാത്ത സന്തോഷം ഇന്ന് ഇനി ജീവിക്കാൻ എന്തൊക്കെ ഉണ്ടെന്നു തോന്നാൻ.

അവനോട് പറയണം എന്റെ ഉള്ളിലുള്ള സ്നേഹം. അങ്ങനെ ഇരിക്കുമ്പോൾ ആണ് അയാളുടെ ഫോൺ ജോസഫിന്റെ. റോസിനെ അന്വേഷിച്ചു അവളുടെ വീട്ടിൽ പോയി അവിടെ സുസൻ ആന്റി ഉണ്ടായിരുന്നു. എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ ചോദിച്ചു എന്താ ഇങ്ങോട്ടുള്ള വഴിയൊക്കെ മറന്നുപോയോ.

ഞാൻ പറഞ്ഞു അങ്ങനെ ഒന്നുമില്ല ജോലിത്തിരക്കിൽ അല്ലേ അതാ. ഞാൻ വന്നപ്പോൾ ആണ് ആന്റി ശ്രദ്ധിക്കുന്നത്.കുളിച്ച് ഈറൻ ആയാണ് വന്നിരിക്കുന്നത്. ട്രാൻസ്പേരന്റ്റ് നൈറ്റി ആയിരുന്നു ഇട്ടിരുന്നത്.

അതിനാൽ തന്നെ അ ഉയർന്നുനിൽക്കുന്നു മാറിടം കാണാൻ കഴിഞ്ഞു. എനിക്ക് ഇതുവരെ അങ്ങനെ ഒന്നും തോന്നിയിട്ടില്ല പക്ഷേ ഇന്ന് ആലീസിന്റെ ഒപ്പമുള്ള യാത്ര എന്നെ വല്ലാത്ത മാറ്റം തന്നെ ഉണ്ടാക്കി. ചന്ദ്രിക സോപ്പിനെ മണം എന്നെ വല്ലാതെ ആകർഷിച്ചു. എന്താണ് എന്റെ മനസ്സ് ഇങ്ങനെ ചിന്തിക്കുന്നത്.

എന്നിലെ വികാരം കണ്ടോൾ ചെയ്യാൻ എനിക്കായില്ല ഞാൻ സുസൻ ആന്റിയുടെ തേൻ കിനിയുന്ന ചുണ്ട് മുത്തമിട്ടു. പെട്ടെന്നുണ്ടായ തെട്ടലിൽലൂടെ എന്നെ മുന്നോട്ട് തള്ളിവിട്ടു എന്നിട്ട് ആന്റി വന്നിട്ട് കരണക്കുറ്റി നോക്കി രണ്ടെണ്ണം തന്നു ടപ്പേ ടപ്പേ.

വല്ലാത്ത വേദനയോടെ ഞാൻ തരിച്ചു നിന്നു എന്നിൽ നിന്നു പെട്ടെന്നുണ്ടായ മാറ്റം എന്നെ വല്ലാതെ കുറ്റബോധത്തിൽ എത്തിച്ചു. ഞാൻ ചെയ്തത് വലിയ തെറ്റായിരുന്നു. സ്വന്തം കൂട്ടുകാരി അപ്പുറം സഹോദരിയെ പോലെ കണ്ടിരുന്നു റോസിന്റെ അമ്മേ ഞാൻ വികാരത്തോടെ കൂടി നോക്കി. തെറ്റ് ചെയ്തു ഞാൻ. എന്നാൽ അത് കഴിഞ്ഞു ആന്റി എന്നോട് ഒന്നും സംസാരിച്ചില്ല. ഞാൻ അടുത്ത ചെയ്യുന്നു ആന്റിയോട് സോറി പറഞ്ഞു. എന്നാൽ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ആന്റി എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു എന്നിട്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തം ഇട്ടു പറഞ്ഞു എനിക്ക് ഒത്തിരി ഇഷ്ടം ആയിരുന്നു നിന്നെ.

തെറ്റ് ആണ് എന്ന് അറിയാം എന്ന്നാലും എനിക്ക് നിയന്ത്രിക്കാനായില്ല. പക്ഷേ എന്നിലെ കുറ്റബോധമാണ് നിന്നെ തള്ളിയിട്ടത്. സോറി ഡാ ഇത് കേട്ട് കിളിപോയ അവസ്ഥയിലായിരുന്നു ഞാൻ. അവർ പറഞ്ഞു തുടങ്ങി എന്റെ ഭർത്താവ് മരിച്ചിട്ട് 14 വർഷമായി നിനക്കറിയാമല്ലോ എന്നാൽ വേറെ ഒരു പുരുഷനോടും വികരം തോന്നിയിട്ടില്ല. ഒത്തിരി കമകണ്ണുകൾ എന്നെ നോക്കിയിട്ട് ഉണ്ട് എന്നാൽ എനിക്ക് ഒരുത്തനും എനിക്ക് ഇഷ്ടം ആയിരുന്നു ഇല്ല. നിനക്കു അറിയാമല്ലോ ഒരു പെണ്ണ് വിചാരിച്ചാൽ ഒത്തിരി പുരുഷനെ കിട്ടും.

എന്നാലും മനസ്സ് കൊണ്ടു ഇഷ്ടം ഉള്ളവർക്ക് മാത്രം ആണ് കാലകത്തി കൊടുക്കുന്നത്. എന്നാൽ എന്റെ മനസ്സ് കീഴടക്കി അടക്കിയതെ നീയാണ്. തെറ്റാണെന്ന് മനസ്സ് പറയുന്നുണ്ട് എന്നാലും ഇന്നത്തെ നിന്റെ പ്രകൃതി എന്നെ വല്ലാതെ മാറ്റിക്കളഞ്ഞു.നിന്റെ ഈ വെള്ളാരം കണ്ണുകൾ ആണ് എന്നെ മോഹിപ്പിക്കുന്നത് . അത് എനിക്കു വേണം. എന്നിട്ട് എന്നോട് അവൾ പറഞ്ഞു നീ എന്നെ മോശം സ്ത്രീ ആയിട്ട് കാണുന്നുണ്ടോ.

എന്റെ ഭർത്താവ് എനിക്ക് വേണ്ടി സുഖം തന്നില്ലെങ്കിലും ഞാൻ വേറെ പുരുഷനെ അന്വേഷിച്ച് ഇതുവരെ പോയിട്ടില്ല. നീ എന്താ ഒന്നും പറയാത്തത് നിനക്കെന്നെ ഇഷ്ടമല്ലെ അതോ എല്ലാരും എന്നെ കാണുന്ന പോലെ നിനക്ക് യും കാമം മാത്രമേ ഉള്ളൂ. അങ്ങനെയൊന്നുമില്ല ഞാൻ കാമം ആയിട്ട് ആണ് നേരത്തെ നോക്കിയത്. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ എനിക്ക് സ്നേഹം മാത്രം ഉള്ളു. ഐ ലവ് യു സുസൻ. അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണീർ ധാര ധാര ആയി ഒഴുകിവന്നു. ആ കണ്ണീർ തുടച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളെ പുണ്ടകം കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

അപ്പോൾ ആണ് ഓർത്തെ മുന്നിലെ ഡോർ അടച്ചിട്ടു ഇല്ലല്ലോ എന്ന് മനസ്സിലായത്. അത് ഓർക്കാതെയാണ് ഇത്രയും നേരം ഇതൊക്കെ കാട്ടിക്കൂട്ടിയത്. പിന്നെ ഡോർ അടച്ചു നേരെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് പോയി. പിന്നെ ഞാൻ പുറകെ ചെന്ന് സുസനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു മുത്തം നൽകി.പിന്നെ അവിടെ നടന്നത് ചുണ്ടു കൊണ്ടുള്ള യുദ്ധം

തന്നെയായിരുന്നു. എന്റെ ചുണ്ട് അവൾ ആവേശത്തോടെ കവർന്നുയും ഞാൻ തിരിച്ചും അങ്ങനെ തന്നെ ചെയ്തു.

പിന്നെ അവളുടെ തേൻ വലിച്ചു കുടിച്ചു ശേഷം രണ്ട് നാവുകൊണ്ടുള്ള യുദ്ധം ആയിരുന്നു. അങ്ങനെ ശ്വാസം കിട്ടാതെ ഞങ്ങൾ വിട്ടുകുന്നു. അതിനു ശേഷം അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവളുടെ കഴുത്തിന്റേ അടിയിൽ മുത്തം നൽകി. അവളെ അത് കൂടുതൽ വികാരത്തിൽ എത്തിച്ചു. പിന്നെ അവളുടെ കമ്മൽ ഇട്ട് ചെവിയിലൂടെ നാക്കുകൊണ്ട് ഞാൻ ചപ്പി വലിച്ചു അവൾ യിൽ നിന്നെ ശീൽക്കാരങ്ങൾ പുറപ്പെടാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെ യും അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചുംബന ഹർഷം നടത്തി. പതിയെ അവളുടെ വിരലുകൾ ഓരോന്ന് ചപ്പി വലിച്ചു അവളെ യിൽ വല്ലാത്ത കാമംതിലേക്ക് എത്തിച്ചു.

കാമ രസങ്ങൾ നിറഞ്ഞ ശബ്ദങ്ങൾ വരാൻ തുടങ്ങി. പതിയെ അവളുടെ നൈറ്റി ഞാൻ ഉയർത്തി അവളുടെ കറുത്ത ബ്രാ വല്ലാതെ മോഹിപ്പിക്കുന്നു ഒന്നുതന്നെയായിരുന്നു. വെളുത്ത ശരീരത്തിൽ ഒരു ഭംഗി തന്നെ ആയിരുന്നു അ കറുത്ത ബ്രാ. ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ മൂല ബ്രാ യിൽ ലൂടെ ചപ്പി വലിച്ചു. അവളുടെ മൂല ഞെട്ട് തെറിച്ചു നിന്നു ഞെട്ടിൽ കടിച്ചു പിന്നെ മൂലയിനെ കശക്കി ഉടച്ചു. പിന്നെ അവളുടെ ബ്രാ യിൽ നിന്നു മൂല പതിയെ സ്വതന്ത്രയാക്കി. കാനേണ്ട കാഴ്ച തന്നെയാണ്.

രണ്ടു ഗോളങ്ങൾ അതിന്റെ നടുക കറുത്ത മുന്തിരി പോലെയുള്ള മൂല ഞെട്ട് വല്ലാത്ത മോഹബുത് തന്നെ ആയിരുന്നു അ കാഴ്ച. ഒട്ടും ഇടിവ് തട്ടാത്ത മൂല വല്ലാത്ത ആകർഷണം തന്നെയായിരുന്നു. പിന്നെ ഒന്നും നോക്കി ഇല്ലാ അവളെ കൊണ്ടു ബെഡിലേക്ക് മറിഞ്ഞു. മൂലകൾ ഞാൻ ചപ്പി വലിച്ചു പിന്നെ മറ്റേ മൂല ഞെക്കി പിരിഞ്ഞു . അതിനുശേഷം മറ്റേ മൂലയും നക്കി.പയ്യെ പിടിക്കടൊ എന്ന് സൂസൻ പറഞ്ഞു.



പിന്നെ പതിയെ അവളുടെ അണിവയറിൽ മുത്തമിട്ടു വല്ലാതെ കുളിരുകോരുന്ന കാഴ്ച തന്നെയായിരുന്നു അ ചെറു രോമങ്ങൾ ത്രസിപ്പിച്ച നിൽക്കുന്നത് കാണാൻ. പിന്നെ പതിയെ ആ കറുത്ത പാൻ്റീസ് ഞാൻ വലിച്ചു ഊരി. ഇപ്പോൾ അവളുടെ ദേഹത്ത് യാതൊന്നുമില്ലാ അവളെ പൂർണ്ണ നഗ്നയാക്കി. പിന്നെ ഞാൻ അവളെ മുത്തമിട്ടു പിന്നെ ഞാനും നഗ്നനായി. അങ്ങനെ ഇണചേരാൻ നിൽക്കുന്ന രണ്ടു നഗ്ന രൂപങ്ങളായി ഞങ്ങൾ മാറി.

പിന്നെ അ പൂങ്കാവനത്തിൽലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ചു വല്ലാത്ത ചൂട് തന്നെയാണ് അവിടെ എന്റെ സാറേ ചുറ്റും ഉള്ള ഒന്നും കാണാതില്ല അത്ര മനോഹരമായിരുന്നു ആ കാഴ്ച. പിന്നെ എന്റെ നടുവിരൽ എടുത്തു അ പൂങ്കാവനത്തിലേക്ക് ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി പെടുന്നതെ തന്നെ അവളുടെ തേൻ നിലാവ് ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെ തേൻ അറ ഞാൻ രുചിക്കാൻ തുടങ്ങി .ജീവിതത്തിലെ ആദ്യത്തെ അനുഭവം ആയിരുന്നു. ലോകത്തിലെ ഏറ്റവും മനോഹരമായ ദൃശ്യം ഇതുതന്നെയായിരുന്നു.

www.kkstories.com

എന്തെന്നില്ലാത്ത മോഹവും കാമവും എന്നിൽ വന്നു ചേരുന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു. അ സുഖത്തിന് പ്രേരണയിൽ അപ്പോൾ അവൾ എന്നെ വലിച്ച് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു മുത്തം നൽകി. പിന്നീട് ഞാൻ അവളുടെ തേൻ അരുവി ലേക്ക് ഊളിയിട്ടു തുടങ്ങി. അവൾടെ മണികത്ത് ഞാൻ ചപ്പി വലിച്ചു അവൾ പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു വേഗം ചെയ്ത് വേഗം ചെയ്ത് എനിക്ക് ഇപ്പോ വരും നിർത്തല്ലേ അമ്മേ എന്താ സുഖം എനിക്ക് ഇപ്പോൾ വരും കുറച്ചുകഴിഞ്ഞ് അവൾക്ക് വെടിപൊട്ടി.

പിന്നെ എന്റെ ലഗാനെ പതിയെ അവളുടെ പൂങ്കാവനത്തിലേക്ക് ഇട്ടുരച്ചു മണി കത്തിൽ തട്ടി അവളെ സുഖത്തിന്റെ ഉച്ചസ്ഥായിയിൽ എത്തിച്ചു. ഒട്ടും രോമം ഇല്ലാത്ത വടിച്ച് വെണ്ണ പൂർ വല്ലാത്ത മിനുസം ആയിരുന്നു അവിടെ എല്ലാം ഒരു മാർബിൾ കേക്ക് പോലെ അത്ര മനോഹരം. പിന്നെ പതിയെ എന്റെ ലഗാൻനെ കേറ്റാൻ നോക്കി പക്ഷേ തെന്നി കൊണ്ടിരുന്നു ആദ്യത്തെ അനുഭവം കൊണ്ടായിരിക്കും. പിന്നെ ആന്റി തന്നെ ലഗാൻനെ എടുത്ത് കവക്കിടയിൽ കേറ്റി

.പിന്നെ പതിയെ ലഗാൻ അവളുടെ പുക്കാവനം കവർന്നെടുത്തു പിന്നെ പതിയെ ഞാൻ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ ജീവിതത്തിൽ അറിഞ്ഞ സുഖം ആയിരുന്നു അത്. വല്ലാത്ത മുറുകും ആയിരുന്നു സൂസിയുടെ പൂർയിനെ . ഒത്തിരി വർഷങ്ങളായിട്ട് ആരും ഉപയോഗിക്കാത്തത് കൊണ്ടായിരിക്കും. ഞാൻ തന്നെ രണ്ടാമത്തെ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.ആന്റിയുടെ കരച്ചിൽ വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.പിന്നെ പയ്യെ സുഖത്തിലേക്കുള്ള കരച്ചിലായി. പ്ലക്ക് പ്ലക്ക്പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് പ്ലക്ക് എന്ന ശബ്ദം വുമിൻ മൊത്തം അലയടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവസാനം വെടി പൊട്ടിക്കാൻ ഞങ്ങൾ സജ്ജമായി. എന്റെ ലഗാൻ അവളുടെ ഗർഭപാത്രത്തിലേക്ക് ചീറ്റി ഒലിച്ചു. ആന്റിക്ക് നാലു തവണയും വെള്ളം പോയി.

www.kkstories.com

പിന്നെ വിയർപ്പിൽ കുളിച്ചിരുന്നു രണ്ട് ശരീരം സർപ്പങ്ങൾ ഇണചേരുന്നു പോലെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു. പിന്നെ പതിയെ എഴുന്നേറ്റു ഞാൻ എസി ഓൺ ചെയ്തു. വീണ്ടും ആന്റിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് തേൻ കിനിയുന്ന ചുണ്ടിൽ മുത്തമിട്ടു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു. 🤪 കുറെ നേരം ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ കിടന്നു പിന്നെ പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് ബാത്ത്റൂമിൽ പോയി കഴുകി വന്നു.

വീണ്ടും ഞങ്ങൾ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോഴാണ് ബെല്ലടി ശബ്ദം കേട്ടത്.ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഒരുപോലെ ഞെട്ടി. പിന്നെ ഞങ്ങൾ പതിയെ ആരാ പുറത്ത് എന്ന് അറിയാൻ ചില്ലിൽ കൂടെ നോക്കിയപ്പോൾ ആളെ കണ്ട് ഞാൻ ഞെട്ടി.....

ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഒരുപോലെ ഞെട്ടി. പിന്നെ ഞങ്ങൾ പതിയെ ആരാ പുറത്ത് എന്ന് അറിയാൻ ചില്ലിൽ കൂടെ നോക്കിയപ്പോൾ ആളെ കണ്ട് ഞാൻ ഞെട്ടി തുടരുന്നു,

പുറത്ത് വന്ന ആയാൾ എന്റെ മമ്മി ആയിരുന്നു ജോളി ഐസക്. ഇത്രനാൾ യും ഇങ്ങോട്ട് വരാത്ത ഞാൻ ഇപ്പോൾ ഇവിടെ കണ്ടാൽ മമ്മി സംശയിക്കുമോ എന്നായിരുന്നു എന്റെ പേടി എന്റെ കോലം അങ്ങനെ ആയിരുന്നുയല്ലോ.

ഞാൻ പിന്നെ ആന്റി യോട് പറഞ്ഞു പുറത്തുവന്നിരിക്കുന്നത് എന്റെ മമ്മി ആണ് എന്ന്. അപ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ പഴയതുപോലെ ഡ്രസ്സ് ചെയ്തു.

ഒന്നും സംഭവിക്കാത്തത് പോലെ പെരുമാറാൻ തയ്യാറായി കൊണ്ട് തന്നെയായിരുന്നു ഞങ്ങൾ ഡോർ തുറന്നത്.

എന്നാലും എന്റെ സർയെ അവളുടെ ചന്ദി എന്തു മനോഹരമായിരുന്നു എന്നറിയാമോ. എന്നാലും അതിൽ ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറ്റിയില്ലല്ലോ എന്നോർത്താണ് എന്റെ വിഷമം. എന്നാലും കുഴപ്പമില്ല ഇനിയും സമയമുണ്ടല്ലോ.

അത് ഓർത്താണ് ഞാൻ അവളോടൊപ്പം പോയത്. ഡോർ തുറന്നപ്പോൾ മമ്മി എന്നെ കണ്ടു തെട്ടി. ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് മമ്മിയുടെ രണ്ട് കവിളും വലിച്ചുകൊണ്ട് കുറുമ്പുകാട്ടി.

മമ്മി പറഞ്ഞു നിന്റെ കളി കുറച്ച് കൂടുമുണ്ട് നിനക്ക് എത്ര പ്രായം ആയി എന്ന് ഓർമ്മ ഉണ്ടോ. കണ്ടോടി സൂസൻനെ ഇങ്ങനെ പോയാൽ ഞാൻ ഇവനെ പാലു കൊടുക്കേണ്ട അവസ്ഥ വരുമല്ലോ.

www.kkstories.com  
സൂസൻ : ചിലപ്പോൾ കൊടുക്കേണ്ടിവരും വല്ലാത്ത കൊതി ഉള്ളവനാ പാലിനോട് ഇത്രയും കൊതി ഉണ്ടോ. എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ടാണ് ആലീസ് അത് പറഞ്ഞത്. മമ്മി : എന്നോട് ചോദിച്ചു എന്താ നീ ഇവിടെ എന്ന്.

ഞാൻ പറഞ്ഞു മമ്മി ഞാൻ റോസിനെ അന്വേഷിച്ചു വന്നതാ അപ്പോൾ മമ്മി പറഞ്ഞു ചായ കുടിച്ചിട്ട് പോകാമെന്ന് അങ്ങനെ ഇരുന്ന് എനിക്ക് ആന്റി പാല് തന്നു ഞാൻ നന്നായിട്ട് കുടിച്ചു.

എന്നുപറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഒരു വെടക്ക് ചിരിയോടെ സൂസൻനെ നോക്കി.

എന്നെ നാണത്തോടെ സൂസൻ നോക്കി. ഞാൻ പിന്നെ അവരോട് യാത്ര പറഞ്ഞു ഇറങ്ങി.

യാത്രയിലുടനീളം എന്റെ മനസ്സിൽ ഇന്നു നടന്ന കാര്യങ്ങൾ തന്നെ ആയിരുന്നു. ഇത്ര നാൾ യും സൂസൻ ആന്റി ആയിരുന്നു ആന്റി ഇപ്പോൾ എന്റെ സൂസൻ ആയി.

ഞാൻ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഉണ്ടായ സംഭവങ്ങളും ആലോചിക്കുകയായിരുന്നു. അതുപോലെ തന്നെ ഞാൻ ആദ്യം അറിഞ്ഞ പെണ്ണ് സൂസൻ ആയിരുന്നു. അത് ആലോചിക്കുമ്പോൾ തന്നെ കുളിരുകോരുന്നു.

ഏതായാലും സൂസൻനോട് എനിക്ക് കാമത്തിന് അപ്പുറം പ്രണയമാണ്. വല്ലാത്തൊരു മുഹബത്താണ് ആ സുന്ദരിയോട്.

ഇന്നലെ വരെ അമ്മ ആയി കണ്ട് സൂസൻനെ ഇനി മുതൽ എന്റെ കാമുകിയെ പോലെയാണ്.പോലെയാലല്ല കാമുകി തന്നെയാണ്.

ഇതുപോലെത്തെ സുന്ദരിയായ ഒരു കാമുകി വേറെ ആർക്കാ ഉണ്ടാകുക. അതുപോലെതന്നെ അത് കൂട്ടുകാരിയുടെ അമ്മ കൂടിയാകുമ്പോൾ വല്ലാത്ത കുളിരു തന്നെയാണ്.

ഇനി റോസ് എവിടെ പോയിട്ടുണ്ടാവും ഒന്നു വിളിച്ചു നോക്കാം. ഹലോ പോത്തെ എവിടാടി.

:എന്താടാ കുരങ്ങാ അതേ ടോണിൽ എനിക്ക് തിരിച്ചിട്ടില്ല. അപ്പോൾ ഞാൻ ആരായി ശശി. എടി നീ എവിടെയാ ഞാൻ അങ്ങോട്ട് വരട്ടെ. ഡാ ഇന്ന് ഓഫീസിൽ പെട്ടെന്നൊരു മീറ്റിംഗ് ഉണ്ടായിരുന്നു അത് വന്നത്. ഏതായാലും ഞാനിവിടെ കട്ട പോസ്റ്റ് ആയിരിക്കുകയാണ്.

എന്നാലും നീ പോരേ ഞാൻ എന്തേലും പറഞ്ഞു ചാടാം. :എന്നാൽ ഒക്കെ ഞാനിപ്പോ തന്നെ വരാം. ഞാൻ ബൈക്ക് ഓടിച്ച അവളുടെ ഓഫീസിലേക്ക് ചെന്നു. അവിടെ അവൾ ആരും ആയിട്ടോ കത്തി വെക്കുകയായിരുന്നു.

ഡി തള്ളിയത് ഒക്കെ മതി വാ പോകാം. വരുന്ന ടാ കൊരങ്ങാ ഇങ്ങനെ കിടന്നു കയറു പൊട്ടിക്കാതെ. ഇതാണ് അവൾ ഞാൻ ആട്ടി അവൾ എന്നെ തിരിച്ചും ആട്ടി. പകരത്തിനു പകരം.

ഡീ അതാരായിരുന്നു നീ ഇത്ര നേരം കത്തിവെച്ചു കൊണ്ടിരുന്നത്. അതോ ഒരു ഞരമ്പൻ. അവൻ പറയുവാ എന്നെ ഇഷ്ടമാണെന്ന്. എന്നിട്ട് നീ എന്താ അവനോട് പറഞ്ഞത്. ഞാൻ കാര്യമായിട്ട് തന്നെ അവനോട് പറഞ്ഞു.

ഇത് നടക്കത്തില്ല ഈ വിളവ് ഒന്നും എടുത്തോണ്ട് എന്റെ അടുത്ത് വന്നാൽ ഒന്നും നടക്കത്തില്ല മോനേ. അങ്ങനെ അവനോടു കാര്യം പറഞ്ഞു മനസ്സിലാക്കി. അങ്ങനെ ഇങ്ങനെ സമയമായി പോയി. അതൊക്കെ പോട്ടെ ഇന്ന് എന്താ പരിപാടി. നമുക്ക് ഒരു സിനിമയ്ക്ക് പോയാലോ.

അതെന്താടി നിനക്ക് ഇപ്പൊ അങ്ങനെ ഒരു തോന്നൽ. അതോ ഇന്നലെ പോകാം എന്ന് പറഞ്ഞത് നീ ഇന്നലെ എന്നെ പറ്റിച്ചില്ലേ. അതിന്റെ പണിഷ്മെന്റ് ആണെന്ന് കൂട്ടിക്കോ. എന്നെ സിനിമയ്ക്ക് കൊണ്ടുപോവുകയും വേണം. പോപ്കോൺയും മേടിച്ചു തരിക വേണം.

മഹാറാണി പറഞ്ഞ പിന്നെ അപ്പീൽ ഉണ്ടോ. കൊണ്ടുപോകാം എന്നാ കേറിക്കോ നമുക്ക് എവിടെയെങ്കിലും പോയി ഫുഡ് കഴിക്കാം. എന്നാൽ നമുക്ക് ഗോപിയേട്ടൻ്റെ അടുത്തു പോവാ ഒത്തിരി നാളായില്ലേ അങ്ങോട്ട് ഒക്കെ പോയിട്ട്.

അപ്പോഴാണ് അവൻ ചിന്തിക്കുന്നത്. ഇന്നലെ അല്ലേ ആലീസും ആയിട്ട് അങ്ങോട്ട് പോയത്. ഇവിടെ കൊണ്ടുപോകാതെ പോയെന്നു പറഞ്ഞാൽ ഈ സാധനം എന്നെ കൊന്നു കൊല വിളിക്കും. അതുകൊണ്ട് നൈസായിട്ട് എസ്കേപ്പ് അടിക്കാം.

ഡാ ഞാൻ പറയുന്നത് കേൾക്കുന്നുണ്ടോ നീ ഏത് ലോകത്താ. ഇനി വല്ല അവളുമാര് നിന്നെ നെഞ്ചിൽ കയറിയോ. അങ്ങനെയാണ് പൊന്നുമോനേ നിന്നെ ഞാൻ തട്ടും. എന്നോട് പറയാതെ ഇഷ്ടമാണെന്ന് വല്ലോ പോയി പറഞ്ഞാ.

എന്താണ് എന്നോട് എന്നെ ആദ്യം തന്നെ പറയണം കേട്ടോ. അതൊന്നുമല്ല അല്ലെടി ചിന്തിച്ചേ. നമുക്ക് എവിടെ ഫുഡ് കഴിക്കാൻ പോണം എന്നാണ്.

അതിനെന്താ ഇത്ര ആലോചിക്കാനേ നേരെ വണ്ടി ഗോപിയേട്ടൻ്റെ അങ്ങോട്ട് വിട്. എടീ നമുക്കൊരു ചെയ്ഞ്ചിന് വേറെ കണ്ടു പിടിച്ചാലോ. ആപ്പ് നമ്മുക്ക് ഫുഡ് കോർട്ടിൽ പോയി ഫുഡ് കഴിച്ച അതിനുശേഷം സിനിമ കാണാം എന്തുപറയുന്നു.

നീയൊരു കില്ലാടി തന്നെ പൈസ ചെലവ് കുറയ്ക്കാൻ നിന്നെ കൊണ്ടു പറ്റു. നമ്മളാരാ മൊതല്. എന്നാൽ നീ പറഞ്ഞ പോലെ ചെയ്യാം. സമാധാനം ആയി അ പൊട്ടി വിശ്വസിച്ചു.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ നേരെ സിനിമ തീയേറ്റർലേക്ക് പോയി. പിന്നെ അവള് പറഞ്ഞു പോലെ പോപ്കോൺയും മേടിച്ചു കൊടുത്തിട്ടാണ് എന്നെ അവൾ സിനിമ കാണാൻ അനുവദിച്ചുള്ളൂ .

ആലീസിയിന്റെ വീട്ടിൽ,

ഡിസ്പ്ലെയിൽ തെളിഞ്ഞ പേര് കണ്ടു ഞാൻ ഞെട്ടി. ജോസഫ് ആയിരുന്നു. എന്താ ആലിസ് മോളെ നിനക്ക് സുഖമാണോ. ആരാടീ നിന്റെ ഒപ്പമുണ്ടായിരുന്നത്. അവനോട് എന്തിനാ നീ ക്ലോസ് ആയി സംസാരിക്കുന്നത് .

വേണ്ട ആലിസ് മോളേ അങ്ങനെയൊന്നും പാടില്ല. എനിക്ക് അതു ഇഷ്ടമല്ല കേട്ടല്ലോ. മര്യാദക്ക് അടങ്ങിയൊതുങ്ങി ഇരുന്നോണം. നിന്നെയും കൊണ്ടേ ഞാൻ പോകൂ മോളെ.

അപ്പൊ ബായ് നിന്റെ തള്ളയുടെ പറഞ്ഞത്. മോളെ അടക്കി ഇരുത്തി കൊള്ളാൻ.എന്നു പറഞ്ഞു ആയാൾ ഫോൺ വെച്ചു.

മമ്മി ഇയാളെ നമ്മളെ വിട്ടു പോകത്തില്ല. എന്തിനാ ഇയാളെ എന്റെ ജീവിതം നശിപ്പിക്കുന്നത്. ഈ സ്വത്തിനു വേണ്ടിയാണ് എന്നെ ജീവൻ പോയാലും ഞാൻ കൊടുക്കില്ല.

ഇത് ഞാൻ കഷ്ടപ്പെട്ട് അധ്വാനിച്ചുണ്ടാക്കിയ സാമ്രാജ്യം ആണ്.  
മമ്മി : ആയാൾ നിന്നെ കൊണ്ടേ പോകൂ. അ പയ്യൻ എങ്കിലും രക്ഷപ്പെട്ടു പോകട്ടെ.

നിന്റെ ഉള്ളിലുള്ള സ്നേഹം അങ്ങ് മറക്കൂ. അതുമാത്രം എന്നെക്കൊണ്ട് ആവില്ല മമ്മി. ഞാൻ ഇപ്പോൾ അവനെ എന്നെക്കാൾ ഏറെ സ്നേഹിക്കുന്നു മമ്മി.

മമ്മി : എന്നാൽ നിന്റെ ഇഷ്ടം ഞാൻ ഒന്നും പറയുന്നില്ല. എന്നാൽ മോളെ വന്നുവല്ലോ കഴിക്ക്. വേണ്ട മമ്മി ഞാൻ കഴിച്ചിട്ട് ആണ് വന്നത് .  
അങ്ങനെ അവൾ ഇന്ന് നടന്ന അവളുടെ മോഹങ്ങൾക്കു തിരഞ്ഞ ദിവസത്തെക്കുറിച്ച് ഓർത്ത് നിദ്രയിലാണ്ടു.

അങ്ങനെ സിനിമ കഴിഞ്ഞു തിരിച്ചു വീട്ടിൽ പോകുന്നു സമയത്തിൽ ആയിരുന്നു. റോസിനെ ഒരു ഫോൺ കോൾ വരുന്നത്. അവളുടെ കമ്പനിയുടെ മാനേജർ ആയിരുന്നു. ഓക്കേ സർ പോകാം സർ ബൈ. അവളുടെ മുഖം മാറുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

ഡി എന്ത് പറ്റി വല്ലാതെ ഇരിക്കുന്നു. ആരാ ഫോൺ വിളിച്ചു. എന്താ പറഞ്ഞത് എന്തെങ്കിലും ഒന്നു പറയടി. ഡാ അത് നാളെ ഒരു മീറ്റിംഗ് ഉണ്ട്. അതിനാണോ നീ ഇത്ര ടെൻഷൻ ആകുന്നത്. നീ എന്നും അറ്റൻഡ് ചെയ്യുന്നതല്ലേ. പിന്നെ എന്താ നിനക്ക് ഒരു പ്രശ്നം.

ഡാ അത് ബാംഗ്ലൂരിൽ വെച്ച് യാണ് മീറ്റിംഗ്. കമ്പനിയുടെ റിപ്രസെന്റ് ആയിട്ട് ഞാൻ മാത്രമേ പോകുന്നുള്ളൂ. അത് ആണ് ടെൻഷൻ. നീ ഇത്ര ചെറിയ കാര്യത്തിന് അന്നോ ടെൻഷനടിക്കുന്ന.

പോയി മീറ്റിംഗ് അറ്റൻഡ് ചെയ്തിട്ട് വാ. അതല്ലടാ പൊട്ടാ നിന്നെയും മമ്മിയും വിട്ടിട്ട് ഞാൻ എങ്ങനെയാണ് പോകുന്നത്. ഡി പോകേണ്ട കാര്യത്തിന് പോകേണ്ട. അതുകൊണ്ട് ധൈര്യമായിട്ട് നീ പൊക്കോ. എടാ എന്നാലും മമ്മി ഒറ്റയ്ക്ക് അല്ലേ. അതാ ഒരു ടെൻഷൻ.

കഴിഞ്ഞൊ നിന്റെ പ്രശ്നങ്ങളെല്ലാം. എടി മനബുദ്ധിയെ ഞാൻ നിന്റെ മമ്മി നോക്കിക്കൊളാം. നീ ധൈര്യമായിട്ട് പോയിട്ട് വാ. ഉറപ്പാണോ ടാ അതോ നീ സമയമോ കാലു മാറുമോ.

ജോണിനെ തന്തയെ ഒന്നേയുള്ളൂ അതുകൊണ്ട് വാക്ക് പറഞ്ഞ വാക്ക് ആയിരിക്കും. എന്നുപറഞ്ഞ് പഞ്ച് ഡയലോഗ് അടിച്ചു ഞാൻ നിന്നു.

അപ്പോൾ അവളുടെ ആക്കി ചിരി. എന്നാൽ മോൻ വണ്ടി എടുക്ക് വീട്ടിലോട്ട്. അവളുടെ മനസ്സിൽ വല്ലാത്ത നൊമ്പരം ഉണ്ടായിരുന്നു. കാരണം അമ്മയെ വിട്ടു പോകുന്നതല്ല. ജോണിനെ വിട്ടുപോകണമെന്ന് ഓർക്കുമ്പോൾ വല്ലാത്തൊരു നീറ്റൽ.

അത് ഈ പൊട്ടന് മനസ്സിലാവുന്നില്ല. എന്ത് ചെയ്യാനാ. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ അവളുടെ വീട്ടിൽ എത്തി. അവൾ മമ്മി യോട് കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം തന്നെ പറഞ്ഞു.

എന്താവശ്യത്തിനും ഞാൻ ഉണ്ടെന്നു അവൾ പറഞ്ഞു. ഞാൻ ഒരു കള്ള നോട്ടത്തോടെ സൂസൻനെ നോക്കി. അപ്പോൾ സൂസനിൽ വല്ലാത്തൊരു നാണം കാണുന്ന ഞാൻ കണ്ടു.

അങ്ങനെ അവരോട് യാത്ര പറഞ്ഞു ഞാൻ വീട്ടിൽ പോയി. പിറ്റേന്ന് രാവിലെ തന്നെ ഞാൻ റോസിനെ ബസ് സ്റ്റാൻഡിൽ കൊണ്ടാക്കി. പിന്നെ അവൾ പോകുന്നവരെ അവിടെനിന്നു. എനിക്കും എന്തോ വിഷമം പോലെ. പക്ഷേ ഞാൻ അത് പുറത്ത് ഒന്നും തന്നെ കാണിച്ചില്ല.

അവൾ വരണമെങ്കിൽ ഇനി നാല് ദിവസം എടുക്കും. അങ്ങനെ അവളെ യാത്രയാക്കി ഞാൻ നേരെ സൂസൻ വീട്ടിലോട്ടു പോയി.

ഞാൻ പോയപ്പോൾ വാതിലടച്ചു കിടക്കുകയായിരുന്നു. ചെറുതായിട്ട് തള്ളി അപ്പോ തന്നെ തുറന്നു വന്നു. ഇതിങ്ങനെ തുറന്നിട്ടാൽ വല്ല കള്ളന്മാരെ വരത്തില്ലേ ഈ സൂസൻ ഒരു ശ്രദ്ധയുമില്ല.

ഞാൻ പയ്യെ ഒച്ചയുണ്ടാക്കാതെ. ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തിട്ട്. ഹാളിൽ പോയി അവിടെ സൂസൻ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാൻ നേരെ അടുക്കളയിലോട്ടു വെച്ചുപിടിച്ചു.

ഉദ്ദേശം തെറ്റിയില്ല അതാ നിൽക്കുന്നു നമ്മുടെ കഥാനായിക. പുറം തിരിഞ്ഞുനിന്ന് പാത്രം കഴുകുകയാണ്.

അവളുടെ തെറിച്ചു നിൽക്കുന്നു നിതംബം കണ്ടപ്പോ തന്നെ എന്റെ കണ്ടോള്പോയി. പിന്നെ ഒന്നും നോക്കിയില്ല നേരെ ചെന്ന് പുറകിലൂടെ സൂസൻനെ കെട്ടിപിടിച്ചു.

എന്നെ പെട്ടെന്നുള്ള കെട്ടി പിടുത്തത്തിൽ അവൾ വല്ലാതെ ഞെട്ടിപ്പോയി. കഴുകി കൊണ്ടിരുന്ന പാത്രം താഴെ വീണു.

പിന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ ഞാനാണെന്ന് കണ്ടപ്പോൾ അവളിൽ ഒരു സന്തോഷ് നിറയുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

എന്താടാ ഇങ്ങനെ കാണിച്ചു ഞാൻ പേടിച്ചു പോയല്ലോ. എന്താടി സൂസൻ നീ ഇങ്ങനെ മുന്നിലെ വാതിൽ തുറന്നിട്ട് വന്നിരിക്കുന്നു. വല്ല കള്ളൻമാരും വരത്തില്ലേ.

സൂസൻ : വരണ്ട കള്ളൻ വന്നല്ലോ. റോസ് മോളെ കൊണ്ടു വീട്ടോ. ഞാൻ അവൾ പോകുന്ന വരെ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു.

എന്താ ചക്കരേ ഒരു സ്നേഹമില്ലാത്ത എന്ന് ചോദിച്ച് ഞാൻ അവളെ തിരിച്ചു നിർത്തി. അവളുടെ ചുണ്ട് ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൊണ്ട് കൈകലാക്കി.

വല്ലാത്ത മധുരം തന്നെയായിരുന്നു അവളുടെ ചുണ്ടിൽ. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ആലിംഗനം ചെയ്തു കൊണ്ടു നിന്നു. സൂസൻ എന്റെ ചുണ്ടു നുണയാൻ തുടങ്ങി.

വല്ലാത്ത ഫീൽ തന്നെയായിരുന്നു. അകന്നുമാറാൻ തന്നെ വിഷമിച്ചു കൊണ്ടാണ്. ഞങ്ങള് ചുംബനത്തിന് നിന്നു വിരാമമിട്ടത്.

ഡാ ഞാൻ കുളിച്ചില്ല ഞാനാകെ വേർതിരിക്കുക. എനിക്ക് ഇതുതന്നെ വേണ്ടത് നിന്റെ വിയർപ്പിന്റെ ഗന്ധം പോലും എന്നെ വല്ലാതെ ആകർഷിക്കുന്നു.



പിന്നെ ഞാൻ അവളുടെ മുഖം ഞാൻ കൈകളിലെടുത്ത്. വീണ്ടും ഒരു നീണ്ട അധരപാനം തന്നെ നടത്തി. എത്ര ചപ്പി ഇട്ടു കൊതി മാറുന്നില്ല. അത്ര മധുരമായിരുന്നു അവളുടെ ചുണ്ട്. പിന്നെ പതിയെ അവളുടെ കഴുത്തിൽ നാവ് കൊണ്ട് വർണ്ണങ്ങൾ അവിടെ വാരിവിതറി.

ഡാ എനിക്ക് വയ്യ ഡാ. എന്നെല്ലാം അവൾ പറയാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെ അവളുടെ നൈറ്റിയുടെ മുകളിലൂടെ അ ഇളം കരിക്കുകൾ ഞാൻ ഞെക്കി ഉടച്ചു. അവളുടെ മുലക്കണ്ണുകൾ ത്രസിച്ച് വരുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

അതെന്നെ വല്ലാതെ ഉന്മാദത്തിൽ എത്തിക്കാനുള്ള മാർഗമായിരുന്നു. ആ നൈറ്റിയുടെ ഉള്ളിലൂടെ തന്നെയാ മുലത്തട്ടുകൾ ഞെക്കി പൊട്ടിച്ചു. അമ്മേ എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൾ സീൽക്കാരങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി.

പിന്നെ പതിയെ അവളുടെ നൈറ്റി ഞാൻ പൊക്കി. അവളുടെ അണിവയറിൽ മുത്തമിട്ടു. അവളിൽ ഒരു വൈദ്യുതിപ്രവാഹം ഉണ്ടാകുന്ന എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി.

അവളുടെ രോമങ്ങൾ കുളിർ കൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റ് നിന്നിരുന്നു. ഞാൻ അതിനെ പതിയെ നാവുകൊണ്ട് നക്കി വലിച്ചു. പിന്നെ അവളുടെ നൈറ്റ് ഞാൻ മുഴുവനായി ഊരിമാറ്റി.

രണ്ടു മാതളനാരങ്ങ പോലെ ഉയർന്നുനിന്നിരുന്നു അവളുടെ മുല. മുല കവർന്നു കൊണ്ട് വെളുത്ത ബ്രാ എന്നെ മാടി വിളിച്ചു.

അവളുടെ കഴുത്തിലൂടെ ചെന്ന് മുല ഇടുക്കിൽ ഞാൻ നാളുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു.

പിന്നെ പതിയെ അവളുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് ഞാൻ അഴിച്ചുമാറ്റി. അപ്പോൾ അവളുടെ മാതളനാരങ്ങ പോലെയുള്ള മുലകൾ സ്വതന്ത്രമായി.

ഞാൻ അതിലെ ഒന്നിനെ ഞെക്കി എന്നിട്ട് മറ്റേതിനെ ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അവളുടെ മുലത്തട്ടു ഉൾപ്പെടെ ഞാൻ നക്കി എടുത്തു. ഡാ ഡാ മോനെ മറ്റേ മുലയും കൂടി പിടിക്കട്ടെ. എന്നിങ്ങനെ അവൾ പുലമ്പാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ മറ്റേ മുലയിൽ യും ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞു.

ഇപ്പോൾ എങ്ങനെയുണ്ട് സുസൻ . അടിപൊളി ആയിട്ടുണ്ട്. ചക്കര എന്നു പറഞ്ഞ് എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തമിട്ടു.

ഡാ നമുക്ക് റൂമിൽ പോയിട്ട് പോരെ ഇങ്ങനെയെക്കെ ചെയ്യുന്നത്. അങ്ങനെ അവളെ എടുത്തു കൊണ്ട് ഞാൻ റൂമിലോട്ട് ചെന്നു. പിന്നെ ഞാൻ അവളെ വരി പുണർന്നു. അതിനുശേഷം അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഞാൻ മുത്തമിട്ടു. അവളെ കാണാൻ തന്നെ മനോഹരി തന്നെ ആയിരുന്നു. പ്രത്യേകിച്ച്, അവളുടെ പൊക്കിൾ ചുരി വല്ലാത്ത മനോഹാരിത തന്നെ ആയിരുന്നു.ഞാൻ അവിടെ മുത്തം കൊണ്ടു നിറച്ചു.

അവളുടെ പൊക്കിൾ ചുരിയിൽ നാവുകൊണ്ട് ഓടിച്ചപ്പോൾ. അവളിൽ നിന്ന് വല്ലാത്തൊരു സുഖത്തിയിന്റെ രസമുകളങ്ങൾ പുറപ്പെടാൻ തുടങ്ങി.

അത് പിന്നെ അവളിൽ ഒരു വിറയൽ തന്നെ ഉണ്ടാക്കി. അവൾ ഒരു ഉന്മാദ ലഹരിയിൽ തന്നെയായി. അവളുടെ അണിവയറിൽ ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ എന്നെ കൂടുതൽ ഉത്തേജിപ്പിച്ചു.

അവളെ അറിയുവാൻ വേണ്ടി, അവളുടെ സ്വർഗ പൂങ്കാവനത്തിലേക്ക് മുഖം അടിപ്പിച്ചപ്പോൾ വല്ലാത്ത ചൂട് അനുഭവപ്പെട്ടു. അവളുടെ തേൻലാവ പൊട്ടിയതിയിന്റെ ആയിരുന്നു. അവളുടെ തേൻനിലാവ് കൾ അവളുടെ പാന്റീസ് പറ്റി പിടിച്ചതിന് ചൂടായിരുന്നു.

അവളുടെ കറുത്ത പാന്റീസ് ഞാൻ അഴിച്ച് മാറ്റി.

ഇപ്പോൾ അവൾ പൂർണ്ണ നഗ്നയാണ്. അവളുടെ പൂർ വല്ലാതെ ചുവന്നുതുടുത്ത തായിരുന്നു. ചെമ്പനീർ പു പോലെ നൈർമല്യം ഉള്ളതായിരുന്നു.

അതിന്റെ ഒത്തനടുക്ക് ഒരു ചെറിയ കണ്ണ് ഉണ്ടായിരുന്നു. ആ ചെറിയ കണ്ണ് ആയിരുന്നു. അ പൂറിന്റെ ഭംഗി എടുത്തു അറിയിക്കുന്നത്. ഞാൻ അ കണ്ണ് പിടിച്ചു തെരിച്ചു. പിന്നെ ചെറിയൊരു കടി കൊടുത്തു. അവൾ സുഖം കൊണ്ടു മുളാൻ തുടങ്ങി.

നിന്നെ അന്നു കണ്ടപ്പോൾ മുതൽ ഇ മുല എന്നെ വല്ലാതെ മോഹിപ്പിച്ചുതാ എന്റെ മോളെ.എന്നാൽ വേഗം പിടിച്ചു തെക്കൊട എന്റെ മുല.

അങ്ങനെ മുല തെക്കി, കൊണ്ട് തന്നെ ആ പൂർ ഇതൾയുകൾ ഞാൻ ചപ്പി എടുക്കാൻ തുടങ്ങി. അങ്ങനെ തന്നെ ചെയ്യിട, എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ടു എന്റെ തല അവളുടെ ഓമന പൂറിൽ,കൊണ്ടുവെച്ചു.

പിന്നെ ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ രതി രസം ശബ്ദങ്ങൾ മുഴങ്ങാൻ തുടങ്ങി. ഇപ്പോൾ എനിക്ക് മനസ്സിലായി അവളുടെ വെടി പൊട്ടാറായി എന്ന്.

അവളുടെ വെടിപൊട്ടി പാൽ ഒഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. പട്ടി വെള്ളം കുടിക്കുന്നത് പോലെ ഞാനത് നക്കി നക്കി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

എന്റെ സാദേ ഇവളുടെ ഈ പനിനീർയിന്റെ ചാറ് കുടിക്കുന്നത് ഒരിക്കലും അവസാനിക്കില്ലെന്ന് പ്രാർത്ഥന മാത്രം ആയിരുന്നു എനിക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നത്. ഒട്ടും സമയം കളയാതെ തന്നെ ആ ഉദ്ഘാടന നിർവ്വഹണ ഞാൻ നടത്തി.

പതിയെ എന്റെ ലഗാൻ അവളുടെ പുറിൽയിട്ട് ഉരച്ചു. പയ്യെ ചെയ്യുണേ ടാ നീ അന്ന് കേറ്റി ഇറക്കി കഴിഞ്ഞ് പിന്നെ എനിക്ക് ഒന്ന് നേരെ നടക്കാൻ പോലും പറ്റാതായി പോയിരുന്നു.

ഞാൻ പതിയെ അവനെ തള്ളി അവളുടെ പൂർ കാവടത്തിൽ ലേക്ക്. ഹർഷാരവത്തോടെ,

അവനെ അ പൂങ്കാവനം മൊത്തമായി സ്വീകരിച്ചു. പിന്നെ പതിയെ ഞാൻ എന്റെ ലഗാൻ നെ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. അത് പിന്നെ സ്പീഡിൽ ആക്കി ഞാൻ. ഇപ്പോൾ സുഖം ഉണ്ടാടി. ഉണ്ട് നീ വേഗം ചെയ്യ്. അങ്ങനെ തന്നെ വേഗത്തിൽ എന്ന് അവൾ പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ പിന്നെ അങ്ങനെ തന്നെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അവിടെ മുറിയിൽ മുഴുവൻ ഞങ്ങളുടെ രതി രസം അലയടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അവളുക്ക് വെടി പൊട്ടി. കുറച്ചു അടിച്ചു കഴിഞ്ഞുപോൽ എന്റെയും പാലു പോയി.

പതിയെ എന്റെ ലിംഗം അവളുടെ മദന പോയികയിൽ നിന്നു ഇറങ്ങിവന്നു.

ഞങ്ങളുടെ രതി രസത്തിന്റെ അടയാളം അങ്ങ് ഇങ്ങു ആയി ലിംഗത്തിൽ പറ്റിയിരുന്നു. അവിടെ മൊത്തം എന്റെ പാലിന്റെ യും,അവളുടെ തേൻ ഉറവയുടെ മിശ്രിതം ആയിരുന്നു.

വല്ലാത്ത അനുഭൂതി തന്നെയായിരുന്നു ഇത്. ലൈംഗിക തൃപ്തി തന്നെ ഞങ്ങൾക്ക് ഉണ്ടായി.

പിന്നെ അവളെ ഞാൻ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ടു തന്നെ, അവളുക്ക് ഞാൻ മുത്തം കൊടുത്തു വീണ്ടും ഒരു കളി കൂടി കളിച്ചിട്ട് ആണ്.

ഞങ്ങൾ കഴുകാൻ തന്നെ പോയെ.കഴുകി തിരിച്ചു വന്നത് തന്നെ. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം കെട്ടിപിടിച്ചു അങ്ങനെ കിടന്നു. ഡാ കള്ളാ, കൂട്ടുകാരിയുടെ അമ്മേ തന്നെ വളച്ചു അല്ലേ.

ഞാൻ അല്ലല്ലോ വളച്ചു എന്റെ സുസൻ അല്ലേ. അച്ഛായൻ പോയിട്ടു ഇത്ര വർഷം ആയിട്ടും എനിക്ക് വേറെ പുരുഷനെ ചിന്തിക്കാൻ തന്നെ ആയിട്ടു ഇല്ലാ .

എന്നാലും നിന്നെ കാണുമ്പോൾ അത് എല്ലാം തന്നെ ഞാൻ മറക്കുന്നു. നിന്റെ ഇ വെള്ളാരം കണ്ണുകൾ തന്നെ ആണ്. എന്നെ നിന്നിൽ ലേക്ക് അടിപ്പിച്ചു.

നീയും ആളും അത്ര മോശം അല്ലല്ലോ. എന്നെ കണ്ട് ഉടനെ തന്നെ എനിക്ക് കിസ്സ് തന്നുല്ലേ.

അപ്പോൾ ഞാൻ ആരാ,  
നീ എന്റെ കൊച്ചു കള്ളൻ അല്ലേ എന്നും പറഞ്ഞ്, സുസൻ എന്നെ മുത്തം ഇട്ടു. തിരിച്ചു ഞാനും കൊടുത്തു. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ മനസ്സ് കൊണ്ടും ഒന്ന് ആയി. രാവിലെ എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ സുസൻ എന്റെ കയ്യിൽ കിടക്കുവായിരുന്നു.  
അവൾയുടെ ഒരു നീർമാതളംകൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ ആയിരുന്നു.

ആ കിടപ്പിൽ സുസനെ കാണാൻ വളരെ ഭംഗിയായിരുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഒരു ചുംബനം കൊടുത്തു. ഉടനടി തന്നെ എനിക്ക് തിരിച്ചുയും കിട്ടി.

പിന്നെ ഞങ്ങൾ ഒരു കളിയും കൂടി കഴിഞ്ഞു ആണ്. അ സ്നേഹപ്രകടനം തീർത്തത്. അതിനു ശേഷം മാത്രം ആയിരുന്നു ഞാൻ വീട്ടിൽ തന്നെ പോയതേ .

ഒരു ഭാര്യ ഭർത്താവിനെ യാത്ര ആയിക്കുന്നു പോലെ ആയിരുന്നു,എന്നെ സുസൻ യാത്ര ആക്കിയത്. കുറഞ്ഞ സമയം കൊണ്ട് തന്നെ ഞങ്ങളിൽ ഒരു ആത്മീയ ബന്ധം ഉണ്ടാവുക തന്നെ ചെയ്തു.  
അത്ര മാത്രം ഇഷ്ടം ഞങ്ങളിൽ ഉണ്ടായി. എന്തു ഞങ്ങൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു . എന്നു പറയുന്നതേ ആണ് സത്യം.

റോസ് തിരിച്ചു വരുന്ന വരെ ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ബന്ധപ്പെട്ടു കൊണ്ടു യിരുന്നു. അങ്ങനെ ഇന്ന് ആയിരുന്നു അവൾ ബാംഗ്ലൂർ യിൽ നിന്നു വരുന്നതേ തന്നെ.

രാവിലെ തന്നെ സൂസനെ കണ്ടു മുത്തം കൊടുത്തു കൊണ്ടു ആണ്. ഞാൻ അവളെ വിളിക്കാൻ തന്നെ വന്നതേ. സൂക്ഷിച്ചു പോയിട്ട് വരണേ. എന്ന് സൂസൻ സ്നേഹത്തിൽ പറഞ്ഞു.

കുറച്ചു ദിവസം കൊണ്ട് തന്നെ സൂസന് എന്റെ ആരെല്ലാമോ ആയി. അവൾക്കും അങ്ങനെ തന്നെയായിരുന്നു.

റോസിനു വേണ്ടി എല്ലാം ഞങ്ങൾ ഉള്ളിൽ തന്നെ ഒതുക്കി. അങ്ങനെ ബൈക്ക് എടുത്ത റോസിനെ വിളിക്കാൻ ബസ് സ്റ്റാൻഡിലേക്ക് പോയി.

അങ്ങനെ ബാംഗ്ലൂർ നിന്ന് ബസ്സ്റ്റാൻഡിൽ വന്നപ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ അവിടെ എത്തിയിരുന്നു.

അങ്ങനെ അവളെ കാണാൻ ഉള്ള ആകാംക്ഷയിൽ ബസിന്റെ അടുത്ത പോയപ്പോൾ ആയിരുന്നു അ ഫോൺ കോൾ . ഡിസ്പ്ലെയിൽ കണ്ട പേര് കണ്ടു ഞാൻ ഞെട്ടി.....

ആലിസ് ആയിരുന്നു. ഇ മറുത എന്തിനാ എന്നെ വിളിക്കുന്നുണ്ടേ. ഇവൾ എന്നെ ജീവിക്കാൻ സമ്മതിക്കില്ല എന്ന് എനിക്ക് തോന്നുന്നു.

ആലീസിന്റെ വീട്ടിൽ,

അവനെ ഇന്ന് ഓഫീസിൽ കണ്ടു ഇല്ലല്ലോ എവിടെ പോയോ. അവനെ ഒരു ദിവസം പോലും കാണാൻ പറ്റാത്ത അവസ്ഥ ആയി.

അവനെ ഒന്ന് വിളിക്കാം. അത് തന്നെ ആണ് നല്ല ഐഡിയ. എന്താ അവൻ വരാതെ ഇരുകുന്നെ എന്ന് അറിയാമെല്ലോ.

അവൾ ഫോൺ ഡയൽ ചെയ്തിതു ജോൺനെ വിളിച്ചു.

ഞാൻ ഇന്ന് ഓഫീസിൽ പോകാത്തതിന് കാരണം എന്താ എന്ന് അറിയാൻ ആയിരിക്കും.

എന്ത് ആയാലും ഫോൺ എടുക്കാം. ഹലോ മാഡം എന്താ വിളിച്ചു.

ആലിസ് : എന്താ ജോൺ ഇന്ന് വരാതെ ഇരുന്നു. വല്ല അസുഖം വല്ലോം അന്നോ.

ഞാൻ : (ഇവളുടെ എന്തിന്റെ കേട് ആണ്. ) അത് മാഡം ഒരു ഫ്രണ്ട്നെ കാണാൻ പോയതാ.

ആലിസ് : ഒക്കെ എന്നാൽ നാളെ ഓഫീസയിൽ വരത്തില്ലേ.

ഞാൻ : നാളെ വരും മാഡം ഒക്കെ ബൈ.

ഫോൺ വെച്ചു ഉടനെ തന്നെ അതാ വരുന്നു നമ്മുടെ കഥ നായിക റോസ്. അവളിൽ വല്ലാത്ത മാറ്റം കാണാൻ ഉണ്ട്.

ഞാൻ : റോസ്സേ നീ ഇത്ര ദിവസം കൊണ്ടു വല്ലാതെ മാറി പോയല്ലോ. വല്ലാത്ത ഒരു ചേഞ്ച്.

റോസ് : നിനക്കു തോന്നുന്നത് ഇത്ര ദിവസം കാണാതെ കണ്ടത് പോലെ.

ഞാൻ : ചെലപ്പോൾ അത് ആകും. എന്ത് ആയാലും കൊഴുപ്പം ഇല്ലാ. നീ കഴിച്ചാരുനോ.

റോസ് : ഇല്ലാ ഒരു ആന നെ തിന്നാനുള്ള വിശപ്പാണ്.

ഞാൻ : എന്നാൽ നമ്മുടെ നിന്റെ വീട്ടിൽ പോകാം അവിടെ നല്ല ഫുഡ് കാണും.

റോസ് : എനിക്കും തോന്നി നീ അങ്ങനെ പറയാതെ ഉള്ളൂ എന്ന്. പിശുക്കൻ ആണ് നീ.

ഞാൻ : ഡി അങ്ങനെ നമ്മളെ കളിയാക്കാതെ. കഴിഞ്ഞു മാസം അല്ലേ ഞാൻ നിനക്കു ഐസ് ക്രീം മേടിച്ചു തന്നെ. അത് നീ ഇത്ര വേഗം മറന്നോ.

റോസ് : നിന്നോട് പറഞ്ഞു വിജയിക്കാൻ ആരെക്കൊണ്ടും പറഞ്ഞില്ല. ഞാൻ അ കാര്യം വിട്ടു. നമ്മുടെ എന്റെ വീട്ടിൽ ലേക്ക് പോകാം.

ഞാൻ : ഞാനും അതാ പറയുന്നു. വീട്ടിലെ ഫുഡ് ആകുമ്പോൾ ഹെൽത്ത് ഉണ്ട്ആകും.

പിന്നെ അവളുടെ മൈൻഡ് മറന്നേ മുൻപേ ഞാൻ നേരെ അവളുടെ വീട്ടിൽ ലേക്ക് വെച്ചു പിടിച്ചു.

ആലീസിന്റെ വീട്ടിൽ,

അവൻ എന്താ പെട്ടന്നു ഫോൺ വെച്ചു. ആരാ ആയിരിക്കും അവൻ ലീവ് എടുത്തു കാണാൻ പോക തക്ക ഫ്രണ്ട് ആരായിരിക്കും. ഇനി വല്ല ഗേൾഫ്രണ്ട് ആയിരിക്കുമോ.

എനിക്ക് അത് കണ്ടു പിടിക്കണം. എന്ന് ചിന്തിച്ചു കൊണ്ടു ആണ് ആലീസ് ഓഫീസിൽ ലേക്ക് പോയെ.

ഞാൻ അവളുടെ വീട്ടിൽ ലേക്ക് എത്തി.

മമ്മി ഞാൻ വന്നു എന്ന് പറഞ്ഞു റോസ് വീട്ടിലേക്ക് ഓടി.

നമ്മുക്ക് പിന്നെ സ്ഥിരം അല്ലേ അത് കൊണ്ടു പതിയെ ഞാൻ പോയി.

സൂസൻ : അമ്മയുടെ കുഞ്ഞാവ വന്നോ.

റോസ് : ഞാൻ അമ്മയുടെ എത്ര പ്രാവശ്യം പറഞ്ഞു എന്റെ ഒപ്പം ആരെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ എന്നെ കുഞ്ഞാവേ എന്ന് വിളിക്കല്ലേ എന്ന്.

സൂസൻ : അതെ ആരാ ഇപ്പ പുറത്തിന് വന്നേ ആളെ.

അപ്പോൾ ആയിരുന്നു എന്റെ വരവ്. ആന്റി ഞാൻ ആണ്.

സൂസൻ : ഇതു ആരാ ജോൺ മോനോ എവിടുത്തേക്കുള്ള വഴി മറന്നോ. നീ അല്ലേ പറഞ്ഞു എന്ന് ആവശ്യത്തിനും നീ ഉണ്ടാകും എന്ന്.

ഞാൻ : അതിനു എന്ത് എങ്കിലും ആവശ്യം ഉണ്ടായോ.

സൂസൻ : എന്തെങ്കിലും ആവശ്യമുണ്ടെങ്കിൽ മാത്രമേ നീ വരത്തൊള്ളൂ

റോസ് : എന്തൊക്കെ പ്രഹസനമായിരുന്നു. നിനക്കു എന്തോ ഒന്നേയുള്ളൂ എന്ന് പറഞ്ഞു ആൾ ആണ് ഇ നിക്കുനെ.

എന്ന് പറഞ്ഞു റോസ് കളിയാക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ : ഞാൻ പറഞ്ഞ വാക്ക് പാലിച്ചല്ലോ ആന്റിക് ഒരാവശ്യവും വന്നില്ല. അതുകൊണ്ട് ഞാനും വന്നില്ല.

റോസ് : എന്തൊരു പ്രഹസനമാണ് സജിയേ.  
എന്ന് പറഞ്ഞു എന്നെ അവൾ കളിയാക്കി കൊന്നു.

ഞാൻ : കുഞ്ഞാവേ എന്നെ കളിയാക്കില്ലേ. എന്താ കുഞ്ഞാവേ, ഞാൻ പാവം അല്ലേ കുഞ്ഞാവേ.

എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ എരിവ് കയറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു. നമ്മക്ക് ഇതു അല്ലേ ഒരു കിക്ക്.

റോസ് : ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ എന്നെ അങ്ങനെ വിളിക്കല്ലേ എന്ന്. ഇപ്പോൾ കണ്ടു ഇല്ലേ എന്നെ ഇവൻ കളിയാക്കുന്നു.

ഞാൻ വീണ്ടും അവളെ കുഞ്ഞാവേ എന്ന് വിളിച്ചു മാത്രം ഓർമ്മ ഉണ്ട്.

അവൾ ഓടി വന്നു എന്നിക്ക് ഒരു കടി. വല്ലാത്ത കടി ആയിരുന്നു.

പിന്നെ ഞാൻ വിടുമോ ഞാനും കൊടുത്തു അവള്ക്ക് നല്ല ഒരു കടി.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ വലിയ അടിആകുന്നതിനു മുൻപേ തന്നെ സുസൻ വന്നു ഞങ്ങളെ പിടിച്ചു മാറ്റി വിട്ടു.

പുള്ളികാരിക്ക് മനസ്സിൽ ആയിക്കാണും പിടിച്ചില്ലെങ്കിൽ പണി പാളും എന്ന്.



സുസൻ : വന്നേ വല്ലോം കഴിക്കാം വെറുതെ കൊച്ചു പിള്ളേരെ പോലെ അടി ഉണ്ടാകുന്നു.

റോസ് : ഇ തെണ്ടിയുടെ മുഖം കണ്ടാൽ അടി ഉണ്ടാകാതെ ഇരിക്കാൻ പറയുമോ.

ഞാൻ : പോടീ പട്ടി, എന്ന് പറഞ്ഞു അവളെ തലക്കൊരു കൊട്ടും കൊടുത്തിട്ട് യാണ്.

ഞാൻ അകത്തേക്ക് കേറിയത് തന്നെ.

കുറച്ചുനേരം പ്ലേറ്റ് ആയി താളം പിടിച്ചിരുന്നു. അപ്പോൾ അതാ നമ്മുടെ സുസൻ വന്നു.

നല്ല ആവി പറക്കുന്ന അപ്പവും താരാവ് റോസ്സ്. വല്ലാത്ത കമ്പോനേഷൻ തന്നെ ആയിരുന്നു.

അപ്പം വന്ന ഉടനെ റോസ് അറ്റാക്ക് തുടങ്ങി. എന്നെ പോലും ശ്രദ്ധിച്ചില്ല.

ഞാൻ : പയ്യെ തിന്ന ടീ, എല്ലാം നിനക്കു തന്നെ ആണ്.

അപ്പം ചവച്ചു അരച്ച് കൊണ്ടു റോസ് എന്നെ നോക്കി ഇളിച്ചു കാണിച്ചു.

അപ്പോൾ സുസൻ എന്റെ അടുത്ത വന്നു കറി വിളമ്പി. അപ്പോൾ ഞാൻ അവളുടെ ചെവിയിൽ സ്വകാര്യമായി പറഞ്ഞു.

എനിക്ക് ഇ അപ്പത്തെ കാൾ എനിക്ക് ഇഷ്ടം നിന്റെ ആണ്.

പറഞ്ഞു ഉടനെ മിണ്ടാതെ ഇരിക്കട്ടെ ചെക്കാ അവളെ കേക്കും എന്ന് പറഞ്ഞു എന്നെ നുള്ളി.

സ്സ് എന്ന് ഞാൻ അറിയാതെ പറഞ്ഞു പോയി.

റോസ് : എന്ത് പറിയെടാ.

ഡി ഞാൻ ഒരു മുളക് കടിച്ചതാ എന്ന് ഒരു നുണ അങ്ങ് തട്ടി വിട്ടു. മര്യാദയ്ക്ക് തിന്നാൻ പോലും അറിയത്തില്ല എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ കളിയാക്കി.

മനസ്സിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു നിനക്ക് അറിയത്തെ നിന്റെ മമ്മിയോട് ചോദിക്കൂ. എനിക്ക് തിന്നാൻ അറിയത്തില്ല എന്ന്.

അങ്ങനെ കഴിപ്പ് കഴിഞ്ഞു റോസ് കൈയ്യും കഴുകി നേരെ കുളിക്കാൻ പോയി.

പിന്നെ ഞാൻ ഒറ്റക്ക് ആയതു കൊണ്ടു നേരെ സൂസന്നിന്റെ അടുത്തേക്കേ പോയി.

ഞാൻ ചെല്ലുമ്പോൾ കക്ഷി പുറം തിരിഞ്ഞു നിലയ്ക്കുവാരുന്നു. കാരണമേന്മ കാഴ്ച തന്നെ ആയിരുന്നു.

അവളുടെ നിതംബം ഇങ്ങനെ തള്ളി നിലയ്ക്കുന്നു. ഉഫ് എന്റെ കുഞ്ഞു ജോൺ എഴുന്നേൽക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ നേരെ ചെന്നു അവളെ പുറകിൽലൂടെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അവൾ ഒന്ന് പേടിച്ചു.

ഡാ മോൾ അപ്പുറത്ത് ഉണ്ട്. നീ എന്നെ നാണം കെടുത്തരുത്.

ഞാൻ : അതിനു അവൾ കുളിക്കാൻ പോയി. തമ്പുരാട്ടിയുടെ നീരാട്ട് കഴിയുമ്പോൾ ഒരു മണിക്കൂർ ആകും.

എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ വീണ്ടും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. അപ്പോഴാ ഞാൻ കാണുന്നെ,

അവളുടെ പുറത്തിൽ വിയർപ്പ് തുള്ളി മഞ്ഞു തുള്ളി പോലെ കാണുന്നു ഉണ്ടാരുന്നു.

ഒന്നും നോക്കാതെ അവിടും ഞാൻ നക്കി എടുത്തു. അവളുടെ വിയർപ്പിന് കസ്തുരി യുടെ മണം ആണ്.

സ്ലൂ എന്ന് അവൾ മുളാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ വീകര സ്പോട്ട് അവിടെ ആണ്.

എന്ന് എനിക്ക് നേരെത്തെ അറിയാം. പിന്നെ അവളുടെ കപ്പളങ്ങ മുലകൾ ഞാൻ ഞെക്കി ഉടച്ചു.

എല്ലാം നെറ്റിയുടെ മുകളിലൂടെ മാത്രം. എങ്ങാനും റോസ് വന്നാലോ എന്ന് ഒരു ഭയം . പേടി ഒന്നും അല്ല എന്റെ പട്ടി പേടിക്കും.

പിന്നെ അവളെ തിരിച്ചു നിർത്തി അവളുടെ തത്തമ്മ ചുണ്ട് ഞാൻ വലിച്ചു എടുത്തു. ഒന്നും തന്നെ നോക്കി ഇല്ലാ.

പിന്നെ അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ടും മേൽചുണ്ടും മാറി മാറി നുണഞ്ഞു. അവളും തിരിച്ചു നുണയാൻ തുടങ്ങി.

സ്...ഫ്ഫ്...ആഹ്...സ്സ്.....ഉ ”  
അതിനിടയിലും ശ്വാസം മുട്ടുന്ന പോലെ സൂസൻ മുരണ്ടു .

പക്ഷെ അവളുടെ ചന്തികളെ തെരിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ വിടാതെ ചപ്പി .

ഒടുക്കം അവളുടെ ചുണ്ടിൽ നാവുകൊണ്ട് നക്കി നനച്ചുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ കിതപ്പോടെ പിൻവാങ്ങിയത് .  
അപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകളും വായുമെല്ലാം ഉമിനീരിൽ നനഞ്ഞു ഒരു പരുവം ആയിരുന്നു .

നിന്നു കിതച്ചുകൊണ്ട് സൂസൻ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു .

“ചുണ്ടൊക്കെ അവിടെ തന്നെ ഇല്ലേ ? കടിച്ചു പഠിച്ചിട്ടൊന്നും ഇല്ലല്ലോ ?”  
സൂസൻ ഇടം കയ്യിലെ വിരലുകൊണ്ട് സ്വന്തം ചുണ്ടിലൊന്നു തൊട്ടുനോക്കി ചോദിച്ചു .

എന്ത് ഒരു കൊതിയാണ്. ഇന്നലെ മൊത്തം ഞാൻ തന്നതല്ലേ. പിന്നെ എന്താ ഇത്ര ആക്രാന്തം.

ഇതു വല്ലോം അവൾ കണ്ടുകൊണ്ടു വന്നു എങ്കിൽ എന്റെ മാനം പോയേനെ.

ഞാൻ : വലിയ മാന്യത ഉള്ളവൾ. ഞാൻ ഉമ്മ തന്നപ്പോൾ എന്താ മിണ്ടാതെ നിന്നേ. ഇപ്പോൾ ഞാൻ ആയോ കുറ്റകാരൻ.

സുസൻ : അത് അല്ലടാ അവൾ വല്ലോം ഇതു കണ്ടു കൊണ്ടു വന്നാൽ എന്നെ ഒരു ചീത്ത സ്ത്രീ ആയി അല്ലേ കാണു.

അത് കൊണ്ടു ആണ് ഞാൻ ഇങ്ങനെ പറയുന്നേ. നീ വന്നാൽ എന്റെ കണ്ടോൾ പോകും.

അങ്ങനെ പോയാൽ എന്റെ റോസ് മോൾ എന്നെ വെറുക്കും. അങ്ങനെ നടന്നാൽ ഞാൻ ചത്തുകളയും.

എന്ന് പറഞ്ഞു സുസൻ കരയാൻ തുടങ്ങി. എനിക്ക് അത് കണ്ടപ്പോൾ എന്തോ പോലെ തോന്നി.

അയ്യേ ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞു അല്ലേ എന്റെ മുത്തു പേടിക്കണ്ടോ ഞാൻ ഇനി അവൾ ഉള്ളപ്പോൾ ഒന്നും നിന്നേ ചെയ്യില്ല.

പോരെ എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ എനിക്ക് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഉമ്മ തന്നു. ഇപ്പോൾ ആർക്കാ കണ്ടോൾ ഇല്ലാതെ ഇരിക്കുന്നെ എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ ചിരിച്ചു.

ഒപ്പം അവളും പിന്നെ ഞാൻ നേരെ ഹാൾ ലേക്ക് വിട്ടു.

കുളിമുറിയിൽ,

എന്നാലും ജോൺനെ കാണാതെ ഇത്ര ദിവസം ഇങ്ങനെ പിടിച്ചു നിന്നോ അത് എനിക്ക് മാത്രമേ അറിയൂ.

അവനെ എനിക്ക് തന്നെ തരണം കേട്ടോ കർത്താവെ. എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ കുളിച്ചു ഇറങ്ങി.

അവനു ഏറ്റവും ഇഷ്ടം പെട്ട ചുവന്ന ചുരിദാർ യും ഇട്ടു ആണ് അവൾ പുറത്ത് വന്നത് തന്നെ.

എന്താ ആയാലും ഞാൻ കൊറച്ചു ഓവർ ആണ്.

സുസൻ നെ ഞാൻ വാക്ക് കൊടുത്തു ഇനി റോസ് ഉള്ളപ്പോൾ അവളെ ഒന്ന് തെറ്റ് ആയി പോലും നോക്കാൻ പാടില്ല എന്ന്.

റോസ് ഇറങ്ങി വന്നപ്പോൾ കാണുന്ന ജോൺ എന്തോ ചിന്തിച്ചു ഇരിക്കുന്നതാണ്.

അവൻ ഇനി വല്ലോം ലൈൻ ആയോ. അങ്ങനെ വരാൻ ചാൻസ് ഒന്നുമില്ല.

അങ്ങനെ വല്ലോം നടന്നാൽ ഞാൻ അറിയാമല്ലോ.

എന്നോട് ആയിരിക്കും ആദ്യം അവൻ പറയുക.

പണ്ട് സ്കൂളിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ മാർഗറ്റ് എന്ന് കൊച്ചു അവനോട് ഇഷ്ടം ആണ് എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ എന്നോട് ആണ് അ കാര്യം പറഞ്ഞത് തന്നെ.

അത്രക്കെ എന്നെ ഇഷ്ടം ആണ് അവനു. പക്ഷേ അത് ഫ്രണ്ട്ഷിപ്പ് എന്ന് രീതിയിലാണ്.

അ മാർഗറ്റ് നെ ഒഴിവാക്കിയതിനെ പാടെ. അവളെ കൊല്ലും എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് അവളെ അവനോട് ഇഷ്ടം അല്ല എന്ന് പറഞ്ഞത് തന്നെ.

ജോൺ എന്റെയാ എന്റെ മാത്രം അല്ലാതെ വേറെ ആർക്കും ഞാൻ അവനെ കൊടുക്കത്തില്ല.

എന്ന് ചിന്തിച്ചു കൊണ്ടു ആണ് റോസ് ജോണിന്റെ അടുത്തേക്കേ തന്നെ പോയെ.

ഡാ പൊട്ടാ എന്ത് ചിന്തിക്കുന്നെ വല്ല ഗേൾഫ്രണ്ട്സ് ആയോ.

ആകുമ്പോൾ പറയാം നീ വേഗം വാ എനിക്ക് നാളെ ഓഫീസിൽ പോകണം.

നാളെ പോകുന്നതിനു നീ എന്താ ഇന്നേ പോകുന്നു. അവളുടെ കൗണ്ടർ.

ഡി പൊട്ടി എനിക്ക് നാളെ പോകുമ്പോൾ വർക്ക് ചെയ്യിതു വെക്കണം.

അപ്പോൾ ഇപ്പോൾ പോയാൽ അല്ലേ അത് നടക്കും.

ഓഫീസിൽ,

ജോൺ ഇല്ലാത്ത കൊണ്ടു ഒരു മുഡ് ഇല്ലാ. ഏതായാലും അവൻ നാളെ വരുമല്ലോ അത് മതി.

അവന്റെ അ ഫ്രണ്ട്നെയും കാണണം.

അത് ഒക്കെ പോട്ടെ ഇന്ന് എന്നെ സിനിമയ്ക്കു കൊണ്ടു പോകണം പിന്നെ ഫുഡ് യും മേടിച്ചു തരണം.

നീ എപ്പോഴും ഇങ്ങനെ അന്നോ ഫുഡ് താ ഫുഡ് താ എന്ന്. ജഗതി ചേട്ടൻ പറയുന്നു പോലെ അവളെ ഞാൻ ആക്കി.

പിന്നെ അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ലാ. അങ്ങനെ അവളും ആയി സിനിമയും കണ്ടു. ഫുഡ് അടിയും കഴിഞ്ഞു.

രാത്രിയിൽ ഉള്ള ഇ സഞ്ചാരം ഒരു വൈബ് തന്നെ ആണ്. റോസ് എന്നോട് പറഞ്ഞു.  
www.kkstories.com  
ഞാൻ മുളുക മാത്രം ചെയ്തു ഉള്ളു. എന്റെ ചിന്ത മുഴുവനും സൂസനെ കുറിച്ച് തന്നെയായിരുന്നു.

ഇന്നലെ നടന്ന കാര്യങ്ങൾ ഓർക്കുമ്പോൾ വല്ലാത്ത ഒരു നിർവിധി.

ഇനി എന്ന് ആന്നോ അവളെ ഒന്ന് കിട്ടുക. അത് മാത്രം ആയിരുന്നു എന്റെ മനസ്സിൽ.

അപ്പോഴായിരുന്നു എന്റെ ഫോൺ ചിലക്കുന്ന. വീട്ടിൽ നിന്നു ആയിരുന്നു.

ഞാൻ : എന്താ മമ്മി പതിവ് ഇല്ലാത്ത ഒരു വിളി ഞാൻ ഇപ്പോൾ തന്നെ അവിടെ എത്തും.

മമ്മി : അത് അല്ലടാ നീ ഇപ്പോൾ ഇങ്ങോട്ട് വരണ്ടാ.

ഞാൻ : അത് എന്ത് വരാത്തമാനമാ മമ്മി. നിങ്ങൾ എവിടെ പോകുന്നു.

ഡാ നമ്മുടെ ലോലപ്പൻ്റെ അപ്പൻ മരിച്ചു അത് കൊണ്ടു ഞങ്ങൾ അങ്ങോട്ടു പോകുക ആണ്.

നീ സൂസൻ്റെ വീട്ടിൽ നിന്നോ. നിനക്കു നാളെ ജോലിക്ക് പോകേണ്ടത് അല്ലേ. ഞങ്ങൾ വരുമ്പോൾ നാളെ ആകും.

ഞാൻ : എന്നാൽ ഒക്കെ മമ്മി.  
എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ മനസ്സിൽ തുള്ളി ചാടി .

രോഗി ഇച്ഛിച്ചതും വൈദ്യൻ കൽപ്പിച്ചതും പാല്. അപ്പോൾ ഇന്ന് സൂസനെ അടിച്ചു പൊളിക്കണം.

മമ്മി വിളിച്ചു കാര്യം ഞാൻ റോസ്നോട് പറഞ്ഞു അവള്ക്കും സന്തോഷം.

പിന്നെ നേരെ അവളുടെ വീട്ടിൽ ലേക്ക്. മനസ്സിന്റെ വേഗത്തിൽ വണ്ടി ഓടി എത്തിയില്ല.

പിന്നെ ഞങ്ങൾ നേരെ അവളുടെ വീട്ടിൽ എത്തി.

മമ്മി ഇതു ആരാ വന്നിരിക്കുന്നതെന്നും നോക്കിയേ.

സൂസൻ : എന്നെ ജോളി വിളിച്ചാരുന്നു. നീ ഇന്ന് ഇവിടെ ആണ് എന്ന്. അത് പറയുമ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണിലെ തെളിച്ച ഞാൻ കണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ : നാളെ ഓഫീസയിൽ പോകേണ്ട അപ്പോൾ അവരുടെ കൂടെ പോയാൽ ശരി അകതില്ലാ.

റോസ് : ജോലി യിൽ എന്താ ഒരു ആത്മാർത്ഥത നിന്നു തള്ളാതെ പോടാ.

അവൾ എന്നെ തേച്ചു ഒട്ടിച്ചു.

അങ്ങനെ ഞാനും അവളും നേരെ ഹാളിൽ എത്തി.

സൂസൻ : നിങ്ങൾ വല്ലോം കഴിച്ചാരുനോ. ഞാൻ ചോറ് എടുക്കാം.

റോസ് : വേണ്ട മമ്മി ഞങ്ങൾ പുറത്തിൽ നിന്നു കഴിച്ചു.

സൂസൻ :നല്ല കക്ക ഫ്രൈ ഉണ്ടാരുന്നു.

എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ റോസിന്റെ കണ്ണിലെ തിളക്കം കാണണമായിരുന്നു.

പിന്നെ ഒന്നും നോക്കാതെ തന്നെ റോസ് അടുക്കളയിൽ പോയി.

ഇങ്ങനെ ഒരു തീറ്റഭാന്തി എന്ന് ഞാൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

അപ്പോൾ അവിടെ ഞാനും സൂസനും മാത്രം ഉണ്ടാരുന്നു ഉള്ളൂ.

ഞാൻ പതിയെ അവളോട് പറഞ്ഞു കിടക്കാൻ നേരം വാതിലിന്റെ കുറ്റി ഇടണ്ട.

ഞാൻ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം ചുവെക്കുന്നെ കാണാൻ തന്നെ നല്ല രസം ആയിരുന്നു.

എനിക്ക് അവളെ ഇപ്പോൾ തന്നെ കടിച്ചു തിന്നാനുള്ള മുടിയിരുന്നു. എന്നാലും റോസ് ഉള്ളത് കൊണ്ടു എന്നെ തന്നെ നിയന്ത്രിച്ചു.

റോസ് അവിടെ നിന്നു ഫുഡ് അടിച്ചതിന് ശേഷം എന്നോട് ഗൂഡ്നൈറ്റിയും പറഞ്ഞു നേരെ മുകളിലത്തെ വുമിൽ ലേക്കു കിടക്കാൻ പോയി.



രാത്രിയിൽ അവൾ നേരെത്തെ കിടക്കും. പിന്നെ ആന കുത്തിയാൽ പോലും അവൾ അറിയില്ല.

കിടക്ക കണ്ടാൽ അവൾ വെറും ശവം മാണ്.

അത് തന്നെ ആണ് എന്റെ അവസരം. അവൾ പോയി കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു സുസന്ദയും വുമിയിൽ കേറി ഡോർ അടച്ചു.

ഒരു 11 മണിയായപ്പോൾ ഞാൻ നേരെ സുസന്ദന്റെ വുമിയിൽ ലേക്ക് പോയി.

ഡോർ അടച്ചിട്ട് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഞാൻ അപ്പോൾ തന്നെ കേറി ഡോർ അടച്ചു കുറ്റി ഇട്ടു.

ഞാൻ ചെന്നപ്പോൾ കക്ഷി നല്ല ഉറക്കത്തിലായിരുന്നു. കണ്ടേണ്ട കാഴ്ച തന്നെ ആയിരുന്നു.

കണ്ണിനു കുളിർമ തരുന്ന കാഴ്ചയായിരുന്നു അത്. അവളുടെ ശ്വാസത്തിൻ ഒപ്പം ഉയരുന്നു തഴുന്ന മാറിടം കാണാൻ.

പതിയെ അവളുടെ അടുത്ത ചെന്ന് നെറ്റിയിൽ ഒരു ചുടു ചുംബനം തന്നെ അങ്ങ് കാച്ചി.

അവൾ പതിയെ കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ കാണുന്നെ എന്നെ.

അവളുടെ നെറ്റി യിൽ തിങ്ങി നിൽക്കുന്നു മാറിടം ഞാൻ പിടിച്ച് ഞക്കി ഉടച്ചു.

അവൾ പതിയെ ബെഡിൽ നിന്നു ഇറങ്ങി.

ഞാൻ സുസനെ കടന്നു പിടിച്ചു ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് ഞാനവളെ പുറകിലേക്ക് നീക്കി . പിന്നെ വുമിലിരുന്ന മേശപ്പുറത്തേക്ക് അവളെ എടുത്തുയർത്തി ഇരുത്തി .

അവളുടെ ആ ചന്തികുടങ്ങളിൽ കൈകൾ അമർത്തികൊണ്ട് ഞാനവളെ മുകളിലേക്കുയർത്തി ആ ടേബിളിലേക്ക് എടുത്തുവെച്ചു .

പതിയെ അവളുടെ നൈറ്റി ഞാൻ ഊരിയെറിഞ്ഞു.

പിന്നെ ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ ഇണചേരുന്നുണ്ടായിരുന്നു . അവളെ എടുത്തു ഞാൻ മേശ പുറത്ത് വെച്ചു.

ഒടുക്കം മേശപുറത്തിരുന്നതോടെ സുസൻ ഒന്ന് പിന്നാക്കം മാറി .

www.kkstories.com

പിന്നെ സുസൻന്റെ വലതുക്കൈ എന്റെ ഇടം കയ്യാൽ പിടിച്ചെടുത്തു .

അവളതു നോക്കി പുഞ്ചിരിക്കെ ഞാനാ കൈത്തലത്തിന്റെ പുറം ഭാഗത്തു പയ്യെ ചുംബിച്ചു..

ഞാൻ അവളുടെ കൈവിരലുകളിലൊന്നിനെ വായിലെടുത്തു ഞാൻ ചപ്പി. എന്റെ ഉമിനീരിലും വായിലെ ചൂടിലും ആ വിരൽ കിടന്നു നനയവേ സുസൻ കണ്ണുകൾ ഇറുക്കിയിടച്ചു.

അ കണ്ണിൽ ഞാൻ വീണ്ടും മുത്തം ഇട്ടു അപ്പോൾ അവൾ കണ്ണ് തുറന്നു.

പിന്നെ ഞാൻ അവളുടെ വലതു കൈ ഉയർത്തി ചുമരിലേക്ക് പിടിച്ചു .

അതോടെ അവളുടെ ഷേവ് ചെയ്തു മിനുങ്ങിയ കക്ഷം വീണ്ടുമെന്റെ മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു . ഇത്തവണ സ്വല്പം വിയർപ്പൊക്കെ അടിഞ്ഞു സ്വല്പം നിറം മങ്ങിയിട്ടുണ്ട് .

ഞാനതിലേക്ക് നോക്കി കണ്ണ് മിഴിച്ചു .പിന്നെ കൈകളിലൂടെ ചുംബിച്ചു നീങ്ങി കക്ഷത്തേക്കെത്തി . സുസന് അതെല്ലാം ആസ്വദിച്ചു.

കക്ഷത്തേക്ക് മുഖം അടുത്തതും സുഖമുള്ള അവളുടെ ഗന്ധം എന്നിലേക്ക് പടർന്നു കയറി .

ആ കക്ഷത്തു ഞാൻ ചുംബിച്ചു . അവിടത്തെ വിയർപ്പിന്റെ കണങ്ങൾ അതോടെ എന്റെ ചുണ്ടിൽ രുചിമുക്തങ്ങളായി .

എന്റെ നാസിക വികസിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ സുസന്ന്റെ ഗന്ധം നുകർന്നു. ചുവന്നിരുന്ന അവളുടെ കൈ ഇടുക്കിലെ നേർത്ത ചർമ്മങ്ങളിൽ ഉരുണ്ടു കൂടിയ വിയർപ്പു തുള്ളികൾ ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു ചപ്പി..

“സ്റ്റ്..ആഹ് ..”

എന്റെ ചുണ്ടുകൾ പതിഞ്ഞതും സുസന് കണ്ണ് മിഴിച്ചെന്നെ നോക്കി .

പക്ഷെ ഞാൻ കൊത്തിക്കൊത്തി കയറുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു .

അവളുടെ കക്ഷത്തു എന്റെ നാക്ക് പതിയെ ഇഴയാൻ തുടങ്ങിയതും സുസന് ഇരുന്നു പുളഞ്ഞു .

ഇക്കിളിയെടുത്തെന്ന പോലെ അവളിരുന്നു ചിണുങ്ങി . പക്ഷെ അതൊന്നും വകവെക്കാതെ ഞാൻ അവിടം നക്കി രസിച്ചു .

പിന്നെ അവിടെ നിന്നു ഞാനവളുടെ വലത്തേ മാമ്പഴം ഞെരിച്ചുടച്ചു .

ആ ബ്രാക്കപ്പിനു മുകളിൽ എന്റെ കൈകൾ അമർന്നതും അവൾ സീൽക്കരിച്ചു .

സ്റ്റ്.....ആഹ്.."

സൂസൻ എന്നെ നോക്കി ചുണ്ടു കടിച്ചു ആ സുഖം ആസ്വദിച്ചു നിൽക്കവേ ഞാനവളെ വാരി പുണർന്നു കഴുത്തിലും തോളിലുമെല്ലാം ചുംബിച്ചു രസിപ്പിച്ചു .

"ജോൺ കുട്ടാ ...എന്നെ എന്തേലും ചെയ്യേടാ .."

ഞാൻ വീണ്ടും അവളെ ചുംബനം കൊണ്ടു നിറച്ചു.

പിന്നെ അവൾ നേരെ നിവർന്നു നിന്നു എന്റെ കഴുത്തിൽ വലതു കൈ ചുറ്റിക്കൊണ്ട് ചുംബിച്ചു .

ആ സമയം അവളുടെ ഇടം കൈ പയ്യെ എന്റെ അടിവാരത്തേക്കു നീങ്ങി .

ഷോർട്ട്സിൽ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന സാമാനം ഇടം കൈകൊണ്ട് ഞെക്കിയും തഴുകിയും എന്നെ സുഖം കൊള്ളിച്ച സൂസൻ.

അപ്പോഴത്തെ എന്റെ മുഖഭാവം കണ്ണിമ വെട്ടാതെ നോക്കി രസിച്ചു .

"ആഹ്..സ്റ്റ്....."

ഞാൻ സുഖം വിളിച്ചു പോയി.

അവൾ ഇടംകൈ എന്റെ ഷോർട്ട്സിനുള്ളിലേക്ക് കടത്തി .ഒരു വഷളൻ ചിരി ചുണ്ടിലൊളിപ്പിച്ചു മുന്നേറി..

"സ്റ്റ്.....സൂസനെ ..."

അവളുടെ കൈത്തലം എന്റെ കൂട്ടനിൽ ഉരുമ്മിയതും ഞാനൊന്നു അറിയാതെ വിളിച്ചു പോയി.

പക്ഷെ അവൾ വിടാൻ ഭാവം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഷോർട്ട്സിനുള്ളിൽ കയ്യിട്ടു സൂസൻ എന്റെ സമ്മാനം പിടിച്ചുടച്ചു . അവളുടെ കൈത്തലത്തിനുള്ളിൽ കിടന്നു എന്റെ കൂട്ടൻ കിടന്നു വീർപ്പു മുട്ടി.

കണ്ണടക്കാതെ നിന്നു വികാരം കടിച്ചമർത്തുന്ന എന്റെ ദയനീയത കണ്ടു സൂസൻ കുണുങ്ങി ചിരിച്ചു .

ഇപ്പോൾ എങ്ങനെ ഉണ്ട് എന്ന് എന്നോട് സൂസൻ ചോദിച്ചു.

എന്നെ അങ്ങ് കൊല്ല്...ഇതിലും ഭേദം അതാ..."  
ഞാൻ സുഖം സഹിക്കാതെ പറഞ്ഞു പിന്നെ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

പിന്നെ അവളുടെ ചുണ്ടിലും കഴുത്തിലുമെല്ലാം വാശിയോടെ ചുംബിച്ചു . അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ കൈ വെളിയിലെത്തിയിരുന്നു . ഇത്തവണ സൂസൻന്റെ ചന്തികളെ തെരിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ കാർന്നു തിന്നു .

നാവുകൾ തമ്മിൽ പിണച്ചും ഉമിനീരിന്റെ നൂലുകൾ പരസ്പരം കൈമാറിയും ഞങ്ങൾ ആ നിമിഷം മനോഹരമാക്കി .

www.kkstories.com  
പിന്നെ പതിയെ ഞാൻ അവളുടെ ബ്രാ ഉഴിമാറ്റി.

ബ്രാ അഴിഞ്ഞതോടെ ഉരുണ്ടു കൂടി വീർത്തു നിൽക്കുന്ന സൂസൻന്റെ മാമ്പഴങ്ങൾ എനിക്കു മുൻപിൽ പോർ വിളിച്ചു നിന്നു .

അതൊന്നു നോക്കി വെള്ളമിറക്കി ഞാൻ മുന്നോട്ടാഞ്ഞു . പിന്നെ അവളുടെ മാറിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തികൊണ്ട് അവിടം മുഖം ഉരച്ചു രസിച്ചു .

എന്റെ ആക്രാന്തമൊക്കെ സഹിച്ചു സൂസൻ എന്റെ തലമുടി തഴുകികൊണ്ട് എന്നെ സ്നേഹിച്ചു . ഞാൻ ആ മുലകളെ ചുംബിച്ചും , നാവു നീട്ടി നക്കിയും ചപ്പിയും അവളെയും സുഖിപ്പിച്ചു .

മുലത്തെട്ടിയിൽ ഞാൻ ചപ്പി രസിക്കും തോറും സൂസൻന്റെ സീൽക്കാരങ്ങൾ ഉയർന്നു .

“മ്..മ്... ജോൺയെ .നല്ലോണം കുടീക്ക് ..ആഹ്...”

“നല്ലോണം വലിച്ചു ചപ്പടാ ചെക്കാ..അപ്പോഴേ ഒരു സുഖം ഉള്ളൂ..”

ഞാൻ അവളുടെ മാനുഷങ്ങൾ നുകരുന്നതിനിടെ സുസൻ പറഞ്ഞു.

പിന്നെ രണ്ടു കയ്യും നീട്ടി അവളുടെ മുലത്തട്ടുകൾ ഞെരടി വിട്ടു .

പിന്നെ മുലത്തട്ടുകൾ നക്കി എന്നിട്ട് അതിനെ തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ അവളുടെ പാന്റീസ് വലിച്ചു താഴ്ത്തി.

നേരിയ നനവിൽ അവളുടെ പൂവിൽ ഒട്ടിയിരുന്ന ആ പാന്റീസ് താഴേക്ക് ചുരുണ്ടുകൂടാൻ ഒന്ന് മടിച്ചെങ്കിലും ഞാൻ ബലമായി താഴ്ത്തി.

അതോടെ ചൂട് വമിക്കുന്ന സുസൻന്റെ പൂങ്കാവനം എന്റെ മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു . നല്ല വൃത്തിയിൽ ഹൽവ പോലെ തിളങ്ങുന്ന അപ്പം ആയിരുന്നു സുസൻന്റെ .

അതിൽ തേൻ തുള്ളികൾ പൊടിഞ്ഞു ഒലിച്ചിട്ടുണ്ട് . സുസൻന്റെ കൈതി അതിൽ നിന്നു തന്നെ വ്യക്തം ആണ്.

മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ പൂവിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി . ആ തേനൊലിച്ചു കൂഴഞ്ഞു മറിഞ്ഞ പൂവിന്റെ ഗന്ധം എനിക്ക് വല്ലാത്തൊരു അനുഭൂതിയായി .

എന്റെ ഉച്ഛ്വാസം അവിടെ പതിയുന്ന സുഖത്തിൽ സുസൻയുടേ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു .

അതോടെ ഞാൻ അവിടെ പയ്യെ ചുംബിച്ചു ..

‘മ്മ്മ്മ്മ...ഉൗൗൗ’

എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ആ യോനിപൂജയിൽ മുഴുകവേ സൂസൻ സുഖത്താൽ ഇളകിമറിഞ്ഞു . കൈകൾ കൊണ്ട് എന്റെ തലമുടി ഉഴിഞ്ഞും എന്നെ അവിടേക്കു തള്ളിപ്പിടിച്ചും അവൾ ചിന്നുങ്ങി .

വേഗത്തിൽ ചെയ്യടാ മുത്തേ.

അവളുടെ പൂവും തുടയിടുകും അപ്പവുമെല്ലാം എന്റെ നാവിൻ തുമ്പിൽ അലിഞ്ഞും നനഞ്ഞും കുതിർന്നു .

ഞാൻ ആ ഇതളുകൾക്കിടയിലൂടെ നാവു നീട്ടുമ്പോൾ തന്നെ സൂസൻ കൂടുതലായി ചുരത്തി.

അ തേൻ ഉറവ മുഴുവനും ഞാൻ നക്കി കുടിച്ചു.അവൾ അവൾ വല്ലാത്ത ഉന്മാദ അവസ്ഥയിൽ എത്തി.

ചുമരിൽ ഇരു കൈകളും തള്ളി പിടിച്ചു സൂസൻ എനിക്കായി പുറം തിരിഞ്ഞു നിന്നു.

അതോടെ എന്റെ കുഞ്ഞു ജോൺനെ ഞാൻ പുറകിലൂടെ അവളുടെ പൂവിൽ മുട്ടിച്ചു .

ആ നനവാർന്ന പൂവിനുള്ളിലേക്ക് അതുർന്നു പോയതും അവൾ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു. പിന്നെ അനുഭവിക്കാൻ പോകുന്ന സുഖത്തിന്റെ ലഹരി ഓർത്തെന്നോണം ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു .

പെട്ടന്ന് ചെയ്യടാ മോനെ എന്ന് സൂസൻ പറഞ്ഞു.

ട്രെയിനിൽ ശ്രീൻ സിഗൽ കാണിക്കും പോലെ സുസൻ പറഞ്ഞതും ഞാൻ പണി തുടങ്ങി .

പുറകിലൂടെയുള്ള അടിയിൽ അവളുടെ നിതംബങ്ങൾ തുളുമ്പിയാടി . എന്റെ അരകെട്ടു അതിവേഗം അവളുടെ പുറകിൽ വന്നിടിച്ചു ചുവന്നു !

“പ്ലക്..പ്ലക് ”

എന്ന ശബ്ദങ്ങൾ ആ വൃമാകെ അലയടിച്ചു . സുസൻന്റെ സീൽക്കാരങ്ങളും എന്റെ ഞരക്കവും എല്ലാം കൂടി അവിടെ മുഴങ്ങി കേട്ടു.

www.kkstories.com

എന്റെ അടിയിൽ അവളുടെ മാനുഷങ്ങൾ തുളുമ്പിയാടി.

ഡാ അങ്ങനെ തന്നെ വേഗം അടിക്ക്..ഉൗൗ

സുസൻ പല്ലിറുമ്മിക്കൊണ്ട് എന്നിലേക്ക് അരകെട്ടു തള്ളിപ്പിടിച്ചതും ഞാൻ അടിയുടെ വേഗം കൂട്ടി .

രക്തയോട്ടം കൂടുന്നതും നെഞ്ചിടിപ്പ് ഉയരുന്നതും ശരീരം വിയർക്കുന്നതും എല്ലാം ഞങ്ങൾ പരസ്പരം അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞു .

ഒടുക്കം അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ ഒന്ന് ഞെരങ്ങിക്കൊണ്ട് വിറച്ചതും എന്റെ പാലഭിഷേകം കഴിഞ്ഞു.



നടുവൊന്നു വളച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ മുന്നോട്ടാഞ്ഞു . അതോടെ എന്റെ കൂട്ടൻ വെട്ടിവിറച്ചിരുന്നു .

പൂവിൽ നനവും ഇളം ചൂടും പരന്നൊഴുകിയത് സുസന്ദർഭം അറിഞ്ഞിരുന്നു . അവൾ ഒന്ന് എരിവ് വലിച്ചുകൊണ്ട് ആ ഫീൽ ആസ്വാദിച്ചു നിന്നു.

പിന്നെ പതിയെ ബെഡ് ലേക്ക് ഞാനും സുസന്ദർഭം കിടന്നു.

ഇത്ര നേരത്തെ ചെയ്യതിന്റെ ക്ഷീണം കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ രണ്ടും പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഉറങ്ങിപ്പോയി.

രാവിലെ ഡോർ മുട്ടുന്ന ശബ്ദം കേട്ടാണ് ഞങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റത്.

അപ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ ശരീരത്തിൽ യാതൊരു തൂണിയും ഇല്ലാരുന്നു.

പൂർണ്ണ നഗ്നർ ആയിരുന്നു ഞങ്ങൾ പെട്ടെന്നു തന്നെ ഡ്രസ്സ് ചെയ്തിതു.

മമ്മി ഇതുവരെ എഴുന്നേറ്റില്ലേ മണി 9 ആയല്ലോ. എന്ന് റോസ് വിളിച്ചപ്പോൾ ഞാനും സുസന്ദർഭം ഇനി എന്ത് ചെയ്യും എന്ന് പരസപരം നോക്കി കൊണ്ടുയിരുന്നു.

മമ്മി എന്താ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഇരിക്കുന്നു.

: അവളോട് എന്ത് എങ്കിലും പറ എന്ന് ഞാൻ സുസന്ദർഭം പറഞ്ഞു.

മോളെ എന്താടി ഇങ്ങനെ കിടന്നു ഒച്ചവെക്കുന്നു.

അതെ മമ്മി സമയം 9 ആയി. മമ്മി നേരെത്തെ എഴുന്നേൽക്കുന്നത് അല്ലേ.

ഇന്ന് അടുക്കളയിൽ നോക്കയപ്പോൾ കണ്ടില്ലാ അത് ഞാൻ വന്നേ.

ഡി ഇന്നലെ കിടന്നപ്പോൾ ഒത്തിരി ലേറ്റ് ആയി അതാ.

വല്ലോ അസുഖം വല്ലോ അന്നോ മമ്മി.

www.kkstories.com

എനിക്ക് ഒന്നുമില്ലാ മോളെ ഇന്നലെ രാത്രി കിടന്നപ്പോൾ ചെറിയൊരു തലവേദന ഉണ്ടായിരുന്നു അതിനാൽ ഉറങ്ങാൻ പറ്റിയില്ല.

പിന്നെ ഉറങ്ങിയപ്പോൾ ലേറ്റ് ആയി പോയി.

അന്നോ ഞാൻ കുളിച്ചിട്ട് വരാം കേട്ടോ മമ്മി.

എന്നാൽ മോള്പോയി കുളിച്ചിട്ടു വാ. കുളിച്ചിട്ടു വരുമ്പോൾ നിനക്ക് കഴിക്കാൻ ഞാൻ ഉണ്ടാക്കി വെക്കാം.

എന്നാൽ ശെരി മമ്മി. പിന്നെ ജോൺ നെ അവിടെ ഒന്നും കണ്ടില്ലാ .

എവിടെ പോയോ ആവോ എന്നും പറഞ്ഞു കൊണ്ടു ആണ് റോസ് പോയത് തന്നെ.

അവൾ പോയി എന്ന് ഉറപ്പിച്ചു ശേഷം ആണ് ഞാൻ അവിടെ നിന്നു ഇറങ്ങിയോ തന്നെ.

അപ്പോൾ സൂസൻ ഡ്രസ്സ് ഇടുകയായിരുന്നു.

അവളുടെ തള്ളി നിലയ്ക്കുന്ന മൂലയിൽ ഹോൺ അടിച്ചു കൊണ്ടു ആണ് ഞാൻ അ റൂമിൽ നിന്നു ഇറങ്ങിയത്.

ഇറങ്ങുന്നതിനു മുമ്പ് പതിയെ കതക് തുറന്ന് റോസ് അവിടെ ഉണ്ടോ എന്ന് നോക്കിയശേഷം ആണ് ഞാൻ എന്റെ റൂമിൽ ലേക്ക് പോയത് തന്നെ.

പിന്നെ അവളോട് പറയാനുള്ള കള്ളം കണ്ടുപിടിക്കണം അതിനാൽ തന്നെ ജോഗിങ് ഡ്രസ്സും ഇട്ടു കൊണ്ടു ഞാൻ പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി.

ഇ സമയം കൊണ്ടു തന്നെ സൂസൻ മുഖംവുമു കഴുകി ഡ്രസ്സും ചെയ്തിതു കൊണ്ടു നേരെ അടുക്കളയിലേക്ക് പോയത്.

പിന്നെ റോസ് കുളിക്കാൻ ഒത്തിരി നേരം വേണം അത് കൊണ്ടു തന്നെ ഞാൻ കുറച്ചു ഓടി ശേഷം ആണ് ഞാൻ തിരിച്ചു വന്നത് തന്നെ.

www.kkstories.com

ഞാൻ തിരിച്ചു എത്തിയപ്പോൾ തന്നെ അവിടെ റോസ് ഉണ്ടാരുന്നു.

: ഡാ തെണ്ടി ഇത്ര നേരം എവിടെ ആയിരുന്നു.

: അത് ഞാൻ ജോഗിങ്ങ് പോയത് ആയിരുന്നു.

: അതിനു ഇത്ര ലേറ്റ് ആകുമോ.

പെട്ടല്ലോ എന്റെ ഈശോയെ എന്ന് ഞാൻ ആത്മഗതം പറഞ്ഞു.

: അത് പിന്നെ ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തില്ലാകുന്നു അതിനാൽ തന്നെ സമയം പോയതേ അറിഞ്ഞു ഇല്ലാ.

: ഓ അങ്ങനെ ആയിരുന്നു അല്ലേ.

www.kkstories.com

അപ്പോൾ തന്നെ ആയിരുന്നു എന്റെ ഫോൺ അടിക്കുന്നത് തന്നെ.

ഞാൻ എവിടെ പരുപാടി അവതരിപ്പിച്ചാലും ഇതാണല്ലോ എന്റെ അവസ്ഥ.

: അപ്പോൾ ഇതു എന്താടാ പറ.

എന്ന് റോസ് എന്നോട് ചോദിച്ചു.

:അത് പിന്നെ ഞാൻ ഫോൺ ഉള്ള കാര്യം മറന്നു പോയതാ എന്നും പറഞ്ഞു നേരെ കുളിക്കാൻ പോയി.

അവൾ പുറകിൽ നിന്നു എന്ത് എല്ലാമോ വിളിച്ചു പറയുന്നുണ്ട്.

ഞാൻ എവിടെ കേൾക്കാൻ. നേരെ പോയി കാക്ക കുളിയും കുളിച്ചു കൊണ്ടു നേരെ ഡൈനിങ് ടേബിൾ പോയിരുന്നു.

www.kkstories.com

അപ്പോൾ സൂസൻ എനിക്കും അവളും കഴിക്കാൻ ആഹാരം തന്നെ.

നല്ല ദോശയും ചമ്മന്തിയും ഒപ്പം ഒരു ചായയും അതും കുടിച്ചു വേഗം തന്നെ ഓഫീസിൽ പോകാൻ റെഡി ആയി.

: ഡി വേഗം വായോ ഇപ്പോൾ തന്നെ ലേറ്റ് ആയി.

: 13 വരുന്നു , എന്നും പറഞ്ഞു ചുവപ്പ് ബോർഡർ യുള്ള ചുരിദാർയും ഇട്ടു കൊണ്ടു ആയിരുന്നു റോസിന്റെ വരവ് തന്നെ.

പിന്നെ അവളോട് യും സൂസനോടും ഒന്നും പറയാതെ തന്നെ വണ്ടി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തിതു.

അത്യാവശ്യം വേഗത്തിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു വണ്ടി പൊയ്ക്കൊണ്ടിരുന്നത്.

: ഡാ ഒത്തിരി ലേറ്റ് ആയി ഒന്നുമില്ലല്ലോ പത്തര ആകുന്നതേയുള്ളൂ.

www.kkstories.com

: നിനക്കു അത് പറയാം അവിടെ ഉള്ള ഭൂതം എന്നെ മുഴുവൻ ആയി തന്നെ എന്നെ തിന്നും.

അവളെ അവളുടെ ഓഫീസയിൽ ലേക്ക് ഇറക്കി വിട്ടു .

പിന്നെ നേരെ എന്റെ ഓഫീസിൽ ലേക്ക്.

അവിടെ എത്തിപ്പോൾ അവിടെ ലിഫ്റ്റ് ടെക്നീഷ്യൻ ലിഫ്റ്റ് നന്നാക്കി കൊണ്ടു ഇരിക്കുവാരുന്നു.

പിന്നെ ഒന്നും നോക്കാതെ തന്നെ നേരെ ഓഫീസിലേക്ക് നടന്നു കേറി.

അവിടെ എത്തിപ്പോൾ മാഡം വന്നത് ഉണ്ടാണെന്നു ഇല്ലാ.

അത് കൊണ്ടു തന്നെ അറ്റെൻഡൻസ് പോയി തമ്പി ചെയ്തു.

www.kkstories.com

കുറച്ചു ശാസം വിട്ടപ്പോൾ ആയിരുന്നു എന്റെ അടുത്തേക്ക് ശാലിനി വരുന്നത്.

: ഹലോ ജോൺ എന്താ ഇന്നലെ വരാതെ ഇരുന്നത്.

: ഡോ അത് പിന്നെ ഒരു ഫ്രണ്ട്നെ പിക്ക് ചെയ്യാൻ പൊയ്ക്കവരുന്നു. അത് പിന്നെ വരാതെ ഇരുന്നത് തന്നെ.



: വല്ലോ ഗേൾഫ്രണ്ട്സ് അന്നോ. പിന്നെ എന്താ ഇന്ന് ലേറ്റ് ആയതേ.

:അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ലെടോ. ഇന്ന് എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ ലൈറ്റ് ആയിപ്പോയി.

: പിന്നെ തനിക്ക് ഭാഗ്യം ഉണ്ട്. ഇല്ലെങ്കിൽ അ പുതന നിന്നെ കൊന്നേനെ. മിനിഞ്ഞാന്ന് ഞാൻ ലേറ്റ് ആയി എന്ന് പറഞ്ഞു എന്നെ കൊന്നില്ല എന്നേയുള്ളൂ.

: സത്യം. ഇന്ന് ഏതു ആയാലും ലക്കി ഡേ തന്നെ ആകും.

ആലീസിന്റെ വീട്ടിൽ,

ഇന്ന് ഏതു ആയാലും ജോൺ വരും ഇന്ന് അവനോട് പറയണം എന്റെ ഇഷ്ടം.

അങ്ങനെ പറഞ്ഞു ഇല്ലെങ്കിൽ വേറെ ആർ എങ്കിലും അവനോട് ഇഷ്ടം ആണ് എന്ന് പറഞ്ഞാലോ.

പക്ഷേ എന്തോ ഒരു പേടി. ഇനി എങ്ങാനും അവൻ എന്നെ ഇഷ്ടം അല്ലാതെ ആകുമോ.

ഏയ് അങ്ങനെയൊന്നും പറയത്തില്ല ആയിരിക്കും.

തനിക്ക് എന്താ കുറവ് ആര് കണ്ടാലും നോക്കുന്ന ബോധി ഇല്ലേ. പോരാത്തതിന് കാശും ഉണ്ട്.

www.kkstories.com

ഇത്രയും പോരെ എന്ന് കണ്ണാടിയിൽ സ്വന്തം പ്രതി ബിംബത്തെ നോക്കിക്കൊണ്ട് ആണ് ആലിസ് പറഞ്ഞു കൊണ്ടു ആണ് ഓഫീസിൽ ലേക്ക് പോയത്.

കാർ യിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ എല്ലാം ഇന്ന് ജോൺനോട് താൻ ഇഷ്ടം ആണ് എന്ന് പറയുന്ന മാത്രം ആയിരുന്നു അവൾ ചിന്തിച്ചത് തന്നെ.

അത് ഓർത്തുകൊണ്ട് അവൾ സ്വയം മന്ദഹസിച്ചു.

ഡ്രൈവർ റിയർ വ്യൂയിൽ നോക്കുമ്പോൾ ആലിസ് എന്തോ ഓർത്തു ചിരിക്കുന്നതാണ് കണ്ടത്.

അവനു തന്നെ അവന്റെ കണ്ണിനെ വിശ്വസിക്കാൻ പറ്റിയില്ല കാരണം ഇതേവരെ ആലിസ് ചിരിക്കുന്നത് ഒന്നും അവൻ കണ്ടിട്ട് പോലും ഇല്ലാ.

അങ്ങനെ അവൾ ഓഫീസിൽ എത്തി.

അവൾ കാണുന്ന ജോൺ നോട്ട് ഒട്ടിച്ചേർന്ന് ശാലിനി നിൽക്കുന്നത് ആണ്.

അത് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ അവളുടെ ടെമ്പർ തെറ്റി.

കാരണം അവളുടെ സ്വന്തം ആണ് എന്ന് കരുതുന്ന വസ്തു വേറെ ആരും ഉപയോഗിക്കുന്നത് അവളുടേതല്ല തീരെ താല്പര്യം ഉള്ള കേസ് അല്ലാ.

സ്റ്റോപ്പ് ഇറ്റ് .

എല്ലാരും അവിളിയിൽ ഞെട്ടി തരിച്ചുപോയി.

നിങ്ങൾ എന്താ ഇവിടെ കാണിക്കുന്ന ഇത് ഓഫീസ് ആണോ അതോ മാർക്കറ്റ് ആണോ.

അത് ശാലിനി നോക്കി ആണ് ആലിസ് പറഞ്ഞത് തന്നെ.

: സോറി മാഡം. എന്ന് ശാലിനി പറഞ്ഞു അവൾ പോയി.

പിന്നെ ജോൺ പ്ലീസ് കം ടു മൈ ക്യാബിൻ.

എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ ക്യാബിൻ ലേക്ക് കേറി പോയി.

ഇനി എന്ത് എന്താണ് നടക്കാൻ പോകുന്നത് എന്ന് എനിക്ക് ഒരു

പിടിയും ഇല്ലാ.

എല്ലാരും എന്നെ തന്നെ നോക്കി ഇരിക്കുക ആണ്.

മേടിക്കാൻ ഉള്ളതെല്ലാം പോയി മേടിച്ചോ എന്ന് അവർ പറയുന്ന പോലെ തോന്നി എനിക്ക് അവരുടെ നോട്ടത്തിൽ നിന്നു.

അങ്ങനെ ആണ് ഞാൻ ആലീസിന്റെ ക്യാബിൻ ലേക്ക് കേറിയത് തന്നെ.

www.kkstories.com  
ആലീസ് : ലൂക്ക് മിസ്റ്റർ ജോൺ തനിക്ക് തോന്നാൻ പോലെ ലീവ് ഇവിടെ എടുക്കാൻ പറഞ്ഞില്ല.

: അത് മാഡം ഞാൻ ഇന്നലെ മാഡം വിളിച്ചപ്പോൾ പറഞ്ഞില്ലേ. ഞാൻ ഒരു ഫ്രണ്ട് പിക്ക് ചെയ്യാൻ പോയി എന്ന്.

: അത് പറഞ്ഞു . എന്നാൽ പിന്നെ അ ഡൽഹി പ്രൊജക്ട് എന്ത് ആയി.

: അത് ആകുന്നതേയുള്ളൂ കുറച്ചു സമയം കൂടി വേണം.

: ഓ അങ്ങനെയാണോ. കണ്ട് പെണ്ണുങ്ങളോട് സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കാൻ എനിക്ക് സമയമുണ്ടല്ലോ ഓഫീസ് കാര്യം ചെയ്യാൻ മാത്രം തനിക്ക് സമയം ഇല്ലാ.

: സോറി മാഡം ഇനി ആവർത്തിക്കില്ല.

: ആ ഇനി ആവർത്തിക്കരുത് എന്നാൽ പൊക്കോ പോയി പ്രൊജക്ട് കംപ്ലിറ്റ് ചെയ്യാൻ നോക്ക്.

www.kkstories.com

ഇനി ഉച്ചക്ക് ഒന്നും കഴിക്കണ്ട അതിനു കൂടി ചേർത്ത് ഇപ്പോൾ കിട്ടി.

എന്ന് മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു കൊണ്ടു ആണ് അവിടെ നിന്നു ഇറങ്ങിയ തന്നെ..

ഓഫീസ് ക്യാബിൻ,

എന്നാലും അവനോട് ഇത്ര ചൂട് ഒന്നും ആകണ്ടായിരുന്നു.

അവൻ തെറ്റ് ചെയ്തിനു കൊണ്ടു അല്ലേ.

അവൻ എന്തിനാ അവളോട് മിണ്ടിയത്.

ജോൺ എന്റെ മാത്രമാണ്. അവനോട് മിണ്ടാൻ ഞാൻ മാത്രം മതി.

അവൻ പല താഴത്തെ ക്യാബിനിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി പോയപ്പോൾ എന്തോ ഒരു വിഷമം.

ഒരുനാൾ ഞാൻ അവനോട് ഇപ്പോൾ അവനോട് ചെയ്തതിനെല്ലാം ഞാൻ ക്ഷമ ചോദിക്കും.

അവനു എന്നെ മനസ്സിൽ ആകാതെ ഇരിക്കില്ല.

കാരണം അവൻ അത്ര നല്ലവൻ ആണ്..

ഇന്ന് ഞാൻ എന്റെ സ്നേഹം അവനോട് തുറന്നു പറയും.

എന്റെ ജോൺ ആക്കി തന്നെ മാറ്റും.

അവൾ അങ്ങനെ ക്യാബിൻന്റെ ചില്ലിലൂടെ അവനെ നോക്കി കൊണ്ടു  
യിരുന്നു.

www.kkstories.com  
ഏതു ആയാലും ഇന്ന് എനിക്ക് ശെരിക്കും പണി കിട്ടി.

സമയം കളയാതെ തന്നെ ജോലി ചെയ്യിതു തീർക്കണം.

എന്നിട്ട് റോസും ആയി കുറങ്ങി നടക്കണം.

അങ്ങനെ പ്രൊജക്ട് കംപ്ലീറ്റ് ആയപ്പോൾ 6 മണി ആയി.



എല്ലാരും നേരെത്തെ തന്നെ പോയി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

മാധം അപ്പോളും പോയിട്ട് ഉണ്ടാരുന്ന് ഇല്ലാ.

പിന്നെ ഞാൻ അവരെ മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ നേരെ പാർക്കിങ്ങിന് ഏരിയയിൽ ലേക്ക് പോയി.

www.kkstories.com  
അപ്പോൾ ആയിരുന്നു പുറകിൽ നിന്ന് ആലീസ് എന്നെ വിളിക്കുന്നത്.

: ജോൺ ഇഫ് യു ഡോൺ മൈൻഡ് എനിക്ക് ഒരു ലിഫ്റ്റ് തരാമോ. എന്റെ വണ്ടി വന്നില്ലാ.

: അതിനു എന്താ മാധം കേറി കോളു ഞാൻ ട്രൈ ചെയ്യാം. ( ഓ പണ്ടാരം )  
എന്നും പറഞ്ഞു കൊണ്ടു ആണ് ഇതു എല്ലാം അവൻ പറഞ്ഞത് തന്നെ.

യാത്ര തുടങ്ങി കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് അപ്പോൾ.

: ജോൺ എനിക്ക് തന്നോട് ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട്.

: പറഞ്ഞൊരു ഞാൻ കേൾക്കുന്നുണ്ട്.

: അത് അങ്ങനെ പറയാൻ പറ്റില്ല. പേർസണൽ ആണ് നമ്മുടെ എവിടെ എങ്കിലും പോയി സ്വസ്ഥമായി സംസാരിക്കാം.

www.kkstories.com

: അത് ഒന്നും വേണ്ടാ നമ്മൾ ഇപ്പോൾ ഒറ്റയ്ക്ക് അല്ലെ ഉള്ളു ഇപ്പോ പറഞ്ഞോ.

: പ്ലീസ് ജോൺ, ഇട്സ് സീരിസ് മാറ്റൂ.

: എന്നാൽ ഒക്കെ നമ്മൾ എവിടെ പോകും.

: നമ്മുടെ അന്ന് ജോൺ എന്നെ കൊണ്ടു പോയ കടയിൽ പോകാം.

: എങ്കിൽ ശെരി, എന്നും പറഞ്ഞു ഞങ്ങൾ നേരെ ഗോപിയേട്ടൻ്റെ കടയിലേക്ക് പോയി.

എന്ത് ആകും എന്നോട് പേർസണൽ ആയി മാഡത്തിന് പറയാൻ ഉള്ളത്. എന്ന് മാത്രം ആയിരുന്നു എൻ്റെ ചിന്ത.

അവനോട് ഇന്ന് എല്ലാം തുറന്ന് പറയണം ഇതു ആണ് നല്ല അവസരം എന്ന് ചിന്തിച്ചു കൊണ്ടു ആണ് ആലിസ് അവൻ്റെ ഒപ്പം യാത്ര ചെയ്യുന്നത്.

www.kkstories.com

അവിടെ എത്തി കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

: ഇനി പറഞ്ഞാലു മാഡത്തിന് എന്താണ് എന്നോട് പറയാൻ ഉള്ളത്.

: അത് പിന്നെ എങ്ങനെ പറയേണ്ട എന്ന് എനിക്കറിയാത്തില്ല.

: സാധാരണ വാ കൊണ്ടല്ലേ പറയുന്നേ പറഞ്ഞോ.

എന്ന് ഒരു ചളി അടിച്ചു. പക്ഷേ നോ റിയാക്ഷൻ.

ഭാഗ്യത്തിന് ഞങ്ങളുടെ പുറകിൽയും മുന്നിലുംയും ബംഗാളികൾ മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.

അത് കൊണ്ടു എന്റെ ചളി മനസ്സിൽ ആയി ഇല്ലാ.

www.kkstories.com

: ജോൺനെ എന്നെ കുറച്ചു എന്ത് അറിയാം.

: മാഡം കാശുള്ള വീട്ടിലെ കൊച്ചാണ്. ഇപ്പോ ഇ ഓഫീസ് നോക്കി നടത്തുന്നു. അത്ര തന്നെ ഇതിൽ കൂടുതൽ ഞാൻ അറിയേണ്ട ആവശ്യം ഉണ്ടോ.

: ജോൺ അത് അറിയണം. എന്റെ അച്ഛനും അമ്മയ്ക്കും ഞാൻ ഏക മോൾ ആയിരുന്നു. എന്റെ പതിമൂന്നാമത്തെ വയസ്സിൽ അച്ഛന്റെ കാറപകടത്തിൽ മരിച്ചു. പിന്നെ അച്ഛന്റെ സ്വത്തിന് മൊത്തം ഏക അവകാശി ഞാൻ ആയിരുന്നു. അതിനുശേഷം അമ്മയ്ക്ക് ഒരു കയ്യബദ്ധം പറ്റി കെട്ടിയതാണ് എന്റെ രണ്ടാമച്ചൻ. അന്ന് ജോൺ ഒരാളെ എന്നിൽ നിന്നു മാറ്റി ഇല്ലേ. ആയാൾ തന്നെ ആണ് എന്റെ സ്റ്റേപ്പഫാദർ.

: ഒക്കെ. ഇതു എല്ലാം എന്തിനാ എന്നോട് പറയുന്നേ എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആയി ഇല്ലാ.

: അത് എനിക്ക് തന്നെ.

: മം മം പറഞ്ഞാ മാഡത്തിന് എന്നെ. ഞാൻ പറയാൻ ധൈര്യം കൊടുത്തു.

www.kkstories.com

: അത് പിന്നെ എനിക്ക് ജോണിനെ ഇഷ്ടമാണ്.

: എന്തായെന്ന്.

: എനിക്ക് തന്നെ ഇഷ്ടമാണ് ഐ.ലവ് യു

അത് കേട്ട് നിൽക്കാൻ മാത്രമേ എനിക്ക് പറ്റിയുള്ളൂ.

എന്റെ അ സമയത്തിൽ ഉള്ള അവസ്ഥ എന്താ എന്നാൽ പറയാൻ പറ്റത്തില്ലാ അത്ര കിളി പോയ അവസ്ഥ ആയിരുന്നു. അ സമയം എല്ലാം മനസ്സിൽ അവൾ പറഞ്ഞ കാര്യം മാത്രം ആയിരുന്നു. സിനിമയുടെ റീല് ഓടിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത് പോലെ ഇപ്പോൾ എന്റെ മനസ്സ് ഓടിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്..

ഇതു എല്ലാം ചിന്തിച്ചു കൊണ്ട് ഇരുന്ന എന്നെ വീണ്ടും എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് ത ആലിസ് തന്നെ ആയിരുന്നു.

www.kkstories.com

: ഹലോ മാഷേ എന്താ ഒന്നും മിണ്ടാതെ നില്ക്കുന്നു.

: അത് പിന്നെ ഞാൻ. എനിക്ക് വാക്കുകൾ കിട്ടുന്ന ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. എന്ത് എല്ലാമോ പറയണം എന്ന് എനിക്ക് ഉണ്ട്. എന്നാൽ വായയിൽ നിന്നും കാറ്റു മാത്രമേ പുറത്തേക്ക് വരുന്നുള്ളൂ.

: താൻ പെട്ടെന്ന് ഒന്നും പറയണ്ടാ. സമാധാനത്തിൽ ആലോചിച്ചുട്ട് പറഞ്ഞാൽ മതി. എന്നാൽ നമ്മുക്ക് തിരിച്ചു പോയാലോ.

എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ എന്റെ ബൈക്ക് യിന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി. വേറെ വഴി ഒന്നും ഇല്ലാത്തതു കൊണ്ട് ഞാനും അവളുടെ ഒപ്പം പോയി.

www.kkstories.com

ബൈക്ക് യിൽ പോകുമ്പോൾ എല്ലാം അവൾ എന്ത് എല്ലാമോ പറയുന്നുണ്ടാരുന്നു. എന്നാൽ എന്റെ മനസ്സ് അവിടെ ഒന്നും ഉണ്ടാരുന്നു ഇല്ലാ.

എന്ത് പറയണം എന്ന് മാത്രം എനിക്ക് അറിയാതില്ലാരുന്നു. പക്ഷേ എനിക്ക് അവളെ ഇഷ്ടം ആണ് എന്ന് എനിക്ക് തോന്നുന്നു.

അവളെ കുറിച്ച് മാത്രം ആയിരുന്നു എന്റെ ചിന്തകൾ.

www.kkstories.com

അവളെ അന്ന് കണ്ടപ്പോൾ ഉള്ള എന്റെ അവസ്ഥ. എന്റെ കണ്ണിൽ അവൾ മാത്രം മുന്നിൽ നിൽക്കുന്ന പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.

ശോ ഞാൻ എന്ത് എല്ലാം ആണ് ചിന്തിച്ചു കൂട്ടുന്ന. അവൾ എന്റെ ബോസ്സ് ആണ്.



എനിക്ക് അവളെ ഇഷ്ടം ആണ് എന്ന് തോന്നിയാലും എനിക്ക് അതിനു അവകാശം ഇല്ലാ.

അർഹിക്കുന്നത്തിനും ഒരു പരുതി ഇല്ലേ.എന്താ എന്നാൽ അവരുടെ മുൻപിൽ ഞാൻ കൊച്ചാകുന്നത് പോലെ എനിക്ക് തോന്നുന്നു.

എന്നിലെ അപഹർഷതബോധം അതിൽ നിന്നു എല്ലാം എന്നെ പിന്തിരിപ്പിക്കുന്നു.

എന്തോ എനിക്ക് എന്ത് പറയണം എന്ന് തന്നെ അറിയില്ലാ.

അത് എല്ലാം ചിന്തിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ ആലീസിനെ ആലീസിന്റെ വീട്ടിൽ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്തു.

അവിടെ നിന്നും മാധത്തിനോടെ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഒരു ഗൂഡ് നൈറ്റ് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവിടെ നിന്നു പോന്നു.

ആ സമയമെല്ലാം ആഴ്കടലിൽ അലയടിക്കുന്ന തിരമാലപോലെ എന്റെ മനസ്സ് അങ്ങോട്ടുമിങ്ങോട്ടും പാഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു.

www.kkstories.com

അതിന്റെ ചിന്തയിൽ ഒഴുകി കൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ റോസിനെ പുറത്തു കൊണ്ടു പോകാം എന്നു പറഞ്ഞ വാക്കു പോലും ഞാൻ മറന്നു പോയി.

അ ചിന്തയിൽ ആണ് വീട്ടിൽ ലേക്ക് പോയത് തന്നെ.

ആലീസിനെ വീട്,

തന്റെ ഇഷ്ടം ജോണിനോട് പറഞ്ഞതതിൽ അതിയായ സന്തോഷവതിയായിരുന്നു ആലീസ്.

അവനോട് തന്റെ ഇഷ്ടം പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ അതിയായി സന്തോഷിച്ചു എന്നാൽ അവൻ അതിനു മറുപടി ഒന്നും പറയാതെ ഇരുന്നപ്പോൾ എന്തോ ഒരു വിഷമം പോലെ.

ഇനി എന്നെ അവനു ഇഷ്ടം ആയി ഇല്ലയോ. എന്ത് ആയാലും അവന്റെ ഒപ്പം യാത്ര ചെയ്യാൻ പറ്റിയില്ലോ അത് മതി.

അവിടെ തിരിച്ചു പോകുമ്പോൾ ഞാൻ അവനോട് എന്റെ ലൈഫിൽ നടന്ന കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം തന്നെ പറഞ്ഞു കൊണ്ടുയിരുന്നു.

എന്നാൽ അവൻ എല്ലാത്തിനും ഒന്ന് മുളുക മാത്രമേ ചെയ്തുളളൂ. ഇനി അവൻ ഞാൻ പറഞ്ഞത് ഒന്നും കേട്ട് കാണത്തില്ലയോ.

www.kkstories.com

ഏത് അവൻ കേട്ടു കാണുമായിരിക്കും. എന്റെ മോഹങ്ങൾ ആഗ്രഹങ്ങൾ പ്രത്യാശകൾ പ്രതീക്ഷകളെല്ലാം ഞാനവനോട് തുറന്നു പറഞ്ഞല്ലോ.

അവൻ എന്നെ മനസ്സിലാക്കാതെ ഇരിക്കില്ല കാരണം അതാണ് എന്റെ സ്നേഹം.

അവൻ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്തതും അവന്റെ ഒപ്പം ഞാൻ അടുത്ത ഇരുന്നു എന്ന് ചിന്തിക്കുമ്പോൾ വല്ലാത്ത ഒരു അനുഭൂതി.

അടിവയറ്റിൽ മഞ്ഞു വീണ പോലത്തെ ഉള്ള സുഖം.

[www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)

ഉഫ് പറയാൻ പറ്റാത്ത അനുഭൂതി ഇതാണോ പ്രണയം. വല്ലാത്ത ഒരു ഉന്മാദ അവസ്ഥ.

ആ ചിന്തക്ക് എല്ലാ വിരാമമിട്ടുകൊണ്ട് ഒരു കാർ എന്റെ മുന്നിൽലൂടെ പാസ്സ് ചെയ്തപ്പോഴാണ് ഞാൻ തന്റെ ബോധ മണ്ഡലത്തിലേക്ക് തിരിച്ചു വന്നത് തന്നെ.

എന്നാൽ അ കാറിന്റെ ഉള്ളിലെ ആ കറുത്ത രണ്ട് കണ്ണുകൾ അവളെ തന്നെ നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അപ്പോഴാ ആണ് അവൾ ചുറ്റും നോക്കുന്നത് അവൻ തന്നെ എവിടെ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്തോ അവിടെ തന്നെ ഒരടി പോലും അനങ്ങാതെ അവിടെ നിൽക്കുക ആണ് എന്നുള്ള ബോധ്യം അവൾക്ക് വന്നത് തന്നെ.

തലക്കെട്ട് സ്വയം തട്ടു കൊടുത്ത മുഖത്തിൽ പുഞ്ചിരി യോടെ കൂടിയാണ് അവൾ ഗേറ്റ് തുറന്നു അകത്തു കേറിയത് തന്നെ.

അപ്പോഴും അവളുടെ സുന്ദരമായ മുഖത്തിൽ ഒരു പുഞ്ചിരി ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഇതു എല്ലാം കണ്ട് കൊണ്ട് അവളുടെ അമ്മയും അവിടെ ഉണ്ടാരുന്നു.

തന്റെ മകളുടെ ചിരിച്ച മുഖം കാണുമ്പോൾ ആ മാതൃ ഹൃദയത്തിൽ വല്ലാത്തൊരു സന്തോഷത്തിന്റെ അനുഭൂതിയും നിറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഇരുന്നു.

www.kkstories.com

തന്റെ മകളുടെ മുഖത്ത് ഉള്ള ഈ ചിരി ഒരിക്കലും മായ്ച്ചു കളയാരുത് എന്ന് അ സ്ത്രീ ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഇ നിമിഷം അ പുഞ്ചിരി കാണുമ്പോൾ വർഷങ്ങൾ ക്ക് മുൻപ് അവൾ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് നിൽക്കുന്ന ദൃശ്യം അ അമ്മമനസ്സിൽ തെളിഞ്ഞു കൊണ്ടേയിരുന്നു.

തന്റെ ഇന്നത്തെ സന്തോഷത്തിന് തന്റെ ജീവിതത്തിൽ നൂറിരട്ടി വിലയുണ്ട്. കാരണം എന്ത് എന്നാൽ അവൾ അത്രയും ജോൺ നെ സ്നേഹിക്കുന്നു.

അ ചിന്തയിൽ നേരെ ബെഡിലേക്ക് വീഴുക ആയിരുന്നു അവൾ.

തന്റെ ഫോണിലെ ജോൺന്റെ ഫോട്ടോ നോക്കി സംസാരിച്ച ഇരിക്കുവാരുന്നു.

www.kkstories.com

അ ഫോട്ടോയുടെ രഹസ്യം അവളിൽ പുഞ്ചിരിതൂകി.

ഒരു ദിവസം ഓഫീസയിൽ എല്ലാരും ആഹാരം കഴിക്കാൻ പോയപ്പോൾ ഞാൻ ഒരു വർക്ക് അവനു കൊടുത്താരുന്നു. അതിനാൽ തന്നെ അവിടെ അവൻ ഒറ്റക്ക് ആയിരുന്നു അവിടെ.

അത് തന്നെ ആയിരുന്നു നല്ല അവസരം എന്ന് കരുതി അന്ന് ഞാൻ എടുത്ത ഫോട്ടോ ആയിരുന്നു ഇതു.



എന്ത് സുന്ദരൻ ആണ് അല്ലെ എന്റെ ജോൺ അവന്റെ കണ്ണുകൾ വല്ലാത്ത ഒരു ആകർഷണം തന്നെയാണ്.

എന്റെ സ്വന്തം ആണ് എന്റെ ജോൺ ആർക്കും വേണ്ടി അവനെ ഞാൻ വിട്ടുകൊടുക്കത്തില്ലാ.

അവൻ എന്റെ മാത്രം ആണ്. എന്റെ നെഞ്ചിലെ പ്രണയം മുഴുവനും അവനു വേണ്ടി മാത്രം ആണ്.

എന്റെ ഓരോ നിശ്വാസം പോലും ജോണിന് വേണ്ടി മാത്രം ആണ്.

അ ചിന്തയിൽ ഒഴുകിയിരുന്ന അവളെ നിദ്രാദേവി കടാക്ഷിച്ചു. സ്വപ്നത്തിലെ പ്രത്യാശയുടെയും സ്നേഹത്തിത്തിന്റെയും ലോകത്തിലേക്ക് അവളെ കുട്ടിക്കൊണ്ടുപോയി. ഉറക്കഗുളിക ഇല്ലാതെ ആദ്യമായി അവൾ സുഖമായി ഉറങ്ങി.

റോസ്മെൻ്റെ ഓഫീസിൽ,

സമയം ഒത്തിരി ആയല്ലോ ജൂൺ വരാമെന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് വന്നില്ലല്ലോ. ഇവൻ എപ്പോഴും ഇങ്ങനെ തന്നെയാണ്. ഇന്ന് വരട്ടെ കാണിച്ചു കൊടുക്കാം.

[www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)  
തെണ്ടി സമയത്തിൽ വരുത്തുമില്ലാ മനുഷ്യനെ ചുമ്മാ ഒരു പ്രതീക്ഷയും തന്നിട്ട്.

അവളുടെ ക്ഷമയുടെ നെല്ലിപ്പലക കണ്ടു എന്നിട്ടും അവൻ വന്നില്ലാ. ഒത്തിരി വിളിച്ചു എന്നാൽ ഫോൺ റിങ് ചെയ്യുന്നുണ്ട് എന്നാൽ എടുക്കുന്നില്ലാ.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു വിളിച്ചപ്പോൾ സ്വിച്ച് ഓഫ്. അപ്പോൾ അവളുക്ക് മനസ്സിൽ ആയി ഇനി അവൻ വരത്തിയില്ലാ എന്ന് അവളുക്ക് മനസ്സിൽ ആയി.

ഇന്ന് അവനോട് തന്റെ ഇഷ്ടം തുറന്നു പറയണം എന്ന് കരുതി അവൾ മേടിച്ചു വെച്ച് റോസാപ്പൂ അവൾ ഞെരിച്ച് താഴോട്ട് ഇട്ടു.

എന്ത് എന്നാൽ അത്ര മാത്രം സങ്കടം അവളു്ക്ക് ഉണ്ടാകുന്നു.

അ സങ്കടം കടലിൽ നിന്നു കൊണ്ട് അവൾ വീട്ടിൽലേക്ക് പോയി.

www.kkstories.com

അവസാനം ജോൺ അവന്റെ വീട്ടിൽ എത്തി. എന്നാൽ അവൻ ചിന്തയിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു.

ഇതു കണ്ട് അവന്റെ മമ്മി എന്ത് എല്ലാമോ അവനോട് പറയുന്നുണ്ട്. എന്നാൽ അവൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ നേരെ ഫ്രഷ് ആകാൻ അവന്റെ റൂമിലേക്ക് പോയി.

:ഇ ചെക്കൻ എന്ത് പറ്റി. എന്ന് മമ്മി പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

വുമിൻ ഷവർയിൽ നിന്നു വീഴുന്ന വെള്ളം അവനെ തെല്ലു് ഒന്ന് തണുപ്പിക്കാതെ അവനെ കടന്ന് പോയി കൊണ്ടിരുന്നു.

ഇന്നത്തെ ജോലിയുടെ സ്ട്രെസ്സും ആലിസ് പറഞ്ഞ കാര്യം എല്ലാം കൂടി ആയി അപ്പോൾ വല്ലാത്ത ഒരു അവസ്ഥയിൽ ആയി അവൻ.

അതിനാൽ തന്നെ വേറെ ഒന്നും ചിന്തിക്കാതെ അവൻ ശ്വാസം വലിച്ചെടുത്ത് കൊണ്ട് ഒന്ന് റിലീഫ് ആയി.

അവന്റെ സ്വതസിദ്ധമായ ചിരിയോടെ കൂടി അവൻ നിദ്രയിലാണ്ടു..

പിറ്റേന്ന് പതിവുപോലെ തന്നെ ജോൺ എഴുന്നേറ്റു ആദ്യം തന്നെ സമയം നോക്കാൻ ഫോൺ എടുത്തു.

എന്നാൽ അത് ഓഫ് ആയിരുന്നു. ഇന്നലെ ആലീസും ആയി സംസാരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ ഫോൺ സ്വിച്ച് ഓഫ് ആക്കിയത് എന്ന് അവൻ ഓർത്തു.

ഫോൺ ഓൺ ആക്കിയപ്പോൾ തന്നെ റോസ്ന്റെ മിസ്സഡ് കാൾ. ദൈവമേ ഇരുപതു മിസ്സഡ് കാൾ അവൾ എന്തിനു ആയിരിക്കും വിളിച്ചു.

ഇന്നലെ അവളു് വിളിച്ചപ്പോൾ ഫോൺ എടുക്കാൻ ഉള്ള മൂഡിൽ അല്ലാരുന്നു ആലീസും ആയി സംസാരിച്ചപ്പോൾ ആയിരുന്നു അവളു് വിളിച്ചത് തന്നെ.

വിളി ഒത്തിരി ആയപ്പോൾ ഞാൻ ഫോൺ ഓഫ് ആക്കിയത് തന്നെ.

www.kkstories.com

പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവളെ ഫോൺ വിളിച്ചു. എന്നാൽ അവൾ എടുക്കുന്നില്ലാ. പിന്നെയും വിളിച്ചപ്പോൾ ഫോൺ കട്ടാക്കി.

അപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആയി അവൾ പിണങ്ങിയിരിക്കുന്നു.

എന്നാലും എന്തിനു ആയിരിക്കും. അപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ അ കാര്യം ഓർത്തു തന്നെ അവളെ ഇന്നലെ പുറത്ത് കൊണ്ടാണെന്ന് ഞാൻ വാക്ക് കൊടുത്തിരുന്നു.

ശോ എന്നാലും ഞാൻ എങ്ങനെ മറന്നു അ കാര്യം. ഏതു ആയാലും അവൾ ഇന്ന് എന്നെ കൊല്ലും.

അതിനു മുൻപേ അവളെ പോയി കണ്ട് കോംപ്രൈമെന്റ് ആക്കുന്നതാണ് ബുദ്ധി.

പിന്നെ ഒന്നും ചിന്തിക്കാതെ തന്നെ വേഗം കുളിച്ചു റെഡി ആയി നേരെ അവളുടെ വീട്ടിൽ ലേക്ക് വിട്ടു.

ആലിസ്ന്റെ വീട്ടിൽ,

അവൾ പതിവ് പോലെ എഴുന്നേറ്റു. എന്നാൽ അവളുടേ അതിശയം എന്ത് എന്നാൽ ആദ്യമായിട്ടാണ് അവൾ ഉറക്കഗുളികയുടെ സഹായമില്ലാതെ പ ഉറങ്ങി എഴുന്നേറ്റത്.

ഇതു എല്ലാം ജോൺ നെ കൊണ്ട് മാത്രമേ പറൂ. എന്നാൽയും അവനു എന്നെ ഇഷ്ടം ആക്കുമോ.

അവൾ കണ്ണാടിയിൽ സ്വന്തം പ്രതിബിംബത്തെയോടെ തന്നെ ചോദിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

www.kkstories.com

എന്തോ വല്ലാത്ത ഒരു ഉന്മേഷത്തിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു അവൾ.

അതിനാൽ തന്നെ ഇന്ന് ജോൺ നെ ഇന്റ്രസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ അവൾ വേഗം തന്നെ കുളിച്ചു കണ്ണാടിയുടെ മുൻപിൽ നിന്നു കൊണ്ട് ഓരോ ഡ്രസ്സും വെച്ചു നോക്കി കൊണ്ട് ഇരുന്നു.

അവസാനം അവൾ അവളുടെ ടവൽ ഊരിമാറ്റി. പരിപൂർണ്ണ നഗ്ന ആയി.

അ കണ്ണാടിയുടെ മുൻപിൽ നിന്നു. തന്റെ അംഗലാവണ്യ കണ്ണാടിയുടെ ദർശിച്ചപ്പോൾ അവൾക്ക് നാണം വന്നു.

ഒന്ന് പോ ജോൺ നെ എന്ന് കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ചിരിച്ചു.

അവസാനം വെള്ളയും ഗോൾഡനും ചേർന്ന ചുരിദാർ ആയിരുന്നു അവൾ ധരിച്ചത്. ഡ്രസ്സിനു ചേരുന്ന തരത്തിൽ കാതിൽ ജിമ്മുകി ഇട്ടിരിക്കുന്നു, ചെറിയ വാലിട്ടു കണ്ണെഴുതിയിട്ടുണ്ട്.

ഇന്ന് എന്ത് ആയാലും ജോൺ എന്നെ കാണുമ്പോൾ ഞെട്ടും ഉറപ്പാണ്.

എന്നും സ്വയം പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ആണ് അവൾ ഓഫീസയിൽ പോകാൻ റെഡി ആയതു തന്നെ.



അവളെ എങ്ങനെ സമാധാന പെടുത്തുമെന്ന് ഓർമ്മയിലാണ് ജോൺ റോസ്ന്റെ വീട്ടിലെത്തിയത്.

ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തിട്ട് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല അതിനാൽ തന്നെ അവൻ വേഗം വാതിൽ തുറന്ന് അകത്തേക്കു കേറി.

ഹാൾയിൽ ആരെയും കണ്ടില്ലാ അപ്പോൾ സൂസൻ അടുക്കളയിൽ കാണും എന്ന് ഉറപ്പിച്ചുകൊണ്ട് അവൻ നടന്നു.

www.kkstories.com

അവിടെ എത്തിയപ്പോൾ വല്ലാത്ത ഒരു കാഴ്ച തന്നെ ആയിരുന്നു.

അപ്പോഴതാ.. സൂസൻ ചന്തി കുലുക്കി കൊണ്ട് എന്തോ ചെയ്യുന്നു...

.. ഇവളുടെ ബാക്കൊക്കെ വലുതായോ...""

എനിക്ക് സംശയമായി..

അതിനെ കുറച്ചു അധികം ആലോചിച്ചില്ല.. ആ ചന്തികുടങ്ങളുടെ ആട്ടം എന്നെ അവളിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു...

ഞാൻ സുസന്ധയെ പിന്നിൽ നിന്നും മുലക്കുടങ്ങളിൽ പിടിച്ചു കഴുത്തിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തി.

“ആഹ്ഹ്ഹ്....., മെല്ലെ.....

ആന്റി പയ്യെ പറഞ്ഞു..

ഞാനാകെ ഞെട്ടി. ഇവൾക്കെങ്ങനെ മനസിലായി ഞാനാണെന്ന്.....

“സുസൻ .. നിനക്കെങ്ങനെ മനസിലായി ഞാനാണെന്ന്....”???

ഞാൻ തിരക്കി..

www.kkstories.com

അവൾ എന്റെ കൂട്ടനിലേക്ക് ചന്തി ചേർത്തു വെച്ചു ശേഷം മുന്നിൽ ഇരിക്കുന്ന സ്റ്റീൽ പത്രത്തിലേക്കു കൈ ചൂണ്ടി...

ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ കണ്ണാടിയിൽ കാണും പോലെ എൻറെ രൂപം...

““ഓഹ്... ഞാൻ വിചാരിച്ചു എന്റെ ചരക്കിന് സ്പർശനം ഏറ്റപ്പോൾ മനസിലായതാകും എന്ന്...അല്ല പെണ്ണേ.. നിന്റെയി ചന്തികുടങ്ങൾ വലുതായപോലെ നല്ലപോലെ തുളുമ്പുന്നുണ്ടല്ലോ ,,

ഞാനന്റിയെ നോക്കി ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു....

അവൾ എന്നെ വിട്ടു അകന്ന ശേഷം തിരിഞ്ഞു.

ഇറുകെ കെട്ടിപിടിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചാരി കിടന്നു.

“എങ്ങനെ ആവാതിരിക്കും,, കുറച്ചു സമയം കിട്ടിയാൽ അവിടെ അല്ലെ പണിമുഴുവൻ...

സൂസൻ കളിയാക്കി പറഞ്ഞു..

www.kkstories.com

ഞാനവളുടെ തലമുടിയിൽ തഴുകുകയും ചന്തികുടങ്ങളെ താലോലിക്കുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു..

പറഞ്ഞത് പോലെ റോസ് എവിടെ.

:അവളു് കുളിക്കുവാവാടാ.

: വെറുതെ അല്ലെ നീ ഇങ്ങനെ നിൽക്കുന്നെ.

: ഡാ നീ അവളും ആയി എന്ത് എങ്കിലും പ്രശ്നമുണ്ടോ.

www.kkstories.com

: അത് എന്താ അങ്ങനെ ചോദിച്ചുചേ.

: ഇന്നലെ വൈകിട്ടു് വന്നപ്പോൾ മുതൽ പെണ്ണിന് ഭയങ്കര മുഡ് ഓഫ്. ഞാൻ ചോദിച്ചിട്ട ഒന്നും പറഞ്ഞു ഇല്ലാ.

: അത് കൊഴുപ്പം ഇല്ലാ ഞാൻ റെഡി ആക്കി കൊള്ളാം. അത്എല്ലാം പോട്ടെ

""പെണ്ണെ ... നീയിപ്പോ... ബ്രായും ഷഡ്ഠിയും ഇടാറില്ലേ....???

അവളുടെ മുലകണ്ണിന്റെ മർദ്ദവും നെഞ്ചിലും ചന്തികുടങ്ങളുടെ മൃദുലത കൈകളിലും അറിഞ്ഞതും...

ഞാനവളുടെ ഉടുപ്പ് പൊക്കി അരവരെ ആക്കിയ ശേഷം നഗ്നമായ ചന്തികുടങ്ങളിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു..

സുസൻ എന്നെ നോക്കി... ശേഷം നാണിച്ചു കൊണ്ട്, തല താഴ്ത്തി.. വീണ്ടും എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചാരി..

.. അപ്പോഴും ഡ്രസ്സ് താഴ്ത്താനോ, എന്റെ കൈകളെ തടയാനോ അവൾ ശ്രമിച്ചില്ല...

"".. അതു ഞാൻ മതിലിൽ വിളല് കണ്ടപ്പോൾ നോക്കാനായി പുറകിലേക്ക് പോയതാണ്.. അപ്പോഴാണ് ദൂരെ നിന്നും അടുക്കളവശത്തേക്ക് പോകുന്നത് കണ്ടത്..

തിരിച്ചു വന്ന സമയം പുറത്തെ കുളിമുറിയിൽ കയറി ഞാൻ....,

അവൾ അവിടെ വെച്ചു നിർത്തിയ ശേഷം കുഞ്ഞുങ്ങൾ കൊണ്ട് മുഖം നെഞ്ചിൽ ഒന്നുടെ പുഴുത്തി...ആഹ് പയ്യെ... നഖം കൊള്ളുന്നുണ്ട് അവിടെ.. വേദന ആകല്ലേ.....

അവൾ ചെറിയ നൊമ്പരത്തോടെ പറഞ്ഞു.

www.kkstories.com  
""പോടീ പെണ്ണേ... നിന്റെ ചന്തികുടങ്ങൾ ഇങ്ങനെ ഉരുട്ടിയാലേ നല്ലവണ്ണം വലുതാകൂ... എന്നാലേ നിന്റെ പിന്നിൽ പണിയാൻ പറ്റൂ....., അല്ല നീ ബാക്കി പറഞ്ഞില്ലാലോ കള്ളി..., എന്റെ മോളു ബാത്റൂമിൽ പോയിട്ട്...??

ഞാനവളുടെ ചന്തികുടങ്ങളെ താലോലിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു..

""പിന്നെ... വലുതായാൽ വൃത്തികേടല്ലേ..., പിന്നെ അവിടോക്കെ എന്ത് പണിയാൻ...???,...



അവൾ സംശയത്തോടെ എന്നെ നോക്കി..

“..ആര് പറഞ്ഞു വൃത്തികേടാണെന്ന്..., സുസനെ പോലുള്ള ഒരു അപ്സരത്തിനു തള്ളി നിക്ഷുന്ന് മാറിടവും നല്ല കൊഴുത്ത് ഉരുണ്ട നിതബവും വേണം.. കൂടാതെ നിന്റെയി പിൻദ്വാരത്തിൽ എന്റെ സാധനം കേറ്റി ഇറക്കുന്ന കാര്യമാ പെണ്ണു പറഞ്ഞെ...,

www.kkstories.com

ഞാനവളുടെ കൂതി തുളയിലൂടെ കൈയോടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

“ശെയ്... വൃത്തികേട്... എവിടോക്കെയൊ ഇ കൈയിടുണെ...., വൃത്തിയില്ലാത്ത സ്ഥലങ്ങളാണ്.. ഇങ്ങനൊന്നും ചെയ്യല്ലേഅവളെന്റെ കൈയിൽ തടഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

. ഞാനെന്റെ വലത്തെ കൈ ഇടുത്തു എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചാഞ്ഞു പതം പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്ന അവളെ പയ്യെ അകത്തി നിർത്തികൊണ്ട് താടിയിൽ പിടിച്ചു പൊക്കി..

ശേഷം ആ ചെഞ്ചുണ്ടിൽ ഒരു മുത്തം നൽകി കൊണ്ട്..

““ഒരു വൃത്തികേടുമില്ലെന്റെ പെണ്ണെ...., എനിക്ക് നിന്റെ പിന്നിൽ ചെയ്യാൻ തോന്നിയാൽ മോളെനിക്ക് തരുലേ...?..”“

എന്റെ ചോദ്യം കേട്ടതും അധികം ചിന്തിക്കാതെ തന്നെ ആന്റി ഉത്തരം അറിയിച്ചു..

““മ്...”“

ആന്റി ഒന്ന് മുളി കൊണ്ട് സമ്മതം അറിയിച്ചു.

““നിന്റെയി ശരീരത്തിലെ എല്ലാം എനിക്ക് വേണം പെണ്ണെ...., പിന്നെ നിന്റെയി ഹൃദയവും...”

അവസാനം അവളുടെ ഇടത്തെ നെഞ്ചിൽ ഒന്ന് കുത്തികൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തി..

.. സൂസന്റി എന്ന് തന്നെ നോക്കി നിൽപ്പാണ്..., അവളുടെ പനിനീർചുണ്ട് വിറക്കുന്നുണ്ട്....,,

www.kkstories.com

.. എന്തോ പറയണം എന്നുണ്ട് ആൾക്ക്... പക്ഷെ തുടക്കം കിട്ടാത്ത കാരണമാകും മിണ്ടാതെ നില്ക്കുന്നു....,,

ഞാനവളുടെ വിറക്കുന്ന ചുണ്ടുകൾ കണ്ടതും ഒന്നും നോക്കാതെ അതിലേക്കു ചുണ്ട് ചേർത്തു..

ചെറിയ സ്പർശനത്തിൽ തുടങ്ങിയ ചുംബനം പിന്നീട് സമയം കഴിയും തോറും നാവുകൾ തമ്മിൽ ഉമ്മിനീർ കൈമാറി കൊണ്ട് പടവെട്ടലിൽ ആണ് അവസാനിച്ചത്....,,

എന്നെക്കാൾ ആവേശം ആയിരുന്നു സുസുന്..

www.kkstories.com

.. ചുണ്ടുകൾ പരസ്പരം കിന്നരിക്കുന്ന സമയത്ത് എന്റെ ഇടത്തെ കൈ സുസുന്റിയുടെ നിതബത്തെയും വലത്തെ കൈ മൂലക്കുടങ്ങളെയും ഉരുട്ടി തഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു..

.. ചെറിയ രീതിയിൽ സുസന്ധിയിൽ നിന്നും ശിരകാരങ്ങൾ പുറത്തു വന്നിരുന്നു...

കുറച്ചു നിമിഷങ്ങൾ കഴിഞ്ഞതും. ഞാനെന്റെ വലത്തെ കൈ അവളുടെ നെറ്റിക്കിടയിലൂടെ പൂർത്തടത്തിലേക്കു കൊണ്ട് പോയി...

www.kkstories.com

ചുംബനത്തിൽ ലയിച്ചിരുന്ന സീത, അപ്രതീക്ഷിതമായി എന്റെ വിരൽ അവളുടെ പൂങ്കവനത്തിൽ തൊട്ടതും ഒന്ന് തെട്ടിയ പോലെ തോന്നിയെന്നിടക്ക്...

„ ആഹ്....

ഞാനെന്റെ വിരൽ പയ്യെ ആ പൂർപ്പിളർപ്പിൽ തഴുകിയ ശേഷം അകത്തേക്ക് കയറ്റി വിട്ടു..

www.kkstories.com  
ഞങ്ങളുടെ രതിവേലകൾ കാരണം അവളുടെ പൂർത്തം നന്നത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു..

“ചെയ്യട്ടെ മോളു...”

അനുവാദം എന്നോണം അവളെ ചുംബനത്തിൽ നിന്നും മോചിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു..

““മ്...ചെറിയ നാണത്തോടെ അവളെനിക്ക് അനുവാദം തന്നു..

പിന്നെയൊന്നും നോക്കിയില്ല.. പരമാവധി സൂസന്യയെ സുഖിപ്പിക്കണം എന്നാലക്ഷ്യത്തോടെ ഞാനെന്റെ വിരലുകൾ വേഗത്തിൽ പുറിലേക്ക് പായിച്ചു...

www.kkstories.com

““ ഹ്ഹ്ഹ് ആഹ് ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്...

പയ്യെ....സ്സ്...

ആഹ്ഹ്ഹ്... ഃഃഃഃ... ആഹ്ഹ്ഹ്...



.. സൂസൻയാണേൽ ഞെളിപിരി കൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകളെ വിട്ടു കൊണ്ട് ശിൽകാരങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കുന്നുണ്ട്...

www.kkstories.com

അധികം വൈകാതെ തന്നെ എന്നെ ഇറുക്കി പുണർന്നു കൊണ്ട് അവൾക്കു പൊട്ടിയൊലിച്ചു...

..രതിമുർച്ചക്ക് പിന്നാലെ അവളെന്റെ മാറിലേക്ക് തളർന്നു വീണു കിതച്ചു...

ഞാനെന്റെ കൈകൾ ആ രതികാവടത്തിൽ നിന്നും പിൻവലിച്ചു കൊണ്ട് സൂസൻ കൺകെ രുചിച്ചു..

.. രതിസുഖത്തിൽ തളർന്ന സമയത്തും എന്റെ പ്രവർത്തിയിൽ നാണം പൂണ്ടു അവൾ മാറിലേക്ക് പതുങ്ങി...

ഞാനവളെ ഇരുകൈകൾ ചേർത്തുപിടിച്ചു നിന്നു...

കുറച്ചു സമയം കഴിഞ്ഞതും...

www.kkstories.com

“സുസൻ ..,,,”

ഞാൻ മെല്ലെ വിളിച്ചു...

“മ്...“

സീതാൻ്റി ഒന്ന് മുളി...

ഞാനവളെ ഇറുകെ പുണർന്നു കൊണ്ട് മുടിയിൽ തലോടി.

“നീ പുറത്തെ ബാൽസമിൽ കയറിയ ശേഷം.. ബാക്കി പറഞ്ഞില്ലാലോ..., പറ  
പൊന്നെ...,

ഞാനവളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു..

“.. അതു...,

അവൾ വികി...  
  
[www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)

““ പറ മോളെ.... എന്നോടല്ലേ..., പറ...”“

വീണ്ടും ഞാനവളോട് ചോദിച്ചു.

“അതു ഞാൻ ബാൽസമിൽ കയറി നൈറ്റി ഉറിയ ശേഷം ഒന്ന് മേല് കഴുകി..

പിന്നെ താഴത്ത് സോപ്പിട്ടും കഴുകി...

പയ്യെ തോർത്തിയ ശേഷം ബുദ്ധിമുട്ടാവണ്ടാന്ന് കരുതി അടിവസ്ത്രം ഒന്നും  
ഇടാതെ ആണ് പോന്നതു...,

ഇതും പറഞ്ഞു അവളെന്ന ഇറുകി നാനും പ്രകടിപ്പിച്ചു...

""കള്ളി... അപ്പോൾ കളി പ്രതീക്ഷിച്ച നടപ്പല്ലേ...""

ഞാനവളെ കളിയാക്കി...

""ശ്യാ... എന്തൊക്കെയാ ഇ പറയണേ... നോട് മിണ്ടണ്ട...""

സൂസൻ ന്നി പരിഭവിച്ചു പറയെ നെഞ്ചിൽ ഇടിച്ചു.....

ഞാനവളെ നെഞ്ചിൽ നിന്നും മാറ്റി

കൊണ്ട് അകന്നു.അവൾ എന്തെ എന്നാ ഭാവത്തിൽ എന്നെ നോക്കി..

“എന്നാൽ ഞാൻ പോണ്...”

അതു പറഞ്ഞു പയ്യെ നടക്കാൻ തുടങ്ങി..

.. 2 സ്റ്റേപ്പ് തികഞ്ഞില്ല, അപ്പോഴേക്കും

പിന്നിൽ നിന്നും സീതയെന്ന ഇറുക്കെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു..

www.kkstories.com

“പോവല്ലേ... ഞാൻ വെറുതെ പറഞ്ഞതാ... എന്ന് വെറുക്കല്ലേ... ഒന്ന് നിക്കു...

സുസൻ കരയും പോലെ പറഞ്ഞു..

ഞാൻ കൈവിടിയിച്ചു തിരിഞ്ഞു നോക്കിയതും,

അവളുടെ നിറഞ്ഞു തുളുമ്പിയ കണ്ണുകൾ ആണ്,

“കരയല്ലെടി പെണ്ണേ...,, ഞാനങ്ങനെ നിന്നെ വിട്ടു പോകോ...ഒന്ന് പിണക്കം കാട്ടിയപ്പോഴേക്കും നീ ഇങ്ങനെ ആണോ ,,,

സുസൻ്റിയെ ഇറുക്കെ പുണർന്നു ഞാനശ്വസിപ്പിച്ചു..

.ആ നിൽപ്പിൽ അവളിലെ പ്രണയം എന്നിലേക്ക് പകുതു തരുന്നതായി അനുഭവപ്പെട്ടു..

എനിക്ക് ഇപ്പോൾ നിന്നെ പിരിയാൻ പറ്റാത്ത അവസ്ഥ ആയി.

www.kkstories.com

: നീ പേടിക്കണ്ട മുത്തേ നിന്നെ വിട്ട് ഞാൻ ഒരിക്കലും പോകില്ല. നിന്റെ ശബ്ദം കേട്ടു ഇല്ലെങ്കിൽ എനിക്ക് ഇപ്പോൾ എന്തോ പോലെ ആണ്.

: എനിക്ക് അങ്ങനെ തന്നെ ആണ്.

: ഞാൻ പിന്നെ എപ്പോഴും ഇങ്ങോട്ട് തന്നെ വരുമല്ലോ. പിന്നെ എന്താ എന്റെ സുന്ദു കുട്ടി വിഷമിക്കുന്നേ.

ഇതു പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ട് കവർന്നെടുത്തു.

ശ്യാസം എടുക്കാൻ വേണ്ടി വിട്ടു അക്കന്നപ്പോൾ വല്ലാത്ത ആവേശം വീണ്ടും ഞങ്ങളിൽ ഉടലെടുത്തു.

ഡാ തെണ്ടി ,എന്ന് വിളിയിൽ ഞങ്ങൾ തെട്ടിപ്പോയി. പരസ്പരം അങ്ങോട്ട് യും ഇങ്ങോട്ടും കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് നോക്കി നിന്നു പോയി.

അവൾ അടുത്തോട്ടു വരും തോറും എന്റെ മനസ്സിൽ ഭയം വരാൻ തുടങ്ങി.

ഞാനും സുസൻനും ഇവിടെ കാണിച്ചു പരുപാടി അവൾ കണ്ടോ എന്ന് ആയിരുന്നു പേടി.

ഒരു കളി കഴിഞ്ഞു അത് പോലെ രണ്ടാമത്തെ റൗണ്ട് പോകാം എന്ന് കരുതിയത് ആണ് അബദ്ധം അയത്.

അവൾ പതിയെ എന്റെ അടുത്ത വന്ന് എന്റെ കവിൾയിൽ ആഞ്ഞ ഒരു കടി.

: ടാ പട്ടി ഞാൻ വിളിച്ചാൽ നീ ഫോൺ എടുക്കാതെ ഇരിക്കും അല്ലേ. എന്നിട്ട് എന്റെ വീട്ടിൽ വന്നിട്ട് അടുക്കളയിൽ കേറി പുട്ട് അടിക്കാം അല്ലേ തെണ്ടി.

നീ എന്താടാ എന്റെ മമ്മിയോടെ മാത്രമേ മിണ്ടാത്തോളോ എന്താ ഒട്ടിപിടിച്ചു ഒരു നിലപ്പ്.

എന്നെ നോക്കി അവൾ ദേഷ്യത്തിൽ പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഇവളു് പറഞ്ഞ കേട്ടു ഞാൻ ചിരിക്കണമോ അതോ കരയണമോ എന്ന് അവസ്ഥയിൽ ആയി.

പിന്നെ അവളെ നോക്കി അപ്പോൾ എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആയി ഇപ്പോൾ ഇവിടെ നടന്നത് ഒന്നും ഇവൾ കണ്ടിട്ടില്ലാ എന്ന്.

അതിനാൽ തന്നെ ഞാൻ ഒരു ദീർഘശ്വാസം വിട്ടു കൊണ്ട് സൂസനെ നോക്കി.

അവിടെയും സെയിം അവസ്ഥ ആയിരുന്നു. ഇവൾ ഒന്നും അറിഞ്ഞില്ലല്ലോ എന്ന് മാത്രം ആയിരുന്നു ഞങ്ങളുടെ ആശ്വസം.

: അതെ ഞാൻ പറഞ്ഞ കാര്യത്തിൽ എന്താ ഒരു മറുപടി പറയാതെ കുന്തം വിഴിയതുപോലെ നിലകൂന്നെ.

: സോറി ടാ ഞാൻ നിന്നെ തിരിച്ചു വിളിക്കാൻ മറന്നു പോയി.

: എന്നെ മറക്കാൻ ഏതു അവസ്ഥയിൽ ആടാ നിനക്കു തോന്നിയത്. നീ ഇന്നലെ എന്നെ പുറത്ത് കൊണ്ട് പോകാം എന്ന് പറഞ്ഞിട്ടു നീ വന്നോ. ഞാൻ നിന്നെയും കാത്ത് എത്ര നേരം വെയിറ്റ് ചെയ്തിതു എന്ന് നിനക്കു അറിയാമോ. അവിടെ ഉള്ളവർ എല്ലാം എന്നെ എത്ര കളിയാക്കി എന്ന് നിനക്കു അറിയാമോ.

: സോറി ടാ മുത്തേ ഇ ഒറ്റ തവണ കൂടി എന്നെ ഷെമിക്ക്. പ്ലീസ് എന്റെ റോസാ പൂവ് അല്ലേ.

ഏതു ആയാലും അ വിളിയിൽ അവൾ വീഴും എന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പു ആണ്. എന്ത് എന്നാൽ അവൾക്ക് ഏറ്റുവും ഇഷ്ടം ആയിട്ടുള്ള പേര് റോസാ പൂവേ എന്ന് ആണ്.

: ഒക്കെ ഒക്കെ എന്നാൽ ഒരു കണ്ടിഷൻ ഉണ്ട്.

: ഒക്കെ ഡീൽ എന്ത് കണ്ടിഷൻ ആയാലും ഞാൻ റെഡി.



: ഇനി വാക്ക് മാറാതില്ലല്ലോ ഉറപ്പ് അല്ലേ.

: ആഹ്ദി ചക്കരേ ഉറപ്പ്.എന്താ നിന്റെ കണ്ടിഷൻ പറ.

: അതിനു മുൻപ് നീ ആരുടെ കൂടെ ആയിരുന്നു. കള്ളം പറയാൻ നോക്കണ്ടോ പറയാ.

: അത് ഞാൻ ആലിസ്ന്റെ കൂടെ ആയിരുന്നു.

: എന്തിനു.

: പുതിയ ബിസ്സിനെസ്സനെ കുറിച്ച് സംസാരിക്കുവാരുന്നു. എന്ന് ഒരു കള്ളം പറഞ്ഞു. അല്ലാതെ അവൾ എന്നെ ഇഷ്ടം ആണ് എന്ന് വല്ലോം പറഞ്ഞത് അവൾ എന്നെ ആട്ടി കൊല്ലും.

പിന്നെ അവളെ ഒന്ന് പറ്റിച്ചാലോ എന്ന് കരുതി മുഖത്തിൽ ഗൗരവം ഉണ്ടാക്കി ഞാൻ ചോദിച്ചു.

:ആട്ടെ നീ എന്തിനാ ഇതു എല്ലാം ചോതിക്കുന്നു. ഒരുമാതിരി ഭാർത്താവിനെ സംശയകുന്ന ഭാര്യയെ പോലെ.

എന്നിൽ നിന്നും അത് കേട്ടപ്പോൾ അവൾ ഞട്ടി പോയി.

: അത് ഞാൻ ചുമ്മാ ചോദിച്ചത് ആണ്. നമ്മൾ തമ്മിൽ യാതൊരു ഓളവും മറയും ഇല്ലല്ലോ അതാ അങ്ങനെ ചോദിച്ചേ സോറി ടാ. എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ കരയാൻ പോകുന്ന പോലെ ആയി.

ഇത് കണ്ടു എനിക്ക് വിഷമം തോന്നി. ഇവൾ ഇങ്ങനെ റിയാക്ട് ചെയ്യും എന്ന് ഞാൻ കരുതി ഇല്ലാ.

എന്നാലും അവളെ ഇങ്ങനെ കണ്ടപ്പോൾ അറിയാതെ ഞാൻ ചിരിച്ചു പോയി.

എന്റെ ചിരി കണ്ടു അവൾ എന്നെ തുറിച്ചു നോക്കി.

അപ്പോൾ ആണ് അവൾക്ക് മനസ്സിൽ ആയതു ഞാൻ അവളെ തേച്ചത് ആണ് എന്ന്.

: ടാ പട്ടി എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ ഇടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

എന്നാലും അവളുടെ കണ്ണിൽ ചെറു കണ്ണീർ ഉണ്ടാകുന്നു. അത് കണ്ടുപ്പോൾ വല്ലാത്ത ഒരു വേദന തോന്നി.

പെട്ടന്ന് തന്നെ ഞാൻ അവളെ മുറുകെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

തിരിച്ചും അവൾ എന്നെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചെറുപ്പം മുതലേ ഞങ്ങൾ ഇങ്ങനെ ആണ്.

എനിക്ക് എന്ത് കിട്ടായാലും അത് അവൾക്ക് ഉള്ളത് ആണ്. അതുപോലെ അവൾക്ക് എന്ത് കിട്ടിയാലും അത് എനിക്കും ഉള്ളത് ആണ്.

കാരണം അത്ര സ്നേഹം ആണ് ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ. എന്ത് എങ്കിലും പ്രശനം വെച്ചമം വല്ലോം വന്നാൽ അവൾ എന്നെ ഇങ്ങനെ ആണ് കെട്ടിപ്പിടിക്കുന്നത്.

: പോട്ടെ ഡോ ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞത് അല്ലേ. അത് എല്ലാം പോട്ടെ എന്താ നീ നേരെത്തെ പറഞ്ഞ കണ്ടിഷൻ.  
www.kkstories.com  
അവൾ ഒന്നും മിണ്ടില്ലാ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ നിന്നു.

: ഡി പറയെടി നീ എന്ത് പറഞ്ഞാലും ഞാൻ റെഡി.

: സത്യം അന്നോ പ്രോമിസ്.

: പ്രോമിസ്.

: എന്നാലേ നീ എന്നെ ഇന്നലെ കൊണ്ട് പോകാം എന്ന് പറഞ്ഞത് അതേക്ക് ഇപ്പോൾ കൊണ്ട് പോകണം.

: ഇപ്പോഴോ.

: ഇപ്പോൾ തന്നെ.

: ഡി എനിക്കു ഇന്ന് ഓഫീസിൽ പോകണം ഇല്ലെങ്കിൽ അ പുതന എന്നെ കൊല്ലും.

: പറ്റത്തില്ലാ എനിക്ക് ഇപ്പോൾ തന്നെ പോകണം. ഇന്ന് എന്നെ കൊണ്ടുപോയി ഇല്ലെങ്കിൽ ഇനി എനോട് നീ മിണ്ടാൻ വരണ്ടാ.

ഇത് വല്ലാത്ത പൊല്ലാപ്പ് ആയി പോയല്ലോ. ഇവളെ പിണക്കാനും വയ്യാ. ഇന്ന് പോകൻ പറ്റിയില്ലെങ്കിൽ അപൂർണ്ണ എന്നെ കൊല്ലും.

: ഡി ഞാൻ പറയുന്നേ നീ കേൾ. നമ്മുടെ സൺഡേ പോകാം. ഇന്ന് അവിടെ എന്നെ കണ്ട് ഇല്ലെങ്കിൽ മാഡം ചൂട് ആവും.

: നിനക്ക് എന്നെ വേണമോ അവളെ വേണമോ ഇപ്പോൾ പറ.

: എനിക്ക് നിന്നെ മതി (അവളെ മതി എന്ന് പറയണം എന്ന് ഉണ്ട് എന്നാൽ അങ്ങനെ പറഞ്ഞാൽ ഞാൻ എല്ലാം ഇവളോടെ പറയണം.)

: എന്നാൽ മോൻ ലീവ് വിളിച്ചു പറ. എന്നിട്ട് എന്നെ കൊണ്ട് പോകാം എന്ന് പറഞ്ഞുവെങ്കിൽ കൊണ്ട് പോ.

: നിന്നെ കൊണ്ട് പോകാം.

: നല്ല കുട്ടൻ സോ സ്വീറ്റ്. എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ കിട്ടിയത് മുത്തം തന്നു.

: ഓ സമാധാനം ആയി നിങ്ങളുടെ പിണക്കം മാറില്ലോ അത് മതി എന്ന് സൂസൻ ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞു.

അത് പറഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ മുലത്തട്ടു അ നൈറ്റിയിൽ തള്ളി നിലകുന്നത് കാണാൻ പറ്റുമായിരുന്നു. നേരെത്തെ ചെയ്ത് ലിപ്ലോക്കിൽ അവളെ മൂഡ് ആക്കി എന്ന് തോന്നുന്നു.

ഇത് എല്ലാം നോക്കി കൊണ്ട് ഞാൻ ഇരുന്നപ്പോൾ റോസ് നേരെ സൂസൻന്റെ അടുത്തു പോയി എന്തോ പറഞ്ഞു അത് കേട്ടു സൂസൻന്റെ കവൾ ചുമന്നു തുടങ്ങി.

അത് പോലെ എന്നെയും നോക്കുന്നു ഉണ്ടാകുന്നു.

: ചി പോടീ എന്ന് സൂസൻ പറയുന്ന ഉണ്ടാകുന്നു.

: മമ്മിക്ക് നാണ വന്നു നാണ വന്നു.എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ സുസനെ കളിയാക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഓ ഞാൻ എന്നാൽ ഡ്രസ്സ് ചേഞ്ച് ചെയിതിട്ടു വരാം കേട്ടോ ഒരു 5 മിനിറ്റ് ദ പോയി ദ വന്നു.

: നിന്ന് കഥ പറയാതെ പോടീ പോയിട്ട് വാ.

അവൾ അതും പറഞ്ഞു നേരെ അവളുടെ വുമിൻലേക്ക് പോയി.

അവൾ പോയത് കണ്ടും ഞാൻ നേരെ സുസൻന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി.

നേരെത്തെ റോസ് എന്താ പറഞ്ഞെ എന്ന് അറിയാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.

: എന്റെ സുസൻകുട്ടി അവൾ എന്താ പറഞ്ഞെ ഇത്ര എന്റെ സുസൻകുട്ടി ചുമക്കാൻ.

: അത് എന്റെ കുട്ടാ അ പെണ്ണ് പറയാവു. ശോ എനിക്ക് നാണം ആകുന്നു.

: നാണിക്കാതെ പറയെടോ ഞാൻ കാണാതെ ഒന്നും അല്ലല്ലോ ഇ നാണം.

: അവള് പറയുവാ മമ്മി എന്താ ബ്രായും ഷഡ്ഢിയും ഇടാറില്ലേ എന്ന്. അപ്പോഴാ ഞാൻ നോക്കിയത് മുലകണ്ണിഎല്ലാം മുന്നോട്ടു നിക്കുന്നു.

നീ നേരെത്തെ എന്നെ മുഡ് ആക്കി വന്നപ്പോൾ അല്ലേ അവള് വന്നത്. അതിന്റെ എഫക്ട് നേരെത്തെ വന്നാരുന്നു.

: അപ്പോൾ അവിടെ നനഞ്ഞു അല്ലേ ഗൊച്ചു കള്ളി. പിന്നെ എന്ത് പറഞ്ഞു.

: അവള് പറഞ്ഞു ഇങ്ങനെ ഒന്നും നിന്റെ അടുത്ത പോകരുത്. പോയാൽ അവിടെ വെച്ചു തന്നെ അവൻ മമ്മയുടെ അടിമ ആയി പോകും എന്ന്. ശോ എന്റെ തൊലി ഉറഞ്ഞു പോയി.

: പാവം അവൾക്ക് അറിയത്തില്ലല്ലോ നേരെത്തെ ഞാൻ നിന്നെ കിഴടക്കി എന്ന്.നിന്നെ ഇങ്ങനെ ആക്കിയത് ഞാൻ ആണ് എന്ന് അവൾക്ക് അറിയത്തില്ലല്ലോ.എന്നും പറഞ്ഞു ഞങ്ങൾ പരസ്പരം നോക്കി ചിരിച്ചു.

എനിക്ക് അവളെ കെട്ടിപിടിക്കണം എന്ന് ഉണ്ട്. പക്ഷേ നേരെത്തെ പേടി കാരണം ഞാൻ അ സാഹസത്തിനു തയ്യാർ ആയി ഇല്ലാ.

നേരെ സിറ്റ് ഔട്ട് ലേക്ക് പോയി ലീവ് പറയാൻ ഞാൻ ആലീസിനെ വിളിച്ചു.

ആലീസ്ന്റെ വീട്ടിൽ,

ഡ്രൈസ്ഡിങ് എല്ലാം കഴിഞ്ഞു ഒന്നും കൂടി തന്നെ കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി. കൊഴുപ്പം ഒന്നുമില്ലാ.

എല്ലാം പെർഫെക്ട് ആയി. പിന്നെ ഇന്ന് ജോൺനെ ഡിന്നർയിന് വിളിക്കണം എന്ന് ഉണ്ട്.

അവൻ വരത്തില്ല എന്ന് അറിയാം എന്നാലും വിളിക്കാം. അതും എല്ലാം ചിന്തിച്ചു കൊണ്ട് നേരെ ഹാൾലേക്ക് പോയി.

അവിടെ ആലീസ്ന്റെ മമ്മി ഉണ്ടാണെന്നു. തന്റെ മക്കൾയുടെ സന്തോഷം കാണുന്നത് ആണ് അ മാതൃഹൃദയത്തിന്റെ സന്തോഷം.

പതിവിലും അവൾ സുന്ദരി ആയിരുന്നു അ ഡ്രസ്സയിൽ അത്ര മനോഹരം ആണ് അവളുടെ നയനകൾ.

ആലീസ് നേരെ ചെന്ന് മമ്മിയെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഉമ്മ വെച്ചു.

അ മാതാവിന് പതിവിലും വിപരീതമായിട്ട് ആണ് ഇ മുത്തം. ഒത്തിരി വർഷത്തിന് ശേഷം ആണ് ആലീസിൽ നിന്നും ഒരു മുത്തം കിട്ടുന്നത്.

∴ എന്നാൽ പോയിട്ട് വരാം മമ്മി.

: മോളെ ഫുഡ് കഴിച്ചിട്ട് പോകാം. ഞാൻ എടുത്തു വെക്കാം.

: വേണ്ടാ മമ്മി ഞാൻ ഓഫീസയിൽ ചെന്നിട്ടു കഴിച്ചോളാം.

അവളുടെ ലക്ഷ്യം എന്ത് എന്നാൽ ജോൺന്റെ കൂടെ ബ്രെക്ഫാസ്റ്റ് കഴിക്കാം എന്ന് ആണ്.

തന്റെ മക്കളുടെ സന്തോഷം കണ്ടത് കൊണ്ട് ഫുഡ് കഴിക്കാൻ പിന്നെ നിർബന്ധിച്ചില്ല.

അവൾ നേരെ കാർയിൽ കേറാൻ പോയപ്പോൾ ആണ് ഫോൺ കാൾ വരുന്നത്.

ഡിസ്പെയിൽ നോക്കിയപ്പോൾ ജോൺ എന്ന് കണ്ട് അവൾക്ക് നാണം വരാൻ തുടങ്ങി.

അവൻ എന്ത് ആകും തന്നെ വിളിച്ചു എന്ന് ആലോചിച്ച അവൾ വേഗം തന്നെ ഫോൺ എടുത്തു.

: ഗുഡ് മോർണിംഗ് ജോൺ.

: ഗുഡ് മോർണിംഗ് മാഡം.

അ മാഡം വിളി അവർ തമ്മിൽ എന്തോ ദൂരം ഉള്ളത് പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി. എന്നാലും അത് ഒന്നും തുറന്ന് പ്രകടിപ്പിക്കാതെ അവൾ പറഞ്ഞു.

: എന്താ ജോൺ വിളിച്ചു.

: അത് മാഡം ഞാൻ ഇന്ന് ഓഫീസിൽലേക്ക് ഇല്ല.

: ഇല്ലേ അത് എന്ത് പറ്റി. അ ചോതിച്ചതിൽ ഒരു നഷ്ടബോധം ത്തിന്റെ പത്രിച്ച വരാതെ അവൾ സംസാരിച്ചു.

: മാഡം അത് പിന്നെ എന്റെ ഫ്രണ്ട്മായി ഹോസ്പിറ്റയൽ വരെ ഒന്ന് പോകണം.

: എന്താ അസുഖം.

ഓ ഇ പെണ്ണുപിള്ള വീടുന്ന ലക്ഷണം ഒന്നും കാണുന്നില്ല.

: അത് എന്ത് എന്ന് വെച്ചാൽ അവൻ ഒന്നും സൈക്കോളജിസ്റ്റ്നെ ഒന്ന് കാണിക്കണം.( റോസ് നെ കുറച്ച ഞാൻ അപ്പോൾ ഓർത്തത് തന്നെ. അവളെ ശരിക്കും ഒന്നും സൈക്കോളജിസ്റ്റ് നെ കാണിക്കണം . ഇ മൂഡ്സ്വിങ് ഒന്ന് കാണിക്കണം.)അവനെ കൊണ്ട് പോകാൻ വേറെ ആരുമില്ലാ അതാ ഞാൻ കൊണ്ടുപോകാം എന്ന് കരുതിയത്.

: എന്നാൽ ശെരി ജോൺ ലീവ് എടുത്തോ. അപ്പോൾ നാളെ വരത്തില്ലേ.

: നാളെ ഉറപ്പായിട്ടും വരും. എന്നാൽ ഞാൻ വെക്കുവാൻ മാഡം ബൈ.

: ബൈ.

തെണ്ടി എന്താ അവൻ എന്നെ വിളിച്ചു മാഡം എന്നോ. അവൻ എന്താ ആലീസിയെ എന്ന് വിളിച്ചാൽ.

അവൻ കുറച്ചു കൂടുനുണ്ട് ഞാൻ കാണിച്ചു കൊടുക്കാം. എന്നാലും അവൻ ഒരു നല്ലവൻ അല്ലെ ഇല്ലെങ്കിൽ അവന്റെ ഫ്രണ്ട് നെ ഹോസ്പിറ്റലിയിൽ കൊണ്ട് പോകാൻ തയ്യാർ ആകുമോ.

റിയലി ഐ ലവ് യു ജോൺ. ശോ ഏതു ആയാലും ഇന്ന് അവൻ ഓഫീസയിൽ വരത്തില്ലാ പിന്നെ എന്തിനാ ഞാൻ പോകുന്നു.

ഞാനും ഇന്ന് ലീവ് ആകാം.

റോസ്ന്റെ വും,

ഇന്ന് ഏതു ഡ്രസ്സ് ഇടും എന്ന കൺഫ്യൂഷൻയിൽ ആണ് അവൾ. ഇന്ന് എന്ത് ആയാലും അവനോട് എന്റെ ഇഷ്ടം എനിക്ക് തുറന്ന പറയണം എന്ന് അവൾ കണ്ണാടിയിൽ യുള്ള തന്റെ പ്രതിബിംബത്തോടെ പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ചിരിച്ചു.

കൊറേ തിരച്ചിൽ കഴിഞ്ഞു വെള്ളയിൽ പൂക്കൾ ഉള്ള ചുരിദാർ അവൾ എടുത്തു ഇട്ടു.

അവൾ അ ഡ്രസ്സയിൽ ഒരു മാലാഖയെ പോലെ ഉണ്ടാരുന്നു. ഇ മാലാഖയുടെ കാമുകൻ ആര് അന്നോ എന്നോ.

താഴെ അവൾ ചെല്ലുമ്പോൾ ജോൺ ആരെയോ ഫോൺ വിളിക്കുവാരുന്നു.

അവൻ ഫോൺ വിളി കട്ട് ആക്കിപ്പോൾ അവളുടെ കൂസ്യതി മൈൻഡ് മൈൻഡ് ഉണരുന്നു അവന്റെ പുറകിൽലൂടെ ചെന്ന ഒരു വിളി ട്രോ .

അവൻ പെട്ടെന്ന് ഉള്ള ഒച്ചയിൽ പേടിച്ചു മുന്നോട്ടു പോയി.

:ഷെയിം ഷെയിം പപ്പി ഷെയിം പേടിച്ചു പോയടാ കൂട്ടാ എന്നും പറഞ്ഞു റോസ് അവനെ ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി.

: എടി കാട്ടുവാസി നിന്നെ ഇന്ന് ഞാൻ . എന്നും പറഞ്ഞു അവളെ തല്ലാൻ ഓടി. അപ്പോൾ തന്നെ അവളും ഓടി.

അവരെ നേരെ ഓടി എത്തിയത് സൂസന്റെ മുൻപിൽ ആയിരുന്നു.

: എന്താ പിള്ളേരെ ഇങ്ങനെ ഓടുന്നെ.

:മമ്മി ഇവൻ എന്നെ വെറുതെ തല്ലാൻ ഓടിക്കുവാ.

: വെറുതെയോ നീ എന്റെ പുറകിൽ വന്ന പേടിപ്പിച്ചിട്ടു അല്ലേ.

അത് ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ എന്നെ നോക്കി കൊഞ്ഞനം കാണിച്ചു കൊണ്ട് എന്നെ കളിയാക്കാൻ തുടങ്ങി.

: ശോ നിങ്ങൾ രണ്ടുപേരെയും കൊണ്ടും തോറ്റു. കല്യാണം കഴിപ്പിക്കാൻ ഉള്ള വയസ്സ് ആയി. എന്നിട്ടും കൊച്ചു കുട്ടിക്കളെ പോലെ അവൻ നുള്ളി പിച്ച് ഇവൻ മാന്തി എന്ന് പറയാൻ നിങ്ങൾക്ക് നാണം ഇല്ലേ പിള്ളേരെ.

എന്നും പറഞ്ഞ സൂസൻ ഞങ്ങളെ ട്രോളി.അത് കേട്ടപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ ഫ്യൂസ് പോയി.

എന്നാൽ റോസ് വിടുവോ...

: അതെ മമ്മി ഞങ്ങൾ ഇപ്പോഴും പിള്ളേർ ആണ്. അല്ലതെ മമ്മി പോലെ കുഞ്ഞുവാവ അല്ലാ കേട്ടോ എന്നും പറഞ്ഞു നേരെത്തെ സൂസനോട് പറഞ്ഞ കാര്യം സൂസന്റെ ചെവിയിൽ അവൾ വീണ്ടും പറഞ്ഞു.



ആവള് എന്ത് ആണ് പറഞ്ഞ എന്ന് സൂസന്റെ മുഖത്തിൽ നിന്നും എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആയി.

: ഇ പെണ്ണിന്റെ ഒരു കാര്യം .

എല്ലാം സോൾവ് ആയി ഇല്ലേ മക്കൾ വന്നേ ഫുഡ് കഴിക്കാം.

അ ചമ്മൽ മറക്കാൻ വേണ്ടി സൂസൻ ഫുഡ് അടിക്കാൻ വിളിച്ചു.

നല്ല ചൂട് ദോശയും ചമ്മന്തിയും കൂടെ കട്ടനും . ഉഫ് പൊളി കോമ്പിനേഷൻ.

പിന്നെ നമ്മുക്ക് ഫുഡ് കണ്ടാൽ പിന്നെ വേറെ ഒന്നും ചിന്തിക്കേണ്ടതില്ലല്ലോ. അത് തന്നെ ഇവിടെയും നടന്നു.

എടുക്ക് സൂസൻ നോക്കാൻ തല ഉയർത്തും അപ്പോൾ അവൾ എന്നെ നോക്കി നല്ല അസ്സൽ പുഞ്ചിരി തരും.

ഏതു ആയാലും അവൾ ബ്രായും പാന്റിയും എല്ലാം ഇട്ടിട്ടുണ്ടാരുന്ന് റോസ് പറഞ്ഞ കളിയാക്കതു കൊണ്ട് ആകും.

പിന്നെ വേഗം തന്നെ ഫുഡ് അടിയും കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തപ്പോൾ അവൾ വന്ന് കേറിയിരുന്നു.

: മമ്മി എന്നാൽ ഞങ്ങൾ പോയിട്ട് വരാം എന്ന് അവള്പറഞ്ഞു.

: നോക്കി പോയിട്ടു വാ. എന്ന് സൂസൻ പറഞ്ഞു. കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് ഞാനും യാത്ര പറഞ്ഞു.

: ഡി നമ്മക് എങ്ങോട്ട് പോകണം ഫസ്റ്റ്.

: ടാ നമ്മൾ ഷോപ്പിംഗ് പോയിട്ട് ഒത്തിരി നാൾ ആയി ഇല്ലേ അപ്പോൾ നമ്മുക്ക് ഫസ്റ്റ് അവിടെ പോകാം.

: ഒക്കെ.

അവള്പറഞ്ഞത് പോലെ നേരെ ഷോപ്പിംഗ് മാളിൽ ലേക്ക് പോയി.

ആലിസ്ന്റെ വീട്ടിൽ,

ഏതു ആയാലും ജോൺ ഇന്ന് ഓഫീസയിൽ ഇല്ലാ.എന്നാൽ നാളെ അവൻ ഒരു സമ്മാനം കൊടുത്താലോ.

എന്നാൽ മമ്മിനെ യും വിളിക്കാം.

: മമ്മി ഒന്ന് വേഗം റെഡി ആകുമോ

: എന്തിനാ മോളെ.

: അത് എല്ലാം പറയാം ഫസ്റ്റ് മമ്മി പോയി റെഡി വാ. ഞാൻ താഴെ കാണും.

പെട്ടന്ന് തന്നെ ആലീസിയും മമ്മിയും നേരെ ഷോപ്പിംഗ് മാളിൽലേക്ക് പോയി.

: മോളെ ആലീസിയെ എത്ര നാൾ ആയി നീ ഇങ്ങനെ വന്നിട്ട്. എന്താ പെട്ടന്ന് ഇങ്ങനെ തോന്നിയത്.

: അത് മമ്മിക്ക് ഡ്രസ്സ് എടുക്കണം എന്ന് തോന്നി അതാ ഇങ്ങോട്ട് വരാം എന്ന് കരുതിയത്.

ഏതു ആയാലും തനിക്ക് വേണ്ടി അല്ലാ ആലിസ് വന്നത് എന്ന് ആലീസിന് അറിയാം.

ആർ ആയാലും അവൾ ഇപ്പോൾ ഹാപ്പി ആണ് അത് മാത്രം മതി അ അമ്മക്ക് സന്തോഷിക്കാൻ.

ആലിസ് ജോൺന് എന്ത് കൊടുക്കും എന്ന് ചിന്തയിൽ ആയിരുന്നു.

അപ്പോൾ ആണ് അവിടെത്തെ വാച്ച് സെക്ഷൻ കാണുന്നെ. നേരെ അങ്ങോട്ട് പോയി.

: മാഡം ഏതു വാച്ച് ആണ് വേണ്ട.

: മെൻസ് വാച്ച് മതി.

: ആർക്കൊ മാധം ലവർൻ അന്നോ അതോ ഫ്രണ്ടു അന്നോ.

: ദാറ്റ്സ് നോനെ ഓഫ് യൂർ ബിസ്സിനെസ്സ്.

: സോറി മാം. ഏതു ടൈപ്പ് വേണം ഇതു ആണ് എങ്കിൽ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ടൈപ്പ് ആണ്. ഇതു ആണ് എങ്കിൽ ഫാഷനബിൾ ആണ്.

: ഇത് രണ്ടും ആണ് എങ്കിൽലോ.

: അത് ആണ് എങ്കിൽ ഇത് തെ കംപ്ലിറ്റ് മെൻ ബട്ട് റേറ്റ് കൂടുതൽ ആണ്.

: അത് കൊഴുപ്പം ഇല്ലാ പാക്ക് ചെയിതോളു.

: എന്ത് എങ്കിലും മെസ്സേജ് എഴുതണമോ.

: യുവർ ടൈം സ്റ്റാർട്സ് നൗ എന്ന് എഴുതിക്കോ.

: ഒക്കെ മാധം താക്സ് ഹാവ് അ നൈസ് ഡേ.

ഇത് ഏതു ആയാലും ജോൺ ന് ഇഷ്ടം ആകും.  
[www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)

: ടാ പൊട്ടാ നിന്റെ മമ്മിക് വല്ലോം മേടിക്കണ്ടേ.

: അത് എല്ലാം പിന്നെ മേടിക്കാം നിനക്കു എന്താ മേടിക്കണ്ടേ അത് മേടിക്കാൻ നോക്ക്.

: ശെരി സർ ഉത്തരവ് പോടാ മരമാക്കാരി.

: ഡി ഇവിടെ ആയി പോയി ഇല്ലെങ്കിൽ നീ ഇപ്പോൾ വിളിച്ചതിനു ഞാൻ ഞാൻ ചവിട്ടി കൂട്ടിയേനെ.

: ഓ പിന്നെ പിന്നെ പോടാ ചള്ള് ചെയ്യാ. ടാ ഇ ഡ്രസ്സ് അന്നോ അതോ ഇ ഡ്രസ്സ് അന്നോ നല്ലത്.

: അ പച്ച ആണ് നല്ലത്. ബാക്കി നീ നോക്ക് ഞാൻ ഒരു ഫോൺ വിളിച്ചിട്ട് വരാം.

: ശരീ എന്നാൽ നീ പോയിട്ട് വാ.

ഇന്ന് കടക്കരയിൽ വെച്ചു ഞാൻ അവനോട് എന്റെ ഇഷ്ടം പറയും.

അവന്റെ പ്രതികരണം എന്ത് ആകും എന്തോ. എന്നെ ഇഷ്ടം ആണ് എന്ന് പറയുമോ.

അത് എല്ലാം ചിന്തിച്ചു കൊണ്ട് ആണ് അവളെ ട്രയൽ റൂമിയിൽ പോയത്.

ജോൺന് ഇതു ഇഷ്ടം ആകും. അവന്റെ കൈയിൽ ഉള്ളത് വിലകുറഞ്ഞ വാച്ച് ആണ്.

അത് എല്ലാം ചിന്തിച്ചു കൊണ്ട് ആണ് അവൾ മുന്നോട്ടു നടന്നത്.

അതിനാൽ തന്നെ താഴെ നോക്കി നടന്നപ്പോൾ അവൾ എന്തിലോ ചെന്ന് ഇടിച്ചു.

തനിക്ക് എന്താടോ കണ്ണ് കാണതിലെ നോക്കിയും കണ്ടും നടക്കേണ്ട.

എന്നും പറഞ്ഞു അവൾ പതിയെ മുഖം ഉയരത്തിയപ്പോൾ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്ന ആളെ കണ്ട് ഭയം വരാൻ തുടങ്ങി.

അവളുടെ കണ്ണ് രക്തത്തവരണം ആയി.

പ്ലീസ് എന്നെ ഒന്നും ചെയ്യരുത് ഇവിടുന്നു പോ.....

ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യാനാ ആണ് എന്റെ ആലിസ് ബേബി. എന്നും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ജോസഫ് അവളുടെ അടുത്തേക്ക് മനം മനം നടന്ന് അടുത്തു.

അവൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് അടുക്കുംതോറും ഭയത്താൽ അവളുടെ ശ്വാസോച്ഛ്വാസം വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

പേടിയോൾ അവളുടെ മാറിടം ഉയരുന്ന താൻ കൊണ്ടിരുന്നു.

അവളുടെ പേടിയുടെ ആക്കം ആ ചലനങ്ങളിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.

പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവളുടെ അടുത്തക അവളുടെ മമ്മി അടുത്തേക്ക് വന്ന്.

: ജോസഫ് പ്ലീസ് ഇവിടന്ന് പോ. പ്ലീസ്.

www.kkstories.com

: അങ്ങനെ പോകാൻ വന്നത് അല്ലാ ഞാൻ. ഇ പപ്പാക്ക് ആലിസ് മോൾ എന്താ മേടിച്ചതു എന്ന് എനിക്ക് അറിയണം.

ഇ സമയം എല്ലാം ആലിസ് അവളുടെ അമ്മയുടെ പുറകിൽ തന്നെ ഇറക്കി പിടിച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു.

അപ്പോൾ ആണ് അവൾ കാണുന്നത് അങ്ങ് അകലെ ഫോൺ ചെയ്യതു കൊണ്ട് നിൽക്കുന്ന ജോൺനെ. അവനെ കണ്ട അ മാത്രയിൽ അവളിൽ ഭയം മാറി എവിടെനിന്നോ ധൈര്യം വന്നു നിറയാൻ തുടങ്ങി.

:ആലിസ് ബേബി എനിക്ക് മേടിച്ച ഗിഫ്റ്റ് ഇങ്ങോട്ടു താ നീ എനിക്ക് മേടിച്ചത അല്ലേ ഇത്.

: അല്ലാ. നിങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി അല്ലാ.

അവളുടെ വാക്ക് കേട്ടു അവൻ വല്ലാതെ ഭയന്ന് പോയി. ഇത്ര നാളും അവന്റെ ബുട്ടിന്റെ ഒച്ച കേട്ടാൽ പോലും പേടി ആയിരുന്നു അവൾക്ക് എന്നാൽ ഇപ്പോൾ അവൾക്ക് ഇത്ര ധൈര്യം എവിടുന്നു കിട്ടി എന്ന് ആയി അയാളുടെ ചിന്ത.

www.kkstories.com

തന്റെ മക്കളുടെ മാറ്റം കണ്ട് സന്തോഷത്താൽ അ മാതൃഹൃദയതാൽ നിറഞ്ഞു.

അവൾ അമ്മയെ മറികടന്ന ഉറച്ച കാൽവെപ്പോട് കൂടി ജോസഫ്നെ തള്ളി മാറ്റി.

അവൾ പോലും അറിയാതെ അയാളെ തള്ളി മാറ്റി.

തന്റെ മുന്നിൽ പോലും വരാൻ ഭയക്കുന്നു ആലിസ് എങ്ങനെ ഇതുപോലെ മാറി എന്ന് മാത്രം ആയിരുന്നു അപ്പോൾ ജോസഫ്ന്റെ.

ചുറ്റിനുംയുള്ള ആൾക്കാർ തന്നെ നോക്കുന്നു എന്ന് മനസ്സിലാക്കി ആയാൾ അവിടന്ന് പോയി.

ആയാൾ അവിടന്ന് പോയി കഴിഞ്ഞ് ആലിസ് നീണ്ട ദീർഘശ്വാസം എടുത്തു കൊണ്ട് ഓർത്തു.

[www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)  
ഇപ്പോൾ തനിക്ക് വന്ന മാറ്റവും അതുപോലെ തന്നെ തനിക്ക് ഇത് വരെ ഇല്ലാത്ത ധൈര്യവും എല്ലാം തന്നിൽ വന്ന് നിറയാൻ കാരണം ജോൺന്റെ സാമീപ്യം തന്നെ ആണ്.

അവൻ എന്നും തന്റെ ഒപ്പം ഉണ്ടാകണം എന്ന് അവൾ മനസ്സുകൊണ്ട് ആഗ്രഹിച്ചു.

അപ്പോൾ അമ്മ തട്ടി വിളിച്ചപ്പോൾ ആണ് അവൾ അ ചിന്തയിൽ നിന്നും മുക്ത ആയത് തന്നെ.

തന്റെ കൈയിൽ നിന്നും ജോൺന് മേടിച്ച ഗിഫ്റ്റും എടുത്തു കൊണ്ട് നേരെ പോകുമ്പോൾ ആണ് അ കാഴ്ച അവൾ കാണുന്നത്.

ഡാ ഡ്രസ്സ് എനിക്ക് ഉള്ളത് എല്ലാം എടുത്തു.

.: തമ്പുരാട്ടി എന്താ ഇത്ര വേഗം ഷോപ്പിംഗ് കഴിഞ്ഞോ.

: അത് എന്താടാ നീ അങ്ങനെ പറഞ്ഞെ ഞാൻ എപ്പോഴേ എങ്കിലും ഡ്രസ്സ് സെലക്ട് ചെയ്യാൻ ടൈം എടുത്തുണ്ടോ പറ നീ.

: കഴിഞ്ഞ മാസം നമ്മൾ ചെന്നെയിൽ പോയപ്പോൾ എനിക്ക് ഡ്രസ്സ് എടുക്കണം എന്നും പറഞ്ഞ അവിടെത്തെ എല്ലാ കടയിൽയും കേറ്റിയവൾ അല്ലേ നീ.

: അത് പിന്നെ നിനക്കു എടുക്കുമ്പോൾ നല്ലത് എടുക്കേണ്ട. അല്ലതെ നീ എടുക്കുന്ന പോലെ അവിടും ഇവിടും കീറിയ ഡ്രസ്സ് ഇട്ട് നടക്കാൻ അല്ലേ.



: അത് അല്ലെടി പുതിയ ഫാഷൻ. എന്റെ പൊന്ന് റോസാ പൂവേ.

: ഫാഷൻ പോലും അത് എല്ലാം ഔട്ട്ഡേറ്റ് ആടാ. നീ ഇപ്പോഴെയും ഇ പാഴ്ഞ്ചൻ ഫാഷൻ വെച്ചോണ്ട നീ നടക്കുന്ന കഷ്ടം തന്നെ.

: പോടീ പോടീ നീ വീട്ടിലോട്ടു വാടി. ഞാൻ നിന്നെ കാണിച്ചു തരാം.

: പോടാ നിന്നെ കൊണ്ട് ഇങ്ങനെ പറയാൻ മാത്രമേ പറ്റൂ അല്ലാതെ എന്നെ തൊടാൻ ഉള്ള കെൽപ്പ് ഒന്നും ഇല്ലാ. എന്നിട്ടാ അവൻ എന്റെ അടുത്ത് വന്ന് എന്നെ വെല്ലുവിളിക്കുന്നത്.

: അത് പിന്നെ നീ എന്റെ ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട് അല്ലേ. നിന്നോട് എനിക്ക് അങ്ങനെ എല്ലാം ചെയ്യാൻ പറ്റുമോ. നീ പറ.

: ഏതു സിനിമയിലെ ഡയലോഗ് ആണ് ഇപ്പോൾ അടിച്ചത്.

: അത് എങ്ങനെ മനസ്സിൽ ആയി.

: അല്ലാതെ നിന്നെ കൊണ്ട് ഇതുപോലെ സെന്റി ഡയലോഗ് ഒന്നും അടിക്കാൻ പറ്റാത്തല്ലോ.

: പോടീ പട്ടി.

∴ പോടാ പട്ടി.

ജോൺ ഒരു പെണ്ണും ആയി ചിരിച്ചു നില്ക്കുന്നത് കണ്ടിട്ട് അവൾക്ക് അവളെ തന്നെ നിയന്ത്രിക്കാൻ പറുന്ന ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.

എന്നാൽ അമ്മ കൂടെ ഉള്ളതിനാൽ അവൾ അടങ്ങി നിന്നു.

തന്റെ മകൾക്കുണ്ടാകാൻ മാറ്റത്തിനു കാരണം അപായം ആണ് എന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിൽ ആയി.

തന്റെ മകൾക്കുണ്ടാകാൻ ശക്തിയും ധൈര്യവും എല്ലാം ആ ചെറുപ്പക്കാരൻ ആണെന്ന് അമ്മയ്ക്ക് മനസ്സിലായി.

തന്റെ സങ്കടം അടക്കിപിടിച്ചു കൊണ്ട് നേരെ വീട്ടിൽലേക്ക് ആലിസ് പോയി.

ആലിസിന്റെ റൂം,

എന്നാലും ആരാകും അവനോട് ഇത്രയും ക്ലോസെ ആയി സംസാരിക്കുന്ന പെണ്ണ്.

അന്ന് ഓഫീസിൽ അവൻ വരാത്ത ദിവസം ഞാൻ അവനെ ബസ് സ്റ്റാൻഡിൽ വെച്ച് കണ്ടായിരുന്നു അപ്പോൾ അവൻ ഇവളെ കാണാൻ അന്നോ വന്നത്.

എന്ത് ആയാലും എനിക്ക് ഒരു സമാധാനവും കിട്ടുന്നില്ലല്ലോ കർത്താവേ.

അവൻ എന്റെയാ എന്റെ മാത്രം ആണ്. എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൻ വേണ്ടി മേടിച്ച ഗിഫ്റ്റ് അവൾ വലിച്ചു എറിഞ്ഞു.

അ ഗിഫ്റ്റ് താഴെ വീഴുന്നതിനു മുമ്പുതന്നെ അവളുടെ അമ്മ അത് പിടിച്ചു.

അവളുടെ അമ്മ ആലീസ്ന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.

മോളെ : എന്താ നീ കാണിക്കുന്നേ ആലീസ്യെ നിനക്കു എന്താ വട്ട് ഉണ്ടോ. അവൻ അവളോട് മിണ്ടിയതിനു എന്തിനാ നീ ഇത്ര ദേഷ്യം കാണിക്കുന്നത്.

: എന്നാലും എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല അവനെ എനിക്ക് വേണം അമ്മാ. എനിക്ക് ഇനി അവൻ ഇല്ലാതെ പറ്റത്തില്ലാ

: ഞാൻ നിന്റെ അമ്മ ആണ്. എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആകും നിന്നെ. എത്ര നാൾ ആയി നീ ഷോപ്പിംഗ് പുറത്തേക്ക് വന്നത് അപ്പോഴേ എനിക്ക് മനസ്സിൽ ആയി നിന്റെ ഉള്ളിൽ ആരോ കേറി പറ്റിയിട്ടുണ്ടെന്ന്. അവൻ അവളും ഫ്രണ്ട്സ് ആകും. നീ അത് ഓർത്ത് വിഷമിക്കാതെ. എല്ലാം ശെരി ആകും എന്റെ മോൾ അവന് കൊടുക്കാൻ വേണ്ടി മേടിച്ചതു അല്ലേ. നാളെ തന്നെ കൊണ്ടുപോയി കൊടുത്തോ. എനിക്ക് അടുക്കളയിൽ പോട്ടെ.

എന്നും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവരുടെ കൈയിൽ ഉള്ള ഗിഫ്റ്റ് ആലീസ്ന്റെ കൈയിൽ കൊടുത്തു അടുക്കളയിൽലേക്ക് പോയി.

ഈ ഗിഫ്റ്റ് കൊടുക്കണോ വേണ്ടയോ എന്ന് മനസ്സിൽ വീണ്ടും വീണ്ടും അവൾ ചിന്തിച്ചുതുടങ്ങി.

അവസാനം ഒരു നറുപുഞ്ചിരിയോടെ കൂടി അ ഗിഫ്റ്റ് ബോക്സ് അവൾ കെട്ടിപിടിച്ചു കൊണ്ട് നിദ്രയിലാണ്ടു.

: എന്തിനാടാ മാധം നിന്നെ ഒരു രൂക്ഷ ഭാവം നോക്കിയെ.

: അത് ( ഇവളോട് പറയണമോ ആലിസ് എന്നെ പ്രോപ്പസ് ചെയ്യുത് കാര്യം. അല്ലെങ്കിൽ വേണ്ടാ ഇവള് ചിലപ്പോൾ എന്നെ കളിയാക്കി കൊല്ലും.) മേടത്തിന് കണ്ണു ഉള്ളതുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി. എന്നും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഞാൻ ഒറ്റച്ചിരി.

www.kkstories.com

: ചിരിക്കണം ആയിരിക്കുമല്ലേ. എന്ത് തോൽവി ആണെടാ നീ.

: ഒരു തോൽവിയുടെ കൂടെ നടന്നാൽ നമ്മളും തോൽവി ആയിപ്പോകും. നിന്നെ കൂടെ നടന്ന് ആണ് ഞാൻ ഇങ്ങനെ ആയത് തന്നെ.

: എന്ത് ചളിയൻ അഡാ. നിന്നെ കൊണ്ടു ഇങ്ങനെ സംസാരിക്കാൻ പറ്റൂ. നമിച്ചു ആശാൻനെ.

എന്നും പറഞ്ഞ് ആവൾ എന്നെ നോക്കി കൈകുപ്പി കാണിച്ചു.

: ഭവതിക്ക് നോമ അനുഗ്രഹം തന്നിരിക്കുന്നു. എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ അവളെ കളിയാക്കി. നമ്മളോട് ആണ് അവളുടെ കളി.

: ഡാ എന്നാലും നിന്റെ കാര്യത്തിൽ എന്തോ ചിന്തയുണ്ടാകുന്നുണ്ട്.

: എവിടെ എനിക്ക് ഒന്നും തോന്നുന്നില്ല. ചിലപ്പോൾ നീ കുളിക്കാത്തിന്റെ സ്മരണം ആയിരിക്കും.

: എന്തുവാടെ ഇങ്ങനെ നീ കാണിക്കുന്നത് ലേശം ഉള്ളപ്പ് ഇല്ലേ. ഇന്നത്തെ കോട്ട കഴിഞ്ഞു നിർത്തിക്കോ നീ.

: പോടീ പട്ടി.

: പോടാ കൊരങ്ങാ.

: എടി എടി കിടന്ന ആൾകളിക്കൊതെ.പോടീ എന്നോട് സോറി പറ. ഇല്ലെങ്കിൽ നിന്നെ ഞാൻ ഇക്കിളി ഇട്ട് കൊല്ലും.

: എന്നാൽ കാണണമല്ലോ.

: ഞാൻ സീരിയസ് ആണ് മര്യാദയ്ക്ക് അടുത്തുവന്ന് കീഴടക്കി സോറി പറഞ്ഞോ.

: പോടാ പോയി തരത്തിൽ കളിക്കടാ.

പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും നോക്കിയില്ല അവളെ അങ്ങ് ഇക്കിളി ഇട്ട് കൊണ്ടുയിരുന്നു.

അവസാനം അവൾ തോൽവി സമ്മതിച്ചു അപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ അവളെ വെറുതെ വിട്ടത് തന്നെ.

പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും നോക്കിയില്ല അവളെ അങ്ങ് ഇക്കിളി ഇട്ട് കൊണ്ടുയിരുന്നു.

അവസാനം അവൾ തോൽവി സമ്മതിച്ചു അപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ അവളെ വെറുതെ വിട്ടത് തന്നെ.

അത് ഒരു സുഖം ആണ് ചെറുപ്പം മുതലേ ഞങ്ങൾ ഇങ്ങനെ തന്നെയായിരുന്നു.

അവൾ തോൽവി സമ്മതിച്ചാൽ ഞാൻ നിർത്തും. എന്തോ അവളെ ഇങ്ങനെ എല്ലാം ചെയ്യുമ്പോൾ ഒരു കിക്ക് ആണ്.

അവളോട് ഞാൻ ആലിസ്ന്റെ കാര്യം പറയാത്തത്തിൽ എനിക്ക് നല്ല വിഷമം ഉണ്ട്.

എന്നാൽ പറഞ്ഞാൽ ഇവൾ എങ്ങനെ എടുക്കും എന്നും ഒരു പിടിയും ഇല്ല.

അങ്ങനെ അവളും ആയി ഇന്നത്തെ അങ്കവും കഴിഞ്ഞു ഞാൻ നേരെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി.



\*\*\*\*\*

അതിരാവിലെ എഴുന്നേറ്റു ആലിസ് റെഡി ആകുവാനു എത്രത്തോളം ഭംഗി ആവാമോ അത്രയും എന്നാലും അതിൽ ഒന്നും അവൾക്ക് തീർപ്പത്തി തോന്നി ഇല്ലാ.

പിന്നെ എങ്ങനെ എല്ലാമോ റെഡി ആയി അവൾ ഇറങ്ങി അവൾക്ക് ഇറങ്ങിയപ്പോൾ കൈയിൽ ഇന്നലെ മേടിച്ചു ഗിഫ്റ്റും ഉണ്ടാരുന്നു.

ജോൺനെ കൊടുക്കാൻ അത് മാറോടു പിടിച്ചു ആയിരുന്നു അവളുടെ യാത്ര.

www.kkstories.com

പതിവ് പോലെ യാതൊരു ചേഞ്ച് ഇല്ലാതെ നമ്മുടെ കഥനായകൻ ലേറ്റ് ആയി തന്നെ എഴുന്നേറ്റു.

പെട്ടന്ന് തന്നെ എന്തോ എല്ലാമോ കാട്ടികൂട്ടി. കുളിക്കുമ്പോൾ തന്നെ പല്ല് തേച്ചു എങ്ങനെ എല്ലാമോ അവൻ കുളിച്ച് ഇറങ്ങി.

ഇറങ്ങി കഴിഞ്ഞിട്ടേ നേരെ അടുക്കളയിൽലേക്ക് ഓട്ടം .

മമ്മി ഫുഡ്.....ഫുഡ്യെ

: കിടന്ന് കാറാതെ പോഞ്ഞെ.

: മമ്മി വേഗം എടുക്ക് ഇപ്പോൾ തന്നെ ലേറ്റ് ആയി.

: നിനക്കു ഇങ്ങനെ ലേറ്റ് ആകും എങ്കിൽ നിനക്കു പുറത്തിൽ നിന്നും കഴിച്ചുടെ ചുമ്മാ എന്നെ ബുദ്ധിമുട്ടിക്കാൻ ഇങ്ങനെ എന്നെ ഓടിക്കണമോ.

: എന്റെ പൊന്നാര മമ്മി ഞാൻ പുറത്തിൽ നിന്നും കഴിച്ചാൽ എന്റെ മമ്മിക്ക് വിഷമം അകത്തില്ലേ അത് അല്ലേ ഇ സമയം ഇല്ലാത്ത നേരെത്തും ഞാൻ കഴിച്ചിട്ട് പോകാൻ നില്ക്കുന്നത് തന്നെ.

: അല്ലതെ പുറത്തിൽ നിന്നും കഴിച്ചാൽ പൈസ പോകും എന്ന് കരുതി അല്ലാ അല്ലേ.

: ഗൊച്ചു കള്ളി എല്ലാം അറിയാമോ. യു നോ എവെരിതിങ്. വാട്ട് അ സർപ്രൈസ് എന്നും പറഞ്ഞ് മമ്മിക്ക് ഒരു ഉമ്മയും കൊടുത്തു ആണ് ഞാൻ ഓഫീസിൽലേക്ക് പോയത് തന്നെ.

പോകുന്ന ടൈംയിൽ റോസ്നെ വിളിക്കാനും ഞാൻ മറന്നില്ല.

അവളെ വിളിച്ചു ഉടനെ തന്നെ.

: ഡാ തെണ്ടി നീ ഇതുവരെ ഓഫീസിൽ പോയി ഇല്ലേ.

www.kkstories.com

: ഇല്ലാ നിനക്കു എങ്ങനെ മനസ്സിൽ ആയി.

: ഡാ പൊട്ടാ നീ പോയിരുന്നു എങ്കിൽ നീ ഇപ്പോൾ എന്നെ വിളിക്കുമോ. മൂട്ടിൽ വെയിൽ അടിച്ചാൽ അല്ലേ നീ എഴുന്നേൽക്കൂ. അതാ എനിക്ക് അറിയാവുന്ന കാര്യം അല്ലേ എന്നാലെ ഫോൺ വെച്ചേ ഇവിടെ നല്ല പണി ആണ് എനിക്ക് ഒള്ളത് അത് കൊണ്ട് മോൻ എന്നെ ഡിസ്‌ട്രബ് ചെയ്യാതെ പോയി ജോലിയിൽ കേറാൻ നോക്ക് എന്നും പറഞ്ഞ് അവൾ ഫോൺ വെച്ചു.

: ബ്ലഡ്ഡി ഗ്രാമവാസി. ഗ്രാവാസി എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് ഓർക്കുന്നത് നമ്മുടെ ആലീസ് പുതന വന്നിട്ട് ഉണ്ട്ആകുമല്ലോ.

പിന്നെ ഒന്നും നോക്കിഇല്ലാ പെട്ടന്ന് തന്നെ ഞാൻ ഓഫീസയിൽ എത്തി.

ഭാഗ്യം എങ്ങനെയോ ഒത്തിരി ലേറ്റ് ആവാതെ എത്തി.

\*\*\*\*\*

ജോൺനെ എങ്ങനെ ഫേസ് ചെയ്യും ആയിരുന്നു ആലീസ്ന്റെ മനസ്സിൽ മൊത്തം.പെട്ടന്ന് തന്നെ അവൾ ഓഫീസയിൽ എത്തി.

www.kkstories.com

നേരെ അവളുടെ ക്യാബിൻലേക്ക് പോയി. അവൾ എത്തി കഴിഞ്ഞു ജോൺ വന്നിട്ട് ഉണ്ടോ എന്ന് ആണ് ആദ്യം തന്നെ നോക്കിയത് തന്നെ.

പിന്നെ അവനെ കണ്ടില്ലാത്തപ്പോൾ ഒരു വിഷമം ഉണ്ട്ആയി. എന്നാലും അവൻ വരും എന്ന് അവൾക്ക് ഉറപ്പ് ആയിരുന്നു.

കൊറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ജോൺ വരുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവളുടെ മനസ്സിൽ ആയിരം പൂക്കൾ വിരിഞ്ഞത് പോലെ അവൾക്ക് തോന്നി.

\*\*\*\*\*

ശോ ഒത്തിരി ലേറ്റ് ആയി ഇല്ലാ. നേരെ അവൻ ഓഫീസയിൽലേക്ക് പോയി. പിന്നെ അറ്റൻഡൻസ് പഞ്ച് ചെയ്യാൻ സമയം കഴിഞ്ഞു പോയിരുന്നു.

അതിനാൽ തന്നെ നേരെ അറ്റൻഡൻസ് എടുക്കുന്ന സ്റ്റാഫിനെ കണ്ട് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു ഫോം പൂരിപ്പിച്ചു കൊടുത്തപ്പോൾ അറ്റൻഡൻസ് മാർക്ക് ചെയ്തിതു.

അങ്ങനെ പതിയെ എന്റെ വർക്കയിൽ മുഴുകി ഇരുന്നപ്പോൾ ആയിരുന്നു എന്നെ ആലീസ് വിളിച്ചത്.

ഞാൻ നേരെ ആലീസിന്റെ ക്യാബിൻലേക്ക് പോയി.

: ഹായ് ആലീസ് മാം.

: ഹായ് ജോൺ.

: എന്താണ് എന്നെ വിളിച്ചു.

: എന്താ പോയിട്ട് ധൃതി ഉണ്ടോ.

: ഇല്ലാ പിന്നെ ഒള്ളത് നമ്മുടെ തായ്ലൻഡ് കമ്പനിആയി ഉള്ള കോൺട്രാക്ട് മാത്രം ആണ്.

: അതിനു സമയം ഉണ്ടല്ലോ. പിന്നെ ഇപ്പോൾ വിളിച്ചത് ഒരു ഗിഫ്റ്റ് തരാനു വേണ്ടി ആണ്. എന്നും പറഞ്ഞ് ആലീസ് തന്റെ കൈയിൽ കരുതിയിരുന്ന ഗിഫ്റ്റ് ജോൺനെ കൊടുത്തു.

: താങ്ക്സ് എന്നാൽ ഞാൻ പോകട്ടെ.

: മം മം.

അപ്പോൾ തന്നെ ജോൺ പുറത്തേക്ക് പോയി.

അവൻ പോയി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ആലീസ്ന്റെ മുഖം കാണണം ആയിരുന്നു. മുഖം എല്ലാം ചുവന്ന ആപ്പിൾ പോലെ ആയി.

ഇപ്പോൾ അവളെ കണ്ടാൽ ആർ ആയാലും അവളുടെ കവിളിൽ മുത്തം ഇടും അത്രയ്ക്കും സുന്ദരി ആയിട്ടു ഉണ്ടാകുന്നു അപ്പോൾ അവളെ കാണാൻ.

തന്റെ ജോൺ പോകുന്നത് നോക്കി അവൾ നോക്കിയിരുന്നു. തന്റെ ഗിഫ്റ്റ് മേടിച്ചപ്പോൾ അവൾക്ക് ഇ ലോകം സ്വന്തം ആക്കിയ ഒരു ഫീൽ തന്നെ ആയിരുന്നു.

www.kkstories.com

\*\*\*\*\*\_\*\*\_\*\*\*\*\*\_\*

ക്യാബിന്റെ പുറത്ത് ഇറങ്ങിയ ജോൺ തന്റെ കൈയിൽ കിട്ടിയ ഗിഫ്റ്റ് എടുത്തു നോക്കി അപ്പോൾ അതിൽ കാണുന്നത് ഒരു മനോഹര വാച്ച് ആയിരുന്നു.

വാച്ച് കണ്ടലെ അറിയാം നല്ല കോസ്റ്റലി ആണ് എന്ന്. ജോൺനെ വളരെ അധികം സന്തോഷം ആയി.

അപ്പോൾ അവൻ തന്റെ കൈയിൽ കിടക്കുന്ന വാച്ച് മാറ്റി പുതിയ വാച്ച് കെട്ടി.

ശേഷം വാട്സ്ആപ്പ് യിൽ ആലീസിനെ അപ്പോൾ തന്നെ താക്സ് എന്നും പറഞ്ഞ് മെസ്സേജ് അയച്ചു.

\*\*\*\*\*

www.kkstories.com  
തന്റെ ഫോൺയിൽ നോട്ടിഫിക്കേഷൻ വന്നപ്പോൾ കാണുന്നത് ജോൺന്റെ മെസ്സേജ് ആയിരുന്നു അവൾ വേഗം തന്നെ അത് നോക്കി..

താക്സ് എന്ന് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ അവൾക്ക് വളരെ സന്തോഷം ആയി. തന്റെ ഗിഫ്റ്റ് ജോൺ സ്വീകരിച്ചതിന് ഉള്ള സന്തോഷം ആയിരുന്നു അത്.

\*\*\*\*\*\_\*\*\*\*\*



ഇതേ സമയം റോസ് ജോലിയിൽ കുറച്ച് ഫ്രീ ആയപ്പോൾ അവളുടെ ഫോൺ എടുത്ത് ജോൺന്റെ ചെറുപ്പത്തിൽലെ ഫോട്ടോകൾ നോക്കി കൊണ്ട് ഇരിക്കുവാറുന്നു.

അതിൽ ഇപ്പോഴത്തെ ഒരു ഫോട്ടോ നോക്കി കൊണ്ട് അവൾ.

: എന്താടാ പൊട്ടാ ഇങ്ങനെ ഇങ്ങനെ എന്നെ നോക്കുന്നെ മര്യാദക്ക് ഇരുനോണം കേട്ടോ ഡാ തെണ്ടി.

എന്നും പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് അവൾ ഒറ്റക് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ ജോലിലേക്ക് കടന്നു.

\*\*\*\*\*

അവൻ തന്റെ കൈയിൽ ഒള്ള വാച്ചും നോക്കിയിരുന്നു.

എന്തോ അ ഗിഫ്റ്റ്നോട് വല്ലാത്ത സ്നേഹം തോന്നി തുടങ്ങി. ഇതിന്റെ വില കണ്ട് അല്ലാ.

തന്നെ ഏറ്റവും ഇഷ്ടം ഉള്ളതു റോസ് കഴിഞ്ഞാൽ ആലീസ് ആണ്. അന്ന് അവളു് പറഞ്ഞ കാര്യം മാത്രം ആയിരുന്നു എന്റെ മനസ്സിൽ തന്നെ.

ജോൺ ഞാൻ ഒരാളുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചാൽ ഞാൻ ഒരിക്കലും അയാളെ ഞാൻ കൈയ് വിടത്തില്ല അത്രകെ് ഇഷ്ടം ആണ് എനിക്ക് ജോൺനെ എന്ന് അവൾ പറഞ്ഞ വാക്കുകൾ മാത്രം ആയിരുന്നു അവന്റെ മനസ്സിൽ.

അവൻ വീണ്ടും ആലോചിക്കാൻ തുടങ്ങി ഇത്ര സുന്ദരിയും അതുപോലെ തന്നെ സ്നേഹത്തിൽ പോലും ഒരു സിംഹത്തിന്റെ ഗൗരവം ഉള്ള പെണ്ണിനെ കിട്ടിയാൽ ആർ ആയാലും യെസ് പറയും പിന്നെ എന്ത് കൊണ്ട് എനിക്ക് അവളോട് യെസ് പറഞ്ഞാൽ എന്ന് അവന്റെ മനസ്സ് അവനോട് തന്നെ ചോദിച്ചു കൊണ്ടേയിരുന്നു.

www.kkstories.com

അവസാനം അവന്റെ മനസ്സ് ഒരു ഉത്തരത്തിൽ എത്തി.

ജോലി എല്ലാം തീർത്തു കൊണ്ട് അവൻ വൈകിട്ടു അകാൻ അവൻ കാത്ത് നിന്നു.

അങ്ങനെ ഓഫീസ് ടൈം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എല്ലാരും ബൈ പറഞ്ഞ അവിടന്ന് പോയി കൊണ്ടിരുന്നു.

അപ്പോഴും ജോൺ പോയിട്ട് ഉണ്ടാരുണുളല്ലാ. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു ആലീസ്യും ഇറങ്ങി വന്നപ്പോൾ ജോൺ നേരെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.

: ആലീസ് എനിക്ക് നിന്നോട് ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട്.

: എന്ത് ആണ് എന്ത് ആണ് എങ്കിലും പറഞ്ഞാ. എന്ന് ആലീസ് പറഞ്ഞത്.

: നമ്മക്ക് പ്രവേശി പുറത്ത് എവിടെ എങ്കിലും സംസാരിക്കാം.

: ഒക്കെ ഡീൽ എന്നാൽ നമ്മക്ക് എന്റെ വണ്ടിയിൽ പോകാം.

: അത് വേണ്ടാ എന്റെ ബൈക്കിയിൽ പോകാം. ഒക്കെ

:ഒക്കെ എന്നും പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് ഞാൻ നേരെ ആലീസ്യും ആയി ബീച്ചിൽലേക്ക് വിട്ടു.

ബീച്ചിൽ ആണ് എങ്കിൽ ആളുകൾ വരുന്നതേ ഒള്ളൂ. ബീച്ചിൽ അവന്റെ ഫേവറേറ്റ് സ്പോട്ടിലേക്ക് പോയി.

ഞാൻ അങ്ങ് തീരമാലയും നോക്കി നിന്നു.

എന്നിൽ നിന്നും ഒന്നും വരാത്തത് കൊണ്ട് അവൾ എന്നോട് ചോദിച്ചു.

: എന്താ ജോൺ ഒന്നും മിണ്ടാതെ നില്ക്കുന്നെ എന്താണ് പറയാൻ ഒള്ളതു അത് പറ.

: ഇ കടൽ എത്ര സുന്ദരം ആണ് അത് പോലെ ഇ കടലാമ്മയുടെ പ്രണയം എത്ര വലതു ആണ് എനിക്ക് പറയാൻ ഉള്ളത് സിമ്പോളിക്കായി ഞാൻ പറഞ്ഞത് കൊടുത്തു.

“....എങ്കിൽ പറയാൻ വന്ന യഥാർത്ഥ കാര്യം പറ...”

അവളെന്നോട് പറഞ്ഞു.ഞാൻ ഒരു ദീർഘ നിശ്വാസം എടുത്തു. സത്യം പറഞ്ഞാൽ ഇപ്പോഴാണ് എനിക്ക് ആശ്വാസം കിട്ടിയത്.ഉള്ളിൽ നിന്ന് ഭാരം എന്തോ കുറഞ്ഞത് പോലെ തോന്നി.

തൊട്ടടുത്ത നിമിഷം ഞാൻ അവളുടെ മുഖം എന്റെ 2 കൈ കൊണ്ടും കോരി എടുത്ത് ആ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി.എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കാൻ പെണ്ണ് അശക്ത ആയിരുന്നു. ആ മാൻപേട കണ്ണുകൾ പിടയ്ക്കുന്നത് ഞാൻ പല തവണ കണ്ടു.അവളുടെ കണ്ണിൽ നിറഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന എന്നോടുള്ള പ്രണയം ഞാൻ കൺകുളിർക്കെ കണ്ടു

ആലീസ് എനിക്ക് എങ്ങനെ ഇത് നിന്നോട് പറയണം എന്ന് അറിയില്ല.

www.kkstories.com

ഞാൻ അവളെ നോക്കിയപ്പോൾ എന്താണ് പറഞ്ഞ് വരുന്നത് എന്ന് അറിയാനുള്ള വ്യഗ്രതയിൽ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയിരുന്നത് ആണ്.ഞാൻ തുടർന്നു.

“...ഈ ജോൺ എന്ന എനിക്ക് , ആലീസ് എന്ന ബോസ്നെ ഒരുപാട് ഇഷ്ടമാണ്.ഇനി മരിച്ചാലും നിന്നെ മറക്കില്ല.നിന്നെ വെറുക്കില്ല. നിന്നെ മനസ്സ് നിറച്ച് പ്രണയിക്കും ഇനി വരുന്ന ഏഴ് ജന്മത്തും. I Love You ആലീസ് ...”

ഞാൻ അവളോട് അത്രയും പറഞ്ഞതിന് ശേഷം ഇരുക്കണ്ണിലും നെറുകയിലും നറുചുംബനം നൽകി. കണ്ണിൽ ചുംബനം അർപ്പിച്ച ശേഷം എന്റെ ചുണ്ടിൽ

ഉപ്പുരസം തോന്നിയത് കൊണ്ട് അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.അപ്പോഴാണ് കണ്ണ് നിറച്ചു എന്നെ തന്നെ നോക്കുന്ന എന്റെ പെണ്ണിന്റെ മുഖം ഞാൻ കണ്ടത്.

“.... ഡീ പെണ്ണേ എന്നാ പറ്റി. എന്തിനാ നീയിങ്ങനെ കരയുന്നത് ?...

ഞാനവളെ തട്ടി വിളിച്ചു.അപ്പോ അവള് കരഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്നെ ഇറുക്കി കെട്ടിപിടിച്ചു.

“...ഞാ...ഞാനെത്ര നാളായി... കേൾക്...കേൾക്കാൻ കൊതിച്ച കാര്യം ന്റെ ജോൺ ഇപ്പോ പറഞ്ഞേ... ആ സന്തോഷം കൊണ്ടാ കരഞ്ഞത്...”

അവള് എങ്ങലടിച്ച് കരയുന്നതിന് ഇടയിലും പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു.അവൾക്ക് ആശ്വാസം ലഭിക്കാൻ വേണ്ടി ഞാൻ അവളുടെ ശിരസ്സിൽ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു.എന്റെ നെഞ്ചിൽ വീണ കണ്ണീരിന്റെ നനവിൽ നിന്ന് അവള് എത്രത്തോളം എന്നെ സ്നേഹിക്കുന്ന ഉണ്ട് എന്ന് ഞാൻ തിരിച്ചറിഞ്ഞു.

“...ഡീ ആലീസ്യെ ..നീ നേരെ ഇരി.എന്നിട്ട് കണ്ണ് തുടയ്ക്ക്.ഇല്ലെങ്കിൽ ചിലയന്മാർ വന്നു ശല്യം ചെയ്യും....”

അവളു് ഒരു നിമിഷം നേരെ ഇരുന്ന് കണ്ണു് തുടച്ചു.

“..... ആർ എന്ത് വേണേലും പറയട്ടെ. ഞാനേ ഞാനിരിക്കുന്നത് എന്റെ ചെക്കന്റെ കൂടെയാ.സദാചാര ചേട്ടന്മാരോട് പോകാൻ പറ...”

കരച്ചിലു് നിർത്തി കുറച്ചു നീങ്ങിരുന്ന് എന്നോട് കൈ ചേർത്ത് പിടിച്ചിരുന്നു.

ഇതു് എല്ലാം കണ്ടുകൊണ്ട് രണ്ടു കണ്ണുകൾ അവിടെ ഉണ്ടാരുന്നു.

www.kkstories.com

\*\*\*\*\*

ഇന്നത്തെ ജോലി എല്ലാം തീർന്നു. തന്റെ മനസ്സിൽ ഉള്ള കാര്യം ഇന്ന് തന്നെ ജോൺനോട് പറയണം എന്ന് അവൾ കരുതി.

തന്റെ പ്രണയം പറയാൻ പറ്റിയ സ്ഥലം അവന്റെ ഏറ്റവും ഇഷ്ടപ്പെട്ട ബീച്ചിലെ അ സ്പോട്ട് യിൽ വെച്ചു തന്റെ പ്രണയം പറയാം എന്ന് ആണ് അവൾ കരുതിയതു് തന്നെ.

അങ്ങനെ അവിടെ എത്തി ജോൺനെ വിളിക്കാൻ ഫോൺ എടുക്കുമ്പോൾ ആണ് ജോൺ അങ്ങോട്ട് വരുന്നത് അവൾ കാണുന്നത് തന്നെ.

ശോ ഇ പൊട്ടൻ എന്താ ഇവിടെ എന്നെ വിളിക്കാതെ വന്ന തെണ്ടി എന്ന് എല്ലാം അവളു് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് അവന്റെ അടുത്തേക്ക് പോകാൻ നേരെത്തു ആണ് അ കാഴ്ച കാണുന്നത്.

ജോൺന്റെ ഒപ്പം വേറെ ഒരു പെണ്ണെന്നെയും കണ്ടു ശെരിക്കും നോക്കിപ്പോൾ ആണ് അത് അവന്റെ ബോസ് ആലീസ് ആയിരുന്നു.

www.kkstories.com  
അപ്പോൾ ആണ് അവൾക്ക് സമാധാനം ആയതു തന്നെ. ബിസ്സിനെസ്സ് പരം ആയി ഫോട്ടോ എടുക്കാൻ ആണ് എന്ന് അവൾ കരുതിയത് തന്നെ.

എന്നാൽ പിന്നീട് അവിടെ നടന്നത് കണ്ട അവളുടെ മനസ്സ് വല്ലാതെ വേദനിച്ചു.

അവളുടെ വിഷമങ്ങൾ കണ്ട് അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണീർ അവൾ വേണ്ടി ഒരു പുഴ തന്നെ തീർത്തു.



അവളുടെ മനസ്സിന്റെ വേദന അവളുടെ കണ്ണീർച്ചാൽ വഴി അവളുടെ വട്ടമുഖത്തിൽ എത്തി ചേരുന്നു.

അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടു എന്ത് എല്ലാമോ ഉള്ളിൽ ഒതുക്കി വിങ്ങി നിന്നു കൊണ്ടിരുന്നു.

\*\*\*\*\*

എനിക്ക് കിട്ടിയ ഗിഫ്റ്റ് ഞാൻ റോസ് നെ കാണിച്ചു എന്നാലും അപ്പോഴും അവളോട് എന്നെ ആലീസ്ന് ഇഷ്ടം ആണ് എന്ന് പറഞ്ഞില്ലാരുന്ന്.അതുപോലെ എനിക്ക് തിരിച്ചു ഇഷ്ടം ആണ് എന്ന് അവളോട് ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലാ എന്ത് കൊണ്ട് എന്നാൽ ഇതു എല്ലാം കൂടി ഒരു സർപ്രൈസ് ആയി അവളുടെ മുമ്പിൽ അവതരിപ്പിക്കാം എന്ന് ഞാൻ കരുതി.

പിന്നെ അങ്ങോട്ട് ഞങ്ങളുടെ പ്രണയനാളുകൾ ആയിരുന്നു.

അവളുടെ ഒത്തിരി ഒത്തിരി സ്വപനംയും അതുപോലെ അവളുടെ ഒത്തിരി ആഗ്രഹവും എല്ലാം ഞാൻ നിറവേറ്റി കൊടുത്തു കൊണ്ടേയിരുന്നു.

ഇന്നലെ അവളും ആയി ചാറ്റ് എല്ലാം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒത്തിരി ലേറ്റ് ആയി എന്നാലും അവൾ എന്നോട് നാളെ ഒരു സ്ഥലം വരെ പോകണം എന്ന് പറഞ്ഞ ആയിരുന്നു അതിനാൽ തന്നെ നേരെത്തെ എഴുന്നേൽക്കാൻ അലാറം

വെച്ചിട്ടാണ് ഞാൻ കിടന്നത് തന്നെ .കാരണം നാളെ സൺഡേ ആണ് അതിനാൽ ഞാൻ എഴുന്നേൽക്കാൻ ഓട്ടോമാറ്റിക് ആയി ലേറ്റ് ആകും മെല്ലോ അതാ.

അടുക്കളയിൽ പാത്രങ്ങളോട് കുശലം ചോദിക്കുന്ന മമ്മിയുടെ ശബ്ദം കേട്ടു കൊണ്ട് ആണ് ഞാൻ അടുക്കളയിലേക്ക് ചെന്നു.

ജനിച്ചിട്ട് ഇന്നേവരെ രാവിലെ 5:30 കണ്ടിട്ടില്ലാത്ത ഞാൻ ആദ്യമായി ആ സമയത്ത് എഴുന്നേറ്റ് വരുന്നത് കണ്ട മമ്മി , എന്നെ ചന്ദ്രനിൽ നിന്ന് ഭൂമിയിലേക്ക് വന്ന ഒരു അന്യഗ്രഹജീവിയെ നോക്കുന്നപോലെ എന്നെ അത്ഭുതത്തോടെ നോക്കി.

www.kkstories.com

എന്നിട്ട് ഒരു കൗണ്ടറും മൂത്രം ഒഴിക്കാൻ വന്നതാണെന്ന് ഇത് അല്പ അപ്പുറത്താണ് ടോയ്ലറ്റ്. അതിനുള്ള മറുപടി

ഒരു വളിച്ച ചിരിയിലൂടെ ഒതുക്കി. മമ്മി ഞാൻ ഇപ്പോ പല്ല് തേച്ചിട്ട് വരാം, കഴിക്കാൻ വല്ലതും എടുത്തുവെച്ച് പറഞ്ഞത് മാത്രം ഓർമ്മയുണ്ടായൊല്ലൂ...

കൊച്ച് വെളുപ്പാൻകാലത്ത് തന്നെ നിനക്ക് തിന്നാൻ ഉണ്ടാക്കി വെച്ചുകൊണ്ട് എന്നും പറഞ്ഞ് ഒരലർച്ചയായിരുന്നു. സ്വന്തം മോൻ ആയതുകൊണ്ട് മാത്രം തന്തക്കും തള്ളക്കും വിളിച്ചില്ല. പിന്നെ അവിടെ നില്ക്കുന്നത് ശെരിയല്ല എന്ന് തോന്നിയപ്പോൾ പയ്യെ അവിടെ നിന്ന് വലിഞ്ഞു.ഒരുവിധത്തിൽ അമ്മ കൊണ്ടുവെച്ചതെല്ലാം കുത്തിക്കെട്ടി പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങി.

ബൈക്കിയിൽ പോകുമ്പോൾയും എല്ലാം എന്റെ മനസ്സിൽ ആലീസ് മാത്രം ആയിരുന്നു അവളുടെ ചിരി കലിപ്പി പിന്നെ അവളുടെ ആറ്റിറ്റുഡ് എല്ലാം ആലോചിച്ചു പോകുമ്പോൾ ആയിരുന്നു പെട്ടെന്ന് മുന്നിൽ പോയ കാർ ചടയന് ബ്രേക്ക് ഇടുന്ന.

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ബ്രേക്ക് ചവിട്ടിയതും എന്റെ കുഞ്ഞു ജോൺ ചെന്ന് പെട്രോൾ ടാങ്കിൽ ഇടിച്ചു.

എന്റെ മണികണ്ഠസ്വാമിയേയ്...പിന്നെ ഒന്നും ഓർമ്മയുണ്ടായില്ല.

www.kkstories.com

ആളുകൾ എല്ലാം എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് എന്ത് എല്ലാമോ ചോദിക്കുന്നുണ്ടാണെന്നു എന്നാൽ എന്റെ അവസ്ഥ ത്രിശങ്കു സ്വർഗ്ഗവും എല്ലാ സ്വർഗ്ഗവും എല്ലാതും ഒറ്റയടക്ക് കണ്ടു. ഒരു വിധത്തിൽ ബൈക്കിയിൽ നിന്നിറങ്ങി പയ്യെ അടുത്ത് കണ്ട ഒരു കടയുടെ വരാന്തയിൽ ഇരുന്നു. പിന്നെ കുറച്ചു നേരത്തേയ്ക്ക് ചുറ്റും ഉള്ളതൊന്നും കാണാൻ പറ്റുന്നുണ്ടായില്ല. എന്ത് എല്ലാമോ പറഞ്ഞ് എന്റെ അടുത്ത് വന്നവർ എല്ലാം പോയി.

കുറച്ച് നേരത്തെ വിശ്രമത്തിന് ശേഷം പിന്നെ യാത്ര തുടർന്നു.

അങ്ങനെ അവളെ പറഞ്ഞ സ്പോട്ടിൽ എത്തി.

അപ്പോൾ നിങ്ങൾ കരുതും വലിയ മാജ് വല്ലോം ആണ് എന്ന്.

എന്നാൽ അത് ഒന്നും അല്ലാതെ നമ്മുടെ ഗോപിഹൃദ്യൻറെ കട ആയിരുന്നു അത്.

അവർ അവിടെ തന്നെ വരാൻ പറഞ്ഞത് തന്നെ അവളുടെ ഇഷ്ടം തുറന്നുപറഞ്ഞത് അവിടെ വെച്ചായിരുന്നു എല്ലാം.

അതാ അവളുടെ ഇപ്പോഴത്തെ ഫേവറേറ്റ് സ്പോട്ട്.

www.kkstories.com

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു അവൾ വന്നു. ഒരു ചുവന്ന ചുരിദാർ ആയിരുന്ന അവളുടെ വേഷം.

അതിൽ അവൾ എന്നത്തെനെകാൾ അതിമനോഹരിയായിരുന്നു അവൾ അ ഡ്രസ്സയിൽ.

: എന്താടി കാരണം എന്ന് പറഞ്ഞത്.

: എന്റെ ചെക്കനെ കാണാൻ എന്ത് എങ്കിലും കാരണം വേണമോ.

: വേണ്ടാ.

അവളുടെ ഒപ്പം ഇന്ന് മൊത്തം ചെലവഴിക്കാനുള്ള തന്ത്രമായിരുന്നു ഇത്.

പിന്നെയും ഞങ്ങൾയിൽ പ്രണയം ചിറകുവിടർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു ഓഫീസിലാണേലും ഞങ്ങൾയുടെ കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് പ്രണയം നുകർന്ന് കൊണ്ടേയിരുന്നു.

ആലീസ്ന്റെ കാര്യം വീട്ടിൽ പറഞ്ഞു എന്റെ ഡാഡി ഒന്നും തന്നെ പറഞ്ഞില്ല. അ മുഖത്തിൽ എന്താ ഭാവം എന്ന് പറയാൻ പറ്റുന്നു ഉണ്ടാരുണില്ല.

: ചേട്ടൻ നിൽകുമ്പോൾ അനിയൻ കെട്ടുന്നത് ശെരി അല്ലല്ലോ എന്ന് എല്ലാം പറഞ്ഞു പക്ഷേ എന്റെ നിർബന്ധത്തിന്റെ മുന്നിൽ അവർക്ക് കീഴടങ്ങി.

കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം തീരുമാനിക്കാൻ ഞങ്ങൾ നേരെ ആലീസ്ന്റെ വീട്ടിൽലേക്ക് പോയി.

പോകുന്നതിനു മുൻപ് ഞാൻ ആലീസ്നോട് വരുന്ന കാര്യം പറഞ്ഞു ആയിരുന്നു.അതിനാൽ തന്നെ അവൾ ഒരങ്ങിയിരുന്നു.

ആകാശ നീല നിറമുള്ള അനാർക്കലി ചുരിദാർ ഇട്ടു കാതിൽ ജിമുക്കിയും കൈകളിൽ നിറയെ വളകളും മെടഞ്ഞ മുടിയും..

മഷി എഴുതിയ കണ്ണും.. ആലീസ് നന്നായി ഒരങ്ങിയിരുന്നു..

ആയിരുന്നു അവളുടെ വരവ് മമ്മിക്ക് പപ്പക്യൂം അവളെ ഇഷ്ടം ആയി എന്ന് അവരുടെ മുഖത്തിൽ നിന്നും മനസ്സിൽ ആയി.

പിന്നെ വേഗം ആയിരുന്നു കാര്യങ്ങൾ നടന്നത് തന്നെ.

ആദ്യം എൻഗേജ്മെന്റ് നടത്തി വെക്കാം അതിനു ശേഷം വരുന്ന ഞായറാഴ്ച മനസമ്മതം നടത്താൻ എന്ന് തീരുമാനമായി.

ആ ദിവസം,

അടുത്ത കൂട്ടുകാരും ബന്ധുക്കളും മാത്രം.. അവരെ സാക്ഷി നിർത്തി പേര് കൊത്തിയ മോതിരങ്ങൾ അവർ കൈമാറി.

അവളും ഒത്ത് ജോൺ നേരെ റോസ് ന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.

www.kkstories.com  
: ഡി ഞാൻ അന്ന് പറഞ്ഞ് ഇല്ലെ എന്റെ ബോസ്നെ കുറച്ച് അ ബോസ് ആണ് ഇത്.

: ഹായ് ആലീസ്.

: ഹായ്.

: ഓ സോറി ആലീസ് നിനക്കു ഇവളെ പരാജയപ്പെടുത്താൻ ഞാൻ മറന്ന് പോയി. ഞാൻ നിന്നോട് പറയത്തില്ല എന്റെ ബെസ്റ്റ് ഫ്രണ്ട് റോസാപ്പൂ.

അങ്ങനെ ഇവളെ വിളിച്ചാൽ ഇവൾക്ക് ഇഷ്ടം അല്ല. എന്നും പറഞ്ഞ് ജോൺ റോസ്ന്റെ തോളത്തിൽ കൈയിട്ട് അവളെ ചേർത്തുപിടിച്ചു.

ഇത് ഒന്നും ആലീസ്ന് ഇഷ്ടം ഉണ്ടാകുന്നു ഇല്ല. എന്ത് എന്നാൽ റോസ്ന്റെ കണ്ണിൽ കാണുന്നുണ്ട് ജോൺനോട് ഒള്ള സ്നേഹം ലവ്. എന്നാൽ തനിക്ക് ജോൺനെ നഷ്ടപ്പെടും എന്ന് കരുതി അവൾ ഒന്നും അവനോടു പറഞ്ഞില്ല.

പിന്നെ നടന്നത് എല്ലാം പെട്ടെന്ന് തന്നെ ആയിരുന്നു അങ്ങനെ അ ദിവസം വന്ന് എത്തി ഞങ്ങളുടെ മനസ്സമ്മതം.

എന്റെ മനസ്സമ്മതത്തിന് എന്റെ ചേട്ടൻ ജോർജ് വന്നിട്ട് ഉണ്ടാകുന്നു. ചേട്ടൻ ഇരിക്കുമ്പോൾ അനിയൻ കെട്ടുന്നത് ശരിയല്ല എന്ന് എല്ലാവരും പറഞ്ഞു. എന്നാലും ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് കല്യാണം ഒന്നും വേണ്ട അവന്റെ ആഗ്രഹം അല്ലേ അത് ആദ്യം നടക്കട്ടെ എന്ന് പറഞ്ഞു

പിന്നെ നമ്മുടെ തന്തപടി ഐസക് ഫിലിപ്പ് ഇത് ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. അല്ലെങ്കിലും പപ്പാ അങ്ങനെ ആണ് പുറത്തേക്ക് സ്നേഹം ഒന്നും കാണിക്കാതില്ല.



പപ്പക് റോസ് എന്ന് പറഞ്ഞാൽ വളരെ കാര്യം ആണ്. എന്ത് എന്നാൽ ഒരു മോൾക്ക് അപ്പുറം അവൾക്ക് പപ്പാ സ്ഥാനം കൊടുത്തിട്ടു ഉണ്ട്.

എനിക്ക് പോലും അത് തന്നിട്ട് ഇല്ലാ. ഇ കല്യാണം പാപ്പയോടെ പറഞ്ഞപ്പോൾ വലിയ സന്തോഷം ഒന്നും ഇല്ലാറുന്നു അത് എന്താ എന്ന് എനിക്ക് പിടികിട്ടിയതും ഇല്ലാ.

പപ്പാ ജോൺന് വേണ്ടി വാങ്ങിയ പുതിയ കാറിൽ ആണ് അവർ പള്ളിയിലേക്ക് തിരിച്ചത്..

www.kkstories.com

മനസമ്മതത്തിനു വേണ്ടി അവർ എറണാകുളം മരൈൻ ഡ്രൈവിന് അരികിലെ സിഎസ്ഐ പള്ളിയിൽ ആണ് എല്ലാം ഒരുക്കിയത്..

ജോൺനെ അൾത്താരയുടെ മുൻപിലേക്ക് കൈപിടിച്ച് കൊണ്ടുപോയത് പപ്പാ ആയിരുന്നു ദി ഗ്രേറ്റ് ഐസക് ഫിലിപ്പ്.

അൽപ സമയത്തിനുള്ളിൽ ഒരു മാലാഖയെപ്പോലെ തൂവെള്ള ഗൗൺ ധരിച്ചു ആലീസ് വന്നു.. അവളുടെ ഗൗണിന്റെ അറ്റം രണ്ടു കൊച്ചു കുട്ടികൾ പിടിച്ചിരുന്നു..

സ്വപ്നസുന്ദരിയെ പോലെ പതിയെ പതിയെ നടന്നു വന്നു ജോൺ അരികിൽ നിന്നു.. അവനെ നോക്കി അവൾ മെല്ലെയൊന്ന് കണ്ണിറുക്കി.. അവൻ ചിരിച്ചു..

ഇതിൽ എല്ലാം നോക്കി കൊണ്ട് റോസ് ഉണ്ടാരുന്ന് അവിടെ.

ഉടനെ തന്നെ മനസമ്മതത്തിനുള്ള ചടങ്ങുകൾ ആരംഭിച്ചു.

തന്നെയും അവനെയും മാമോദിസ മുക്കിയ പള്ളിയിൽ വെച്ച് ജോൺ ആലീസിന്റെ കൈയും പിടിച്ചു നിൽക്കുന്നതും നോക്കി റോസ് അവിടെ നിന്നു.

പരസ്പരം സമ്മതം പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് അവിടെ അ ചടങ്ങ് അവസാനിച്ചു. എല്ലാരും ആഹാരം കഴിക്കാൻ പതിയെ പിരഞ്ഞു പോയി കൊണ്ടേയിരുന്നു.

അവളുടെ മനസ്സിൽ ഒരുപാട് ചിന്തകൾ കടന്ന് വന്നു.

അവൾ പോലും അറിയാതെ അവൾക്ക് നിയന്ത്രിക്കാവുന്ന അപ്പുറം ആകുന്നതിനുമുമ്പ് അവളുടെ മിഴിനീർ കണങ്ങൾ അവിടം പൈയത്തു കൊണ്ടിരുന്നു.

അത് എല്ലാം മനഃപൂർവ്വം ഒളിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ മുഖത്തിൽ ഒരു നറുപുഞ്ചിരിയോടെ കൂടി ജോൺന് ഒപ്പം കൂടി.

\*\*\*\*\*

എല്ലാർക്കും വേണ്ടി ബോഫേ ആയിരുന്നു തയ്യാറാക്കിയത്. .

അതിനാൽ തന്നെ അതിൽ നിന്നു എല്ലാം കുറച്ച് കുറച്ച് എടുത്ത് ജോൺ റോസ്ന്റെ കൂടെയിരുന്നു ഒപ്പം ആലീസ്യും ഉണ്ടാരുന്നു.

എന്ത് എല്ലാം പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് ഫുഡിൽ മാത്രം ജോൺ കോൺസെൻട്രേറ്റ് ചെയ്തിതു കൊണ്ടിരുന്നു.

അവൻ കൂടതൽ സമയവും റോസ്നോട് ആയിരുന്നു സംസാരിച്ചത് തന്നെ.

അതിൽ നിന്നും എല്ലാം ആലീസ്‌ന് ഒരു കാര്യം മനസ്സിൽ ആയി. ജോൺ‌ന് അവളോട് എന്തോ സ്നേഹ കൂടതൽ ഉണ്ട്. എന്നാൽ അവൻ അത് ഒന്നും അറിയത്തില്ല.

പിന്നെ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം പെട്ടെന്ന് ആയിരുന്നു നടന്നത് തന്നെ. മിന്നുകെട്ട് നടക്കാൻയുള്ള ദിവസം അടുത്തു കൊണ്ടേയിരുന്നു.

കല്യാണം അടുകൂടും തോറും റോസ്‌ന് ടെൻഷൻ കൂടി കൂടി കൊണ്ടിരുന്നു.

www.kkstories.com

അവൾ അത് ആരോട് ഒന്നും തന്നെ പറഞ്ഞ് ഇല്ല. എല്ലാം മനസ്സിൽ ഒതുക്കി അവൾ എല്ലാത്തിനും ഒപ്പം കൂടി.

അങ്ങനെ കല്യാണ തലേന്ന് കൊട്ടും മേളവും ആഘോഷവുമായി ജോൺ‌ന്റെ വീട് നിറഞ്ഞു.

എങ്ങും സന്തോഷം ജോണിന്റെ വീട് ആകെ മൊത്തം അലങ്കരിച്ച് അപ്പാപ്പന്മാരും അമ്മായിമാരും എല്ലാരും കൂടെ ചേർന്ന് ഒരുമിച്ച് ആഘോഷത്തിന്റെ നിമിഷം ആയിരുന്നു അവിടെ നടന്നത് തന്നെ.

അപ്പൻ ഐസക് ആണ് എങ്കിൽ എല്ലാർക്കും ആഹാരം കൊടുക്കുന്ന തിരികിൽ ആയിരുന്നു.

ബീഹ്യും കള്ളും ആയി അ വീട് ഒരു ഉത്സവ ലഹരിയിൽ ആയിരുന്നു.

ഇതിൽ നിന്നു എല്ലാം ഒഴിഞ്ഞു കൊണ്ട് റോസ് അവിടെ ഇരിക്കുന്നത് ജോൺ കണ്ടാരുന്നു.

www.kkstories.com

അവൻ കുറച്ച് നാൾ ആയി അവളെ ഇങ്ങനെ കാണുന്നത് എന്താ കാരണം എന്ന് അവന് അറിയാതില്ലാരുന്നു.

അതിനാൽ തന്നെ അവൻ പതിയെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി.

: റോസ്യ.

:എന്താടാ എന്ന് അവൾ പറഞ്ഞു.

:ഡി നി നിന്നോട് എനിക്ക് ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട് നീ ടെറസിന്റെ മുകളിലേക്ക് വാ എന്നും പറഞ്ഞു അവൻ അവിടന്ന് പോയി.

പോകണമോ വേണ്ടയോ എന്ന് അവൾ ആലോചിച്ചു അവസാനം പോകാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു.

:എന്താടാ നീ വിളിച്ചു

www.kkstories.com

: നീ ഇവിടെ ഇരി.

അത് കേട്ടുകൊണ്ട് അവൾയിരുന്നു.

: നീ എന്താടി കുറച്ച് ദിവസം ആയി നീ ഒരു എനർജി ഇല്ലാതിരിക്കുന്നു.

: അത് ഒന്നും ഇല്ലാ.

: നീ ഇപ്പോൾ എനോട് കള്ളം പറയാനും തുടങ്ങി അല്ലേ.

: അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ലാ.

: എന്നാൽ പറ നിനക്കു എന്താ പറ്റിയെ.ഞാൻ ആലീസ്യും ആയി ഇഷ്ടം ആയി എന്ന് അറിഞ്ഞപ്പോൾ തൊട്ടു ആണ് നിന്റെ ഇ മാറ്റം എന്ത് ആണ് എന്ന് പറ.അതോ എന്നെ നിനക്കു വേണ്ടാതെ ആയോ പറ.

www.kkstories.com

:അത് ഞാൻ... എന്റെ ജോൺനെ ഒരിക്കലും വേണ്ടാതെ ആയിട്ടു ഇല്ലാ.എനിക്ക് ചെറുപ്പം മുതലേ നിന്റെ കുറുമ്പും കുസൃതിയും ഇഷ്ടമായിരുന്നു.

പിന്നെ എപ്പോഴോ അത് വേറെ രീതിയിൽ ആയി പോയി.ഇത് മറക്കാൻ ശ്രമിച്ചിട്ട് പറ്റാതായപ്പോ ആണ് ഞാൻ എല്ലാത്തിൽ നിന്നും മാറി നിന്നത് തന്നെ. അല്ലാതെ നിന്നെ ഒരിക്കലും വേണ്ടാതെ ആയിട്ടു ഇല്ലാ.

ഏന്തി ഏന്തി കരഞ്ഞുകൊണ്ട് നിഷ്കളങ്കമായ അവളുടെ മനസ്സിൽ കെട്ടികെടുന്ന സങ്കടങ്ങൾ എല്ലാം അവൾ ഒറ്റയടക്ക് തുറന്നുവിട്ടു...

അവൾ പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ കേട്ട് ഞാൻ ഒരു വല്ലാത്ത അവസ്ഥയിൽ തന്നെ ആയി. ഒപ്പം ഉണ്ടാകുന്നുയിട്ടും ഇവളെ മനസ്സിൽ അകാൻ എന്നെ കൊണ്ട് ആയി ഇല്ലല്ലോ എന്ന് ആയിരുന്നു എന്റെ മനസ്സിൽ മുഴുവനും.

ഞാൻ അവളെ മാറോടണച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ മുൻപാവിൽ ഒരു ചുംബനം നൽകിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു,

: നിനക്ക് ഇത് നേരത്തെ പറയാതില്ലാരുനോ. അങ്ങനെ ആണ് എങ്കിൽ ഇ കല്യാണം പോലും നടക്കത്തില്ലാരുനു.

അത് ഇ പൊട്ടൻ മനസ്സിൽകാൻ കഴിവ് വേണ്ട. നിനക്ക് അറിയുന്നത് അല്ലേ ഞാൻ ഒരു പൊട്ടൻ ആണ് എന്ന് എന്നിട്ട് നീ എന്താ പറയാതെ ഇരുന്നുനത്.എല്ലാം എന്നോട് പറയുന്നത് അല്ലേ എന്നിട്ടും.....

:എന്നിലേക്ക് അവൾ ഓടിയടുത്ത് അന്നാദ്യമായ് എന്റെ കവിളിൽ ഒരു ചുടുമുത്തം നൽകി.



ഈ ലോകം ഇങ്ങനെ കുറങ്ങി എന്റെ മുൻപിൽ വന്നുനിന്നപോലെയാണിപ്പോൾ.  
എന്നെ അവളുടെ മുഴുവൻ ശക്തിയുമെടുത്ത് മുറുകി കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ  
നെഞ്ചിൽ തലചായ്ച്ചവൾ പറഞ്ഞു ജോൺ...ജീവനുള്ളിടത്തോളം കാലം  
എനിക്കെന്റെ ജോൺന്റെ നെഞ്ചിൽ തലചായ്ച്ചുറങ്ങണം.

: ഡി നിനക്ക് ഇത് എല്ലാം നേരെത്തേ പറയാതില്ലാരുനോ. ഞാൻ കാരണം  
വേറെ ഒരു കൊച്ചിന്റെ ജീവിതം കൂടി പോയി.ജോൺന് എന്നും നിനക്ക്  
മാത്രമായിരിക്കും എന്നും പറഞ്ഞ് അവളെ മാറോടണച്ചു...

ഇനി ഏതു ആയാലും കൊഴുപ്പം ഇല്ലാ ഞാൻ ആലീസ്നോട് എങ്ങനെ  
എങ്കിലും പറഞ്ഞു മനസ്സിൽ ആക്കാം.

www.kkstories.com

ബാ നമ്മക്ക് മമ്മിയോടും പാപ്പയോടും പറയാം ഇതെല്ലാം കേട്ട് നിറഞ്ഞ  
പുഞ്ചിരിയോടെ നിൽക്കുകയാണ് എന്റെ പെണ്ണ്.ഞാൻ എന്റെ എന്റെ വലം കൈ  
അവളുടെ ഇടംകയ്യിൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു.

“...അപ്പോ നമുക്ക് പോകാം പെണ്ണേ...”

ഞാനൊരു ചിരിയോടെ അവളോട് ചോദിച്ചു. അതിന് നിലാവുദിച്ച പോലെ നിറഞ്ഞ  
സന്തോഷത്തോടെ റോസ് തലയാട്ടി.

\*\*\*\*\*\_--\*\*\*\*\*

നാളെ കല്യാണത്തിന് ഉടക്കൊൻ ഉള്ള സാരി നോക്കുവാനു ആലീസ്. തന്റെ പ്രതിബിംബം കണ്ണാടിയിൽ കൂടെ നോക്കി അവൾ നിന്നു.

നാളെ ഞാൻ ജോൺന്റെ മണവാട്ടി അകാൻ പോകുന്ന ത്രിലിയിൽ ആയിരുന്നു അവൾ.

തനിക്ക് ജോൺ സ്വന്തം ആകുന്നതും സ്വപ്നം കണ്ട് നിൽക്കുമ്പോൾ ആയിരുന്നു ഒരു ബൂട്ടിന്റെ ശബ്ദം അവൾ കേൾക്കുന്നത് തന്നെ.

അവൾ പേടി കൊണ്ട് വിറക്കാൻ തുടങ്ങി. അ എസി വുമിൽ പോലും അവൾ വിയർപ്പിനാൽ കുളിച്ചു.

അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ജോസഫ് കടന്ന് വന്നു.

എന്താ ആലീസ് ബേബി ഇ ഡാഡിയെ എന്താ നിന്റെ കല്യാണത്തിന് വിളിക്കാതെ ഇരുന്നേ.

എന്താടി നിന്റെ നാവ് ഇറങ്ങി പോയി. അന്ന് അങ്ങനെ അല്ലാറുന്നുല്ലോ.

നീ മാളിൽ വെച്ചു എന്നെ തള്ളി മാറ്റിഇല്ലേ ഇപ്പോൾ എന്താ തള്ളുന്നില്ലേ എന്നും പറഞ്ഞു ആലീസിന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.

മുകളിലെ ബഹളം കേട്ട് ആലീസ്ന്റെ മമ്മി ആലീസ്ന്റെ റൂമിയിൽ എത്തിയപ്പോൾ അവിടെ കാണുന്നത് ആലീസ്ന്റെ അടുത്തു നിൽക്കുന്ന ജോസഫ്നെ ആയിരുന്നു.

അവൾ വേഗം തന്നെ ജോസഫ്ന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി.

: ജോസഫ് പ്ലീസ് ഒന്ന് പോകുമോ എന്നും പറഞ്ഞു അവനെ അവൾ തള്ളി മാറ്റി.

കലി കൊണ്ട് ജോസഫ് അവളുടെ കോങ്ങയ്ക്ക് കയറി പിടിച്ചു തന്റെ മമ്മി ജീവശ്വാസത്തിന് വേണ്ടി പിടയ്ക്കുന്നത് കണ്ടുകൊണ്ട് ആലീസ് അവിടെ നിന്നും

ആലീസ് നേരെ അവരുടെ അടുത്തേക്ക് ഓടി ജോസഫിന്റെ കൈയിൽ നിന്നും മമ്മിയെ രക്ഷിക്കാൻ നോക്കി എന്നാൽ അത് ഒന്നും നടന്ന് ഇല്ലാ.

ആയിരത്താൽ തന്നെ അവിടെ കണ്ട ഫ്ലവർ വൈസ് എടുത്ത് ജോൺന്റെ തലക്ക് ഒറ്റ അടി.

[www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)  
ആദ്യം അടിച്ചതിനുശേഷം വീണ്ടും പടപട എന്ന് നീട്ടി അവൾ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അവളുടെ മുഖത്തിൽ രക്തം കൊണ്ട് വിവരണം ആയി. അവൾ പേടിച്ചു പുറകോട്ട് മാറി ഒരു മൂലയിലിരുന്നു.

മോളെ എന്നും വിളിച്ചു കൊണ്ട് ആലീസിന്റെ മമ്മി അവളുടെ അടുത്തുയിരുന്നു.

\*\*\*\*\*

രണ്ടു വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം

അങ്ങനെ ഇന്ന് ആണ് ആലീസിന്റെ റിലീസ്. സ്വയരക്ഷർത്ഥം അത് പോലെ സ്ത്രീ എന്ന് പരിഗണന വെച്ചു ആണ് രണ്ട് വർഷത്തിന് ശിക്ഷ ഇളവ് ലഭിച്ചത് തന്നെ.

രാവിലെ തന്നെ സെൻട്രൽ ജയിൽസ് മുൻപിൽ എത്തി. ഞാനും എന്റെ പപ്പയും മമ്മിയും പിന്നെ അവളുടെ മമ്മിയും പിന്നെ റോസ്യും ഉണ്ടാരുന്ന് അവിടെ..

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു അ ജയിൽന്റെ ഡോർ തുറന്ന് കൊണ്ട് ആലീസ് ഇറങ്ങി വന്നു.

അവളുടെ മുഖത്തിൽ ഇപ്പോൾ പഴയ അ പ്രൗഢിയില്ല. അവൾ വല്ലാതെ മാറി പോയി ഇരിക്കുന്നു.

അവൾ എന്റെ അരികിൽ വന്ന് കൊണ്ട്.

: ജോൺ ഞാൻ അറിഞ്ഞാരുന്നു കല്യാണം നടക്കത്തില്ല എന്ന്. മമ്മി എന്നെ കാണാൻ വന്നപ്പോൾ എല്ലാം പറഞ്ഞാരുന്നു.

റോസ്മനെ നിനക്ക് ഇഷ്ടം ആയിരുന്നു എന്ന് ഞാൻ അറിഞ്ഞാരുന്നു. അതിനാൽ ഇനി നിന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഒരു കരട് ആയി ഞാൻ വരത്തില്ലാ എന്നും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ പതിയെ നടന്നു.

ആറു മാസങ്ങൾക്ക് ശേഷം,

www.kkstories.com

സുഖമുള്ള ഒരു തണുത്ത വെളുപ്പാൻ കാലത്ത് ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും ഉണർത്തിയത് റോസായിരുന്നു.

ഇവൾ എപ്പോ എഴുന്നേറ്റു എന്ന് ആയിരുന്നു എന്റെ ഡൗട്ട്. ഇന്നലെതെ കലാപരിപാടി എല്ലാം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ നടവ് ഒടിഞ്ഞു.

: ഡാ പൊട്ടാ എഴുന്നേക്കടാ.

അവൾ പറഞ്ഞത് അല്ലെ എഴുന്നേറ്റൊക്കെമെന്നു കരുതി നോക്കിപ്പോൾ  
ഒരാൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടിക്കുവാറുന്നു.

ഞാൻ പതിയെ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ഉമ്മ കൊടുത്തു.

: ഡി ചക്കര ആലീസ്യ എഴുന്നേക്കടി എന്നും പറഞ്ഞു അവളുടെ  
ചന്തിയിൽ ഒരു അടികൊടുത്തു.

: എന്താ ജോൺ ഒന്ന് ഉറങ്ങട്ടെ എന്നും പറഞ്ഞു വീണ്ടും അവൾ എന്നെ  
കെട്ടിപ്പിടിച്ചു വീണ്ടും അവളുടെ കരങ്ങളും എന്നെ വന്നു പൊതിഞ്ഞു.

ഇപ്പോൾ മനസ്സിൽ ആയിക്കൊണ്ടും മെല്ലോ ഞാൻ രണ്ടു പേരെയും കെട്ടി.

അല്ലാതെ വേറെ വഴി ഇല്ലല്ലോ.താൻ കുഴിച്ച കുഴിയിൽ താൻ തന്നെ വീണു  
എന്ന് പറയുന്ന അവസ്ഥയിൽ ആയി ഞാൻ.

പറയുമ്പോൾ കുറച്ച് പുറകോട്ടെ പോണം ഒരു ആറു മാസം മുൻപ്.

അന്ന് അവളെ കാണാൻ പോയ അന്ന്.

അവൾ പോവാ എന്ന് പറഞ്ഞു പോകാൻ പോയപ്പോൾ ഞാൻ അവളുടെ കൈയിൽ കേറി പിടിച്ചു നേരെ എന്റെ നെഞ്ചിൽലേക്ക് ഇട്ടു.

നിനക്കു പോകണം അല്ലെ എന്നും പറഞ്ഞു അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടിൽ ഞാൻ മുത്തം ഇട്ടു.

www.kkstories.com  
അവളുടെ അധരങ്ങൾ ഒരു ദയയും ഇല്ലാതെ ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ താലോലിച്ചു.

പക്ഷെ പ്രണയം ആണ് എനിക്ക് ഈ മാലാഖയോട്.. ഒരിക്കലും അടങ്ങാത്ത.. എത്ര കോരി എടുത്താലും ഒരിക്കലും വറ്റാത്ത നീരുറവ പോലെയുള്ള പ്രണയം.

പെട്ടന്ന് ഒരു അടി കിട്ടിപ്പോൾ ആണ് ഞങ്ങൾ മാറുന്നത് തന്നെ.

: നടു റോഡ് ആണ് എന്ന് രണ്ടുപേർക്കും ബോധം വേണം.



അവളോട് അന്ന് രാത്രിയിൽ നടന്ന കാര്യം പറഞ്ഞു.

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ നേരെ മമ്മിനെയും പാപ്പനെയും കണ്ട് ഞങ്ങളുടെ കാര്യം പറഞ്ഞു ഒപ്പം വേറെ ഒന്നും കൂടി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ കല്യാണം കഴിക്കുവാണെങ്കിൽ രണ്ടു പേരെയും ആയിരിക്കും എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

അതിനു ശേഷം ആണ് നിന്നോട് അങ്ങനെ പറയാൻ മമ്മിയോട് പറഞ്ഞത് തന്നെ.  
www.kkstories.com  
ഇനി നിനക്ക് തീരുമാനിക്കാൻ എന്ത് വേണം എന്ന്.

അവൾ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.

: ഡ്രസ്സ് എടുക്കുമ്പോൾ സെയിം ഡ്രസ്സ് തന്നെ ഞങ്ങളുടേക്ക് വേണം എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ അവിടന്ന് പോയി.

അങ്ങോട്ടെ എല്ലാം പെട്ടന്ന് ആയിരുന്നു ഡ്രസ്സ് എടുക്കലും കല്യാണവും അങ്ങനെ എല്ലാം.

മിസ്കെട്ടു അന്ന് നടന്ന അതെ പള്ളയിൽ വെച്ചു നടന്നു.

പിന്നെ ഫസ്റ്റ്നെറ്റ് വരെ ഓർമ്മിച്ചു ആയിരുന്നു.

ബാക്ക് ടു present,

വീണ്ടും അവളു് വിളിക്കാൻ തുടങ്ങിപ്പോൾ അവളെയും ഞാൻ പിടിച്ചു വലിച്ചു എന്റെ നെഞ്ചിൽലേക്ക് ഇട്ടു.

എന്നിട്ടു് അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് വരണ ശോഭ തന്നെ തീർത്തു.

പിന്നെ ഞങ്ങൾ ഓർമ്മിച്ചു വീണ്ടും ഉറങ്ങി പോയി.

www.kkstories.com

രണ്ടു സുന്ദരിമാരുടെ ഇടയിൽ അവരുടെ ചുടിൽ പറ്റിച്ചേർന്നു കിടക്കാൻ തന്നെ അടിപൊളി ആണ് . അതും ഒരു കൊച്ചു കുഞ്ഞിനെ പോലെ....

അന്ന് സൂസൻ വാക്ക് കൊടുത്തത് പോലെ അവളെയും ഞാൻ സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ട്.

അവളും എന്നിൽ അലിഞ്ഞു ചേരുമ്പോൾ എന്നെ അവളുടെ ഒരു കാമുകൻനെ പോലെ ആണ് അവൾ കാണുന്നത് തന്നെ.

അങ്ങനെ ഇ മൂന്ന് സുന്ദരി മാലാഖമാരുടെ കാമുകൻ ആയി എന്റെ ജീവിതം മുന്നോട്ടു നീങ്ങു കൊണ്ടേയിരുന്നു. ഒരായിരം പ്രണയങ്ങളും ഒരായിരം സ്നേഹങ്ങളും അനുഭവിച്ച ഇവരുടെ മാലാഖയുടെ കാമുകനായി ഞാൻ ജീവിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

അവസാനിച്ചു | [www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)

Note: ഞാൻ ആദ്യം തുടങ്ങിയ സീരീസ് ആണ്. തുടക്കം കൊണ്ട് നിർത്തണമെങ്കിൽ ഇ കഥയെ ഇതുവരെ എന്നെ സപ്പോർട്ട് ചെയ്ത എത്തിച്ച എല്ലാവർക്കും ഒരു ആയിരം നന്ദി ബൈ kamukan

[www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)